Jegyzőkönyv
Készült: a képviselő-testület 2009. július 9-én tartott üléséről.

Jelen vannak: a jelenléti ív szerint (1. sz. melléklet)

Jegyzőkönyv hitelesítők: Aladics László képviselő és Deák Viktor képviselő
Dr. Mészáros István polgármester:

Tisztelettel köszöntöm képviselőtársaimat, meghívott vendégeimet. A kiadott napirendben 3 változás látok. 1. Herczeg Mónika őrnagyasszony beszámolója a kinevezéséről és a kirendeltség munkájáról. Javaslom 1. napirendi pontként felvenni. És 9. napirendi pontként a fásítási program 1. ütemének a megtárgyalását javaslom felvenni. A Lieder programban az engedélyezési eljárás már megtörtént. Van egy olyan konstrukció, hogy hamarabb el tudjuk kezdeni a fásítást, hogyha egy vállalkozóval egyezséget kötünk. Látom Kovács úrnak is van egy javaslata.
Kovács László képviselő:

Egyebek napirendként. Formalitás az egész.
Dr. Mészáros István polgármester:

A zárt üléshez is van 2 javaslatom. A gyakornokot még 1 hónapig bízzuk meg, annak a havi illetményének a biztosítása, a Hambalkónéék kérelme.
Dr. Ódor József:
Szeretném kérni az erdőtelepítést vegyük előre. Csak 5 percről lenne szó.
Kovács László képviselő:

8. napirendi pontot vagy vegyük le a mai napirendről vagy utaljuk bizottsági hatáskörbe. Ne csináljunk 1,5 órás vitát úgy, hogy nincs anyagunk.
Dr. Mészáros István polgármester:

Anyag az van. Csak pár szóban, hogy a lakosság is tudja.

Kiss Zoltán alpolgármester:

Én kivételesen egyetértek Kovács képviselő úr javaslatával. Bácsbokodnak 10%-a üres lakás. Nem hiszem, hogy erről nyilvános tárgyalást kéne folytatni.

Dr. Mészáros István polgármester:

Nem az üres lakásokról van szó, hanem amik már összedőltek és romosak. Ebben szükséges lenne lépni. Természetesen, ha a testület úgy dönt, hogy vegyük le napirendről, akkor úgy lesz.
Deák Viktor képviselő:

Én is azt javaslom, hogy vegyük le napirendi pontról azzal, hogy ha írásos előterjesztés, pontokba foglalva az elképzelésről érkezik hozzánk egy egységes szerkezetben, akkor szerintem dönthetnénk róla. Akár egy területfejlesztési bizottsági tárgyalás is megfelelő lenne, 
Dr. Mészáros István polgármester:

Megkérdezem a testület tagjait, hogy a vendég 1. napirendi pontként való tárgyalásával egyetért-e?
A képviselő-testület 11 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

160/2009.(VII.9.) Kt. határozat 
Napirendi pontok
Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Herczeg Mónika r. őrnagy asszony a Bácsbokodi Határrendészeti Kirendeltség vezetőjének bemutatkozását 1. napirendi pontként, a Leader programot 2. napirendi pontként tárgyalja.

Dr. Mészáros István polgármester:

Ki ért egyet azzal, hogy a 8. napirendi pontot vegyük le a napirendről, és ne tárgyaljuk most?

A képviselő-testület 10 igen és 1 ellenszavazattal az alábbi határozatot hozza:

161/2009.(VII.9.) Kt. határozat 
Napirendi pontok
Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az Önkormányzati kötelezettség vállalás, a romos ingatlanok rendezése, tulajdonlása és eltartási szerződések kötését leveszi napirendről.

Dr. Mészáros István polgármester:

Egyetért a testület azzal, hogy Aladics László és Deák Viktor legyen a jegyzőkönyv-hitelesítő?

A képviselő-testület 11 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

162/2009.(VII.9.) Kt. határozat 
Jegyzőkönyv hitelesítők
A képviselő-testület elfogadja Aladics Lászlót és Deák Viktort jegyzőkönyv-hitelesítőknek.
Aladics László képviselő:
Ha már én vagyok a jegyzőkönyv-hitelesítő. Nem arról csak volt szó a 8. napirendi pontnál, hogy vegyük le napirendről, hanem legyen a területfejlesztési bizottságé az anyag. Szeretném, ha így kerülne megszavazásra.

Dr. Mészáros István polgármester:

Ki ért egyet azzal, hogy a Területfejlesztési Bizottság tárgyalja a romos ingatlanokkal kapcsolatos előterjesztést. Határidő szeptember 30.

A képviselő-testület 11 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

163/2009.(VII.9.) Kt. határozat 
Bácsbokod Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az Önkormányzati kötelezettség vállalás, a romos ingatlanok rendezése, tulajdonlása és eltartási szerződések kötését a Területfejlesztési Bizottság tárgyalja.

Felelős: Harsányi Zsolt – a Területfejlesztési Bizottság elnöke

Határidő: 2009. szeptember 30.

1 napirend
Herczeg Mónika r. őrnagy asszony a Bácsbokodi Határrendészeti Kirendeltség vezetőjének bemutatkozása.

Herczeg Mónika r. őrnagy:
Nagy tisztelettel köszöntöm polgármester urat és a képviselő-testületet. Köszönöm a meghívást, hogy itt lehetek, és bemutatkozhatom önöknek. Herczeg Mónika rendőr őrnagy vagyok a Bácsbokodi Határrendészeti Kirendeltség vezetője. 2009. április 16-i hatállyal Dobos Zsolt őrnagy nyugállományba vonult. Ezt követően engem bíztak meg a kirendeltség vezetésével, ill. az illetékességi területen lévő önkormányzatok beleegyezését követően most már kinevezéssel látom el ezt a posztot. 1996. óta vagyok hivatásos állományú, rendőrként szereltem fel a Bajai Rendőrkapitányságon. Itt 1 évet töltöttem el, majd ezt követően 6 évet voltam a Tolna Megyei Rendőr-főkapitányság állományában, 2002-ben kerültem a Kiskunhalasi Határőrigazgatósághoz először Hercegszántó Háterrendészeti Kirendeltségére. Elindult a karrierem, 2007. július 1-re a Herczegszántói Határrendészeti Kirendeltséget vezettem egészen a bokodi kinevezésemig. Közben történt egy integráció, visszakerültem határőrként a rendőrségbe. Jó a kapcsolatom a bajai rendőrkapitánysággal. Ez előnyt jelenthet majd mindannyiunk számára. Bácsbokodi Határrendészeti Kirendeltség 1. féléves tevékenységéről számolnék be pár szóban. Természetesen, ha kérdésük van, igyekszem azokra válaszolni. Bácsbokodi Határrendészeti Kirendeltség tevékenységi területe Bácsbokod, Bácsborsód, Katymár települések önkormányzati területére vonatkozik, 24,5 km-s határszakasszal rendelkezik. Az illetékességi területünk az önkormányzatok területével megegyezik, 212,5 km2. Mint külső határos kirendeltség a korábbi években nem volt nagy nyomás a kirendeltségen ill. a szerb-magyar határrendészeti szakaszon. Jelentősen megnőtt a migráció. Magyarország schengeni csatlakozását követően már nemcsak átutazóként jönnek az illegális migránsok, hanem nagyon sokan nálunk próbálnak letelepedni. Ez jellemzően a déli országokból, a volt Jugoszlávia területéről, azon belül Koszovó környékéről érkeznek hozzánk a migránsok. Tavalyi 2008-as egész évben összesen 6 határsértő volt, idén már az 1. félévben 8-nál tartunk. Visszamenőleg a 2002 ill. 2000 évig nem volt határsértő elfogás. Volt egy hullám, amikor a délszláv háború kialakult, akkor megjelentek inkább menekültek, mint illegális migránsok. Ill. volt még az ún. kínai hullám, de ez mind a 90-es évek végére tehető. Utána egy 6-8 éves csendes időszak következett. Úgy látszik most beindul ez a határszakasz is, mert akár a szomszédos kirendeltségek statisztikáit nézve jobban megugrott ez a %-os arány. Ha a megyei összesítést nézem tavalyi évhez képest már az 1. félévben meghaladtuk a tiltott határátlépők számarányait. Felmerülhet a kérdés, hogy Bácsbokodon miért ilyen kevés az elfogás. Madaras, Katymár, Bácsborsód rendkívül nyitott. Viszonylag pozitív, hogy mi könnyebben belátható a terület. A migránsoknak az az elsődleges szempont, hogy minél gyorsabban akar az ország belsejébe haladni akár embercsempész segítségét igénybe véve. Ez nem jelenti azt, hogy ezeknek a számoknak az emelkedése nem várható. Mi további növekedéssel számolunk a következő félévben is, hiszen mi sajnos azzal a technikával nem rendelkezünk, amivel a két szomszédos kirendeltség. Nincs stabil hőkameránk. Hercegszántón, ill. Bácsalmáson stabil hőkamerával is tudják őrizni a határszakaszt, ami azt jelenti, hogy elég jól befogja azokat a területeket. Egyre inkább majd azokat a területeket fogják igénybe venni, amelyek technikai eszközökkel nem védettek. A határőrség és rendőrség itt technikai eszközökkel nem védettek. Erre próbálunk felkészülni az elkövetkezendő fél évben. Láthatunk különböző rövidítéseket, sajnos a táblázat miatt kénytelen voltam rövidíteni. A ths. a tiltott határátlépés szabálysértését jelenti, a btt. A beutazási és tartózkodási tilalom megsértését jelenti. Itt annyit mondanék el röviden, hogy ez szorosan kapcsolódik a tiltott határátlépéshez. Aki tiltott határátlépést követ el, annak egyenes arányú következménye, hogy a kitoloncolást követően beutazási és tartózkodási tilalommal sújtja a törvény. Ami azt jelenti, hogy 3-5 ill. 8 évig a Magyar Köztársaság területére legálisan sem utazhat be. Ilyenből is volt elfogásunk. Ugyancsak a tiltott határátlépéshez kapcsolódik szorosan a közokirat hamisítás, mint bűncselekmény. Hiszen nagyon gyakran a tiltott határátlépők hamis okmányokkal próbálják legalizálni az itt tartózkodásukat. Erre is oda kell figyelnünk. 2 olyan esetet is fogtunk, ahol hamisnak bizonyult. Ehhez kapcsolódik szorosan az áttévedés és a területsértés is. Az áttévedés nem egy szabálysértési, ill. bűncselekményi kategória. Ha valamely szomszédos fél bármely állampolgára eltéved, és már nem veszi észre hogy a túloldali területen van, szembetalálkozik a hatósággal. Akkor egy bizottság átadja, átveszi, és nem tekinti területsértésnek, nem tekinti bűncselekménynek. Itt elsősorban idős emberekről van szó, akik szellemileg nem olyan épek. A területsértés egy fokkal súlyosabb kategória, az áttérésnek egy erősebb változata. Teljesen tudatában van, aki a területsértést elköveti, de szándékosságot bizonyítani nem tudjuk. 2 eset volt ebből az első félévben. Az integrációt követően a kirendeltség már nem csak határrendészeti munkát lát el a kirendeltség. Pl. a közrend védelme, szabálysértési eljárások, helyszíni bírságok köre is kibővült. Sokan szoktak panaszkodni, hogy megint helyszíni bírságolnak a kollégák, és megint pénzt vesznek ki a zsebükből. Megpróbálok ígéretet tenni arra, hogy a kollegák jobban fognak mérlegelni az elkövetkező időszakban. Viszont azt tudniuk kell, hogy rendőr jogsértés mellett nem mehet el. Szorgalmazni fogom a kollegáknál, hogy alkalmazzák a figyelmeztetést, mint a szabálysértés egyik büntetési szankcióját, ami következménnyel nem jár, ha nem olyan fokú a szabálysértés. Főleg a helyi lakosokkal szemben, hiszen fontos, hogy jó legyen a kapcsolatunk. 2 tűz között vagyunk. Elvárják, hogy rendőrként járjunk el, ill. a határterületet őrizzük. Ehhez az kell, hogy nagyobb bizalom legyen a lakosság részéről. Csak úgy tudunk dolgozni, ha ők is segítik a munkánkat. Helyi lakos szúrja ki leginkább az illetékteleneket. Szeretném megköszönni a polgármester úrnak, a képviselő-testületnek és az egész falu lakosságának, hogy nagyvonalúan támogattak bennünket üzemanyag tekintetében, ami nekünk 2 havi üzemanyagkeretet jelent. Nagy segítség ez a kollegáim számára. Példaértékű az összes önkormányzat előtt, hiszen kollégáimmal, kirendeltség vezetőkkel beszélgetve kiderült, egyikük sem kapott ilyen mérvű támogatást. Igyekszünk meghálálni. Kérem, hogyha bármilyen problémája van a lakosságnak, jelezze a kirendeltség felé. Minden hónapban van fogadónapom. Előzetes egyeztetés után bárkinek problémája van, megkereshet, én szívesen állok rendelkezésére. Fogadónapon kívül is megpróbálok időt szakítani, segíteni a lakosságot. Próbálunk részt venni a települések rendezvényein. Próbáljuk az iskolákkal felvenni a kapcsolatot. Itt szeretném felajánlani minden önkormányzatnak, ill. minden általános iskolának, hogy amennyiben úgy gondolják, vagy szükségét érzik, hogy egy osztályfőnöki óra keretében meglátogassák a kirendeltséget, és megismerkedjenek a munkánkkal, akkor szívesen állunk rendelkezésre. Szeretném kérni önöket arra, hogy egy picit azzal is támogassanak bennünket, hogy a fiatalokat erre a pályára ösztönzik. Létszámhiánnyal küzdünk már évek óta. Kevés a fiatal, aki jelentkezik. Csábító a bajai rendőrkapitányság a fiatalok körében, sokan beköltöznek Bajára. A munkába járás költségei miatt úgy gondolják, hogy Baja a megfelelőbb. Biztosan van fiatal, aki vállalná ezt a hivatást, és alkalmas is lenne. Szívesen várom a fiatalokat. Ösztönözzék a fiatalokat arra, nincs az a katonás szigor, de fegyelem az van. Tőlünk nem kell félni. Várjuk a jelentkezőket. Egy kis kitérőt tennék még a szabálysértési eljárásokkal kapcsolatban. A táblázatból látszik, a büntetőfeljelentések száma csökkent. Ma is volt egy bácsika, bejött, mert őt lefényképezték Bokod belterületén 57-tel. Ő még ilyet soha nem követett el, kapott egy 3000 forintos helyszíni birság csekket, és teljesen rosszul van. Tényleg rosszul volt. Tudni kell, trafipax Bajai Rendőrkapitánysághoz tartozik. Közös illetékességi területünk van. Ezt a fajta mérést és szabálysértést nem mi bíráljuk el, hanem a Bajai Rendőrkapitányság végzi, nem is rendelkezünk ilyen sebességmérő készülékkel. Mindannyiunk érdeke, hogy a falu területén ne legyen sebességtúllépés. Főkapitányi értekezleten voltam, nagyon visszaesett év elejére a baleseti statisztika. Július 30-ra sikerült a tavalyi évet visszahozni. Ez inkább a nagyobb forgalmú utakra vonatkozik. Ezek nyilvános adatok, amennyiben a képviselő-testület igényli, a Bajai Rendőrkapitányságot meg lehet keresni, ott a közlekedésrendészeti osztályvezető kiad tájékoztatót arról, mikor és hol van a trafipax. A változtatás jogát a rendőrség fenntartja. Még egy rendőri szerv működik az illetékességi területünkön, a bevetési szolgálat. Feladatuk, hogy a mélységi ellenőrzést hajtsák végre. Megye területén bármikor, bárhol működhetnek. Bármelyik kollegámmal vagy intézkedéssel kapcsolatban felmerülő probléma esetén forduljanak hozzánk, meg fogjuk mondani, ki volt az aktuálisan intézkedő rendőri szerv. Nem biztos, hogy hozzánk tartozik az adott járőr. Sok mindent tudnék még mondani. Ha van kérdés, akkor szívesen válaszolok.

Harsányi Zsolt képviselő:

Nekem lenne kérésem a trafipaxra visszatérve. Én is beszereztem egy 3000 forintos csekket, de nem ez a probléma. A trafipax kihelyezését teljes egészében Bajára bízzák?
Herczeg Mónika r. őrnagy:

Igen.
Harsányi Zsolt képviselő:

A temető mellett nehéz 50-nel menni. A falu főútján száguldó kamion sokkal veszélyesebb. A trafipax elhelyezési helyével van problémám. Nem tudom, lehet-e segítséget kérni a Bajaiaktól? A főúton való mérés sokkal fontosabb lenne, mint itt a táblánál.
Herczeg Mónika r. őrnagy:

Minden hónapban van egyeztetés a Bajai Rendőrkapitányság és a kirendeltség vezetése között. Tolmácsolom a kérést. Egyébként is jobb, ha változó helyen van.
Harsányi Gábor képviselő:

Azt kérem, éppen hétfőn esett a történet. Batyus árulás Bácsbokod területén tilos. A körzeti megbízottat nem tudtam elérni, éppen vidéken tartózkodott. Sikerült valahogy megszereznem a kirendeltség telefonszámát. Közérdekű telefonszámokat kábeltévében megjelentetni, hogy az ilyen jellegű bejelentéseket meg tudják tenni.
Herczeg Mónika r. őrnagy:

Nem lepődöm meg a kérdésen. Hercegszántón volt egy lakossági fórum. Volt egy rablás, és nem tudják a kirendeltség telefonszámát. A nyugdíjasoknak lapokat osztogattunk. Kábeltévére fel tudom tenni. Az is meg tudom oldani, hogy faliújságra egy A/4 es lapra kinyomtatom.

Dr. Mészáros István polgármester:

Amennyiben nincs több kérdés, szeretném megköszönni ezt a tartalmas beszámolót.

Herczeg Mónika r. őrnagy elment, Szöllősi Viktor képviselő megjött, 17.44-kor, a képviselők száma 12.
2. napirend:

Dr. Ódor József ajánlata (Írásos anyag a 2. sz. mellékletben)
Dr. Mészáros István polgármester:

Kérlek, pár szóban ismertesd az ajánlatodat.

Dr. Ódor József:

Tisztelt polgármester úr és képviselő-testület, hölgyeim és uraim. Ódor József vagyok erdőmérnök és közgazdász, erdészeti vállalkozó. Szeretném megköszönni a lehetőséget, hogy egy rövid tájékoztatást nyújthatok önöknek a Lieder Akciócsoport erdőtelepítési programjáról, az eddig elvégzett munkáról, és a feladatokról, ami részben érinti az önkormányzatot. A szálak kb. 2 évvel ezelőttre nyúlik vissza, amikor 13 önkormányzat a Lieder kistérség önkormányzatai benyújtottak egy pályázatot kistérségi erdőtelepítési program kidolgozására.. Nagybaracska vezetésével nyert is a pályázat. Ennek keretében a mi cégünk elkészítette ezt a kistérségi erdőtelepítési programot. Készült egy program koncepció, valamint azt is vállaltuk, hogy a hozzánk forduló, a programba bejelentkező önkormányzatok és magánszemélyek részére egyaránt elkészítjük a szándékozott erdőtelepítéseknek a teljes kiviteli tervdokumentációját. Ez el is készült. A kistérségből mintegy 300 hektár erdőtelepítési igény érkezett be. Részint önkormányzati, de nagyobb részt lakossági igény. Mostanra értünk oda, hogy kezdődnek a konkrét erdőtelepítési munkák, megtörtént az első pályázati kör kijelölése. Ez folyamatosan megy majd, valaki majd csak 2 év múlva akar telepíteni, vagy 5 év múlva vagy idén. Az önök önkormányzata is bejelentkezett több területtel. Potenciálisan erdőtelepítésre szóba jöhető területtel. Ezekre mind elkészültek a tervek, bármikor felhasználhatók, csak aktualizálni kell. Jelen pillanatban egy területről van szó, mintegy 5 hektáros terület a 316/1 hrsz-on. A község mellett egy mély fekvésű nádas, gyékényes terület, ami használaton kívül van, és sajnos szemétlerakó területeket is találtam. A terület igénybevételéhez a képviselő-testület hozzájárulása szükséges. Az erdőtelepítési rendelet leírása szerint az erdőtelepítőnek vagy tulajdonosnak vagy pedig hosszú távú bérlettel rendelkezőnek kell lenni ahhoz, hogy állami támogatást tudjon igénybe venni, legalább ha nem tulajdonos, akkor a támogatási időszak plusz 5 év haszonbérleti szerződéssel kell rendelkeznie. Ez sajnos rendeleti előírás, változtatni nem tudunk. Miért jó ez az önkormányzatnak? Most rendetlen állapotban lévő terület rendezetté válik. Erdő települ, ami isztítja a levegőt, növeli a terület értékét. Felmerülhet a kérdés miért jó nekünk, akik ezt csináljuk? Munkát nyerünk, ebből élünk, valamennyi hasznot is realizálhatunk. Állami támogatások fejében végezzük el az erdősítést. Az önkormányzatnak gyakorlatilag pénzébe nem kerül. Az állami támogatással végezzük el az erdősítést, és annak a műszaki átadásig való ápolását, ami 3-5 évet jelent. Mi akkor jutunk a pénzünkhöz, ha ez erdészeti szakhatóság erdőterületet műszaki szempontból megfelelőnek és átvehetőnek minősítette. Gyakorlatilag mi előfinanszírozzuk teljes egészében az erdőtelepítést. Miért éri meg nekünk jobban, mint az önkormányzatnak? Nagy volumenben csináljuk. Sok kicsi apró dologból összejön annyi üzleti előnyünk, hogy megéri. Ha bármilyen kérdés van, szívesen válaszolok.

Dr. Mészáros István polgármester:

Az ajánlatot azért hoztam a testület elé, mert ha késlekedünk 1 évet veszítünk. Az erdőgazdálkodás egy nagyon speciális szakterület. Lehet, hogy az önkormányzat is meg tudná csinálni, de ha valamilyen előírásnak nem felelünk meg, több büntetést fizetünk, mint amennyi hasznot realizálhatunk. 10 év után az önkormányzat tulajdonába kerül. Egy elvi szerződést kötöttünk, amiben az szerepel, hogy amennyiben a testület nem járul hozzá, nem lép hatályba. Várjuk a kérdéseket.
Kiss Zoltán alpolgármester:

Az erőtelepítést legnagyobb őszinteséggel tudom támogatni. Én javasolom, hogy ez a faültetési program megvalósuljon.

Harsányi Zsolt képviselő:

Melyik terület?
Dr. Mészáros István polgármester:

A foci pályával szemben az a rét.
Héhn László jegyző:

A bácsalmási oldalon.
Ürge Sándorné képviselő:

Én is csak a támogatásomról tudom ezt a programot biztosítani. Köszönöm, hogy megtaláltál bennünket, nem tudom, milyen apropóból került ez szóba. Gondolom a Lieder program kapcsán. Lesz Bokod viszonylatában nagyobb területről is szó?
Dr. Ódor József:

Igen. Kb. 30-40 hektár olyan terület került szóba, ami. nemcsak önkormányzati terület, hanem magánszemélyek is jelentkeztek a községből. Lehet, hogy valaki meggondolja magát, ezt most nem lehet tudni, ha megvalósul, akkor biztos.

Ürge Sándorné képviselő:

Milyen fa kerül oda?
Dr. Ódor József:

2 változatos telepítési tervet készítettünk, egy nemes nyár, és egy hazai nyár és nemes nyár vegyes állományt. Mind a kettő olyan, hogy hímivarú nemes nyárt terveztünk, aminek nincs pöszmétéje. A mély fekvésű terület ilyen fatípusoknak felel meg. Akácnak abszolút nem alkalmas. Inkább gyorsan növő fafajban gondolkodtunk.

Ürge Sándorné képviselő:

Mikor kezdődik el ez a folyamat?
Dr. Ódor József:

Már az ősszel.

Harsányi Gábor képviselő:

Ez nem kérdés. Csak egy szavazásra van szükség.

Dr. Mészáros István polgármester:

Van még valakinek kérdése? Amennyiben a képviselő-testületnek nincs módosító javaslata, javaslom, hogy ezt a fásítási szerződést, tehát bérleti szerződést kössünk meg 5+5 éves viszonylatban. Ki ért egyet?
A képviselő-testület 12 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:
164/2009.(VII.9.) Kt. határozat 
Leader program
Bácsbokod Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete az alábbi határozatot hozza:
A képviselő-testület úgy dönt, hogy bérleti szerződést köt Dr. Ódor József, erdőgazdálkodási egyéni vállalkozóval 5+5 éves időszakra Bácsbokod 316/1 hrsz-ú területre vonatkozóan erdőtelepítés céljából.

Határidő: azonnal
Felelős: Mészáros István polgármester

Értesül: Dr. Ódor József erdőgazdálkodási egyéni vállalkozó

Dr. Ódor József elment 17.59-kor.
Beszámoló a két ülés közt végzett munkáról.

Dr. Mészáros István polgármester:

Kaptunk egy állásfoglalást a PSZÁF-től, hogy az inkasszóval kapcsolatban csak a főszámláról lehetett volna elvinni. Megkérdezem a képviselő-testületet, éljünk-e panasszal, hogy a Takarékszövetkezet úgy vitte el a pénzt, ahogy nem vihette volna el? Természetesten nem ragaszkodom hozzá. Nem olyan régen volt testületi ülésünk. Különösebben jelentős esemény nem történt. Kivéve azt az egyet, hogy június 25-én megszavazta a testület a polgármester fegyelmi felelősségre vonását. Határidőn belül fellebbezéssel éltem a Munkaügyi Bírósághoz Kecskemétre.
3. napirend:

Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról. (Írásos anyag a 3. sz. mellékletben)
Dr. Mészáros István polgármester:

Most egy vaskosabb anyagot adtunk ki, mert átnéztem az idei összes határozatot, és mellé raktam egy-két kiegészítést. Van kérdés?
Harsányi Zsolt képviselő:

A 24/2009-es határozat. Ez a fizetési ütemezés az Unitef perrel kapcsolatban. A végén egy megjegyzés: megküldve. Mi lett megküldve?
Dr. Mészáros István polgármester:

A határozat lett megküldve az Unitefnek.

Ürge Sándorné képviselő:

Mondtad, hogy kértél állásfoglalást. Azt én is írásban kérném.
Dr. Mészáros István polgármester:

Nem kértem állásfoglalást. Panasszal élhettünk, és azt kérdeztem, hogy éljünk-e.

Teppert Anna pénzügyi csoportvezető:

Most kéred?

Ürge Sándorné képviselő:

Igen.
Teppert Anna pénzügyi csoportvezető:

Hozom.
Teppert Anna pénzügyi csoportvezető kiment 18.03-kor.
Harsányi Zsolt képviselő:

50/2009. Támogatási szerződés kötése az egyesületekkel, megjegyzés: nem készült el. A kérdés: miért nem?
Héhn László jegyző:

Ha az egyesületeknek kell a pénz, akkor jöjjenek hozzám, és megcsináljuk a szerződést.
Kovács László képviselő:

Ez azt jelenti, hogy egyetlen egy egyesület sem vette fel a pénzt?

Dr. Mészáros István polgármester:

A pénzt felvették. A szerződést nem kötötték meg.

Kovács László képviselő:

Megoldható, hogy meg legyen kötve?
Dr. Mészáros István polgármester:

Természetesen ez bármikor pótolható.

Harsányi Gábor képviselő:

69/2009. a képviselő-testület úgy határoz, hogy az agglomerációs átsorolás kérdését zárt ülésen tárgyalja. Megjegyzés: Agglomerációs átsorolás visszavonásra került. Akkor? Mert utána júniusban döntöttünk arról, hogy visszavonjuk. Vagy kétszer döntöttünk róla vagy még eddig egyszer sem.
Dr. Mészáros István polgármester:

Én a végeredményt írtam oda. Ha nem is akkor lett megírva, de az agglomerációs átsorolás visszavonásra került. Hogy ez egy későbbi testületi határozat alapján, de az a valós tény, hogy az visszavonásra került.

Harsányi Zsolt képviselő:

Beszéltünk róla, de nem határoztunk.

Dr. Mészáros István polgármester:

Akkor nem határoztunk

Harsányi Zsolt képviselő:

4 hónappal később. Akadálymentesítéshez tervkészítés 112/2009. (IV. 23.) határidő: azonnal, megjegyzés: folyamatban.
Dr. Mészáros István polgármester:

Még nem készült el.

Kovács László képviselő:

Meg lett valaki keresve?
Dr. Mészáros István polgármester:

Szentivánon, aki csinálta az akadálymentesítést.
Deák Viktor képviselő:

111/2009. (IV.23.) határozat Bács-Kiskun Megyei Közgyűlés elnöke által kiírt pályázat.
Dr. Mészáros István polgármester:

100.000,-Ft-ot nyertünk.
Harsányi Gábor képviselő:

113/2009. Történt-e már valami ebben az ügyben?
Héhn László jegyző:

Igen. Elismerte a tartozást. Részletfizetés fel van ajánlva, tudomásul vette.
Dr. Mészáros István polgármester:

Annyit közölt velem, hogy a hitelfelvétele folyamatban van.

Kiss Zoltán alpolgármester:

150/2009. A polgármester meg lett bízva, hogy az áramszolgáltatóval tárgyaljon a közvilágítás áramszámlájának az összegéről. Ezen a héten nagyon sok átalakulás volt szerződés ügyekben. Az áramszolgáltatók is szerződésre kötelezettek. Tárgyalt-e a polgármester úr, van-e valami előrelépés?
Dr. Mészáros István polgármester:

Megkerestek árajánlattal. A DÉMÁSZ is megkeresett árajánlattal.
Kiss Zoltán alpolgármester:

153/2009. A káptalanfürdi objektummal kapcsolatban tárgyalt-e a polgármester úr, és milyen stádiumban van?
Dr. Mészáros István polgármester:

A jövő héten találkozom a polgármester társaimmal, akik érintettek a tulajdonlásban.
Ürge Sándorné képviselő:

154/2009. (VI. 18.) határozathoz, amit én terjesztettem elő. Nincs itt az Anna, de szeretném megköszönni személyesen is az Anna munkáját, mert valóban sok anyagot nézett át. Hasznosnak is tartom, mert sok olyan adattal sok adattal találkoztam – legalábbis én – az ügyvédi díjak közül, amiről még nem is hallottam. A szomorú az benne, hogy egyrészt nem neki adtam a munkát, nem tőle kértem a kigyűjtést, hanem bíztam benne, hogy a polgármester úr híres emlékezőtehetsége alapján simán összeállítja ezt a listát. Ebből nem lett semmi. Arra kérlek, adok egy támpontot, mit jelent az hogy lista, milyen szempontok szerint szeretném látni benne. Még 15 napot szeretnék adni a polgármester úrnak. Ha addig nem lesznek úgy kidolgozva, ahogy elvárjuk, akkor elő fogom terjeszteni a fegyelmi vétség tárgyalását.
Dr. Mészáros István polgármester:

Minden testületi ülésen egy fegyelmi fenyegetést várok. Azokat a könyvelési tételeket, amiket az Anna gyűjtött ki neked, azt csak szakmabeli tudja kiszedni. Nekem nem kötelességem, hogy a könyvelésben az utolsó betűig tisztába legyek. 19 évre visszamenőleg nem működik, csak 8 évig kell megtartanunk, addig lehet kutakodnunk, tehát 2001-ig. Az anyagban szerintem kimerítően benne volt minden. Az, hogy nekem címezted a kérdést, nem jelenti azt, hogy én, mint a hivatal munkájáért felelős, nem adhatok ki olyan utasítást, hogy ezeket összegyűjtsék nekem.
Teppert Anna pénzügyi csoportvezető visszajött 18.14-kor.
Ürge Sándorné képviselő:

Én ezt megjegyzésként tettem hozzá. Azt viszont az Anna nem tudta volna kigyűjteni, hogy milyen határozatok kapcsolódnak az egyes kifizetésekhez. Azt nem hiszem, hogy 8 év után törlődik. Az viszont egyáltalán nincs kigyűjtve. Az Annának a munkáján túl, amit szeretnék most megköszönni, három mondaton kívül semmi nem szerepel. 
Dr. Mészáros István polgármester:

Elkövettél egy apró hibát. Azokat kérted, amik az önkormányzat által lettek kifizetve. Az ÁMK az átalakulás előtt is 10 évvel már részben önálló költségvetési szerv volt. Amit az ÁMK fizetet ki, nem innét történő kifizetésből történt. Nem volt egyértelmű a megkeresésed. Ami rám vonatkozott, az ki lett gyűjtve. Ha kérhetném, írd le pontosan.

Ürge Sándorné képviselő:

Átadom most neked. Itt van a leírás, egy táblázat. Szerintem egyértelmű.
Vita.
Kovács László képviselő:

77/2009. határozatunk. Beadásra került-e a kerékpárutas pályázat?
Dr. Mészáros István polgármester:

Nem.
Kovács László képviselő:

Miért nem?

Dr. Mészáros István polgármester:

Még nem járt le a határidő.

Kovács László képviselő:

Júniustól lehetett beadni. Beérkezési sorrendben bírálják el, s ha elfogy a kiírt keretösszeg, akkor lezárják. Én azt mondom, ha eddig nem adtuk, akkor már ne is adjuk be. Azt nem értem, ha március 26-án megvolt a bácsborsódi beleegyezés, akkor mért nem készült? Én úgy emlékszem, a testület úgy foglalt állást, hogy pályázatírót bízzunk meg. 81/2009. Kérdezném, hogy szándékunkban van-e napirendre tenni az ingatlanárverést vagy leálltunk ezzel a kérdéskörrel.

Dr. Mészáros István polgármester:

A legutolsó döntésünk a hitelfelvételkor, én úgy érzem azzal tisztázódott, amennyiben az e 20 millió forint bejön, akkor a csőd közeli állapotot elkerüli az önkormányzat. Nem biztos, hogy szükséges az ingatlanokat értékesíteni nyomott áron. Nem volt arról döntés, hogy folytassuk az árverést. Nekem az a véleményem, hogy több ingatlan eladása nem szükséges. Nem javaslom.

Kovács László képviselő:

84/2009. Ma napirenden lesz, meg a János is itt van. Volt egy olyan kérésem, hogy Szentivánról kerüljön át a pályázati anyag. János ez megtörtént?
Mamuzsits János a Bácskai ÁMK tagintézményvezetője:

Nem láttam.

Dr. Mészáros István polgármester:

6 millióról forint a kötelezettség. Ebben benne van a külső felújítás, és az ablakok.

Kovács László képviselő:

Ez miért nem kerülhet át a pályázat azon része, ami számunkra kötelezettséget jelent bármilyen szinten is.

Dr. Mészáros István polgármester:

A Szilárd szabadságon volt, nem tudtam elérni.

Kovács László képviselő:

Májusban már tudtuk a döntést. 124/2009. határozat. A jegyző urat kérdezném a 4. ponttal kapcsolatban, a gépjárműadó hátralékról a helyi kábeltévén kint van?

Héhn László jegyző:

Nem.
Kovács László képviselő:

Akkor azt kérem, hogy rakjuk fel a jövő héten.
Dr. Mészáros István polgármester:

Következő kérdés? Amennyiben nincs, én javaslom, hogy fogadjuk el. Ki ért egyet?

A képviselő-testület a beszámolót a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról 4 igen, 2 ellenszavazat és 6 tartózkodás mellett nem fogadta el.
3. napirend:

Danubia Alapfokú Művészetoktatási Intézmény és Bácsbokod Nagyközség Önkormányzatának együttműködési megállapodásának megvitatása.

Dr. Mészáros István polgármester:

Erre a napirendi pontra a Petővári urat is meghívtam, nem tudom, miért nem jött el. Javaslom, ha esetleg megérkezik, akkor tárgyaljuk.
4 napirend:

Bácskai Általános Művelődési Központ Alapító okiratának elfogadása.

(Írásos anyag a 4. sz. mellékletben)

Dr. Mészáros István polgármester:

Javaslok egy módosítást, hogy a Sportpályánál lévő az öltöző kerüljön be a Sportcsarnok mellé, mint fenntartandó intézmény. Az úgy lóg a levegőbe. Az önkormányzatnál van, én javaslom, legyen átrakva.
Harsányi Gábor képviselő:

Eddig nem ott volt?
Dr. Mészáros István polgármester:

Elméletileg igen, de az alapító okiratban nem szerepel.
Harsányi Gábor képviselő:

Akkor kerüljön be.

Dr. Mészáros István polgármester:

A 4. oldalon javaslom beépíteni azt az egy sort, a 11. pont elé. A többit végigolvastam, elfogadhatónak tartom.
Harsányi Gábor képviselő:

Ott 2 öltöző is van.

Dr. Mészáros István polgármester:

Mindkettőt. Ezzel kapcsolatban kérdés, vélemény? Ha nincs, javaslom, fogadjuk el.
A képviselő-testület 11 igen és 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozza:
165/2009.(VII.9.) Kt. határozat 
Bácskai Általános Művelődési Központ

egységes szerkezetű alapító okiratának 

jóváhagyása

                                                                                                       H a t á r o z a t

1./ Bácsbokod Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete (továbbiakban: Képviselő-testület) mint a Bácskai Közoktatási Intézményfenntartó Társulás  tagönkormányzata,  a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LCV. Tv. 38. § (1) bekezdése, az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. Tv. 66. §-a, valamint a költségvetési szervek jogállásáról és gazdálkodásáról szóló 2008. évi CV. Tv. 1. §-a alapján, a  Bácskai Általános Művelődési Központ (Székhelye: 6447 Felsőszentiván, Szent István  u. 19.)  egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát (továbbiakban: alapító okirat)– a korábban e tárgyban hozott határozatok hatályon kívül helyezésével egyidejűleg - e határozat melléklete szerint állapítja meg.

2./ Az alapító okirat módosítása a Magyar Államkincstár nyilvános és közhiteles nyilvántartásába történő bejegyzés napjával lép hatályba az alábbi pontokban meghatározott kivétellel:

a./ Az alapító okiratban „1”-es számmal megjelölt szakfeladat szám és megnevezés 2009. december 31-én hatályát veszti.

b./ Az alapító okiratban „2”-es számmal megjelölt szakfeladat számot és megnevezést 2010. január 1-től kell alkalmazni.

3./ A Képviselő-testület megbízza a polgármestert és körjegyzőt a szükséges intézkedések megtételével. 

Határidő: azonnal, illetve 2009.június 30.

Felelős: Mészáros István polgármester


 Héhn László jegyző
5. napirend:

Iskola felújítási pályázathoz kapcsolódó árajánlatok megvitatása.
(Írásos anyag a 5. sz. mellékletben)

Dr. Mészáros István polgármester:

Az ajtóra, ablakra kértünk árajánlatot. Az Árkádia ajánlata megérkezett, ami valamivel kevesebb lesz, mert 2 ajtót nem kell kicserélni. Ez 300-500 ezer forinttal kevesebb. De a megrendelést testületi hozzájárulás nélkül nem lehet elindítani. Ez a tavalyi árajánlattal szinkronba van.
Kovács László képviselő:

Ez az árajánlat, amit megkaptunk 1 hete, az mikori?

Mamuzsits János a Bácskai ÁMK tagintézményvezetője:

A pályázathoz kellett.
Kovács László képviselő:

20%-os ÁFÁ-val van, azt látom.

Mamuzsits János a Bácskai ÁMK tagintézményvezetője:

Adatot kellett szolgáltatni, hogy be tudjuk adni a pályázatot. A 2008-as számok lettek beleírva. Nem lehetet másként kivitelezni.

Kovács László képviselő:

Nekem még mindig az az aggályom, hogy nagyon jó, hogy nyílászáró csere, meg homlokzat felújítás, de nem tudom, hogy mi van benne a pályázatban. Én nem is merek addig semmiben kötelezettséget vállalni, amíg nem látom azt, ami Bokodra vonatkozik. Pontosan ezért kértem polgármester urat, meg a Jánost is, hogy próbáljanak Felsőszentivánnal egyezkedni, hogy adják ki. Most itt lehetne, és tudnánk, Bokodnak milyen kötelezettségei vannak a pályázaton belül. 100 ezer forint feletti beruházásnál 3 árajánlatot kell majd becsatolnunk. Itt van 2. egyik sem olyan, amire azt mondanám, talán csak erre, hogy árajánlat. Aláírás sincs, meg semmi.

Harsányi Gábor képviselő:

A 2 meg ugyanaz.

Kovács László képviselő:

Én ezzel várnék mindenféleképpen, amíg lesz 3 árajánlat, meg amíg megtudom azt, hogy mi van a pályázatban.
Mamuzsits János a Bácskai ÁMK tagintézményvezetője:

Ezzel csak egy probléma van. 6 hétre vállalják a szállítást, és 7 hét múlva szeptember.
Kovács László képviselő:

Jó, de ez alapján nem tudok dönteni. Főleg, hogy szóltam május végén, hogy hozzátok be.

Vita.
Kovács László képviselő:

Én inkább összeülök a jövő héten is, ha összeülnek az anyagok. Értem a 6 hetet János, de már itt lehetett volna az anyag. Ne a testületet hibáztassuk, hogy nem tud dönteni, amikor nem kaptuk meg az anyagot. Ez így nem fair. 

Oberman László képviselő:

Ez akkor lenne fair, ha itt lenne egy előterjesztés. De nem tudom mi a különbség a különböző ablaktípusok között. Elvártam volna egy előterjesztést a 3 árajánlat mellé, hogy ezzel azért járunk jobban, mert mind a kettő tokosztós, de az egyik műanyagabb mint a másik. Ha ez előttem van, fel merem vállalni a döntést. És nem az történik, hogy ezt beépítjük, jövőre kiesik az ablak. Ti akartátok. Ha valaki írásban le meri írni, hogy mit miért javasol, ami nem történik meg nagyon rég óta, akkor én felvállalom a döntést.

Kiss Zoltán alpolgármester:

Hogy ez szeptemberre működjön sokáig ezen nem lehet ülni. Én javaslom, hogy döntsük el, hogy ez a felújítás megtörténjen. Legközelebb nem szabad abba a hibába esni, hogy 1 árajánlat alapján döntünk.

Ürge Sándorné képviselő:

Ezzel vitatkoznék. Ha 1 árajánlat alapján döntünk, később megbánhatjuk a dolgot. Ha megint így döntünk 1 árajánlat kapcsán, akkor is mi leszünk a bűnösök, ha húzzuk az időt, akkor is. Azt hiszem, évek óta erre megy ki a játék, hogy kényszerhelyzetbe hoznak bennünket. Mert sajnáljuk az iskolásokat. Ha most még egyszer elfogadjuk ezt így arra tekintettel, hogy az iskolában legyen meg a felújítás. Minden évben beadtuk a derekunkat. Nem tudjuk azt a fegyelmet elvárni, amit tőlünk elvárnak. Én azt mondom, hogy legyen meg pár napon belül a másik 2 árajánlat, és nagyon szívesen átjövünk, és eldöntjük.

Deák Viktor képviselő:

Én egyetértek azzal, hogy 3 árajánlatra szükség van. Viszont mivel nem tudjuk, hogy a pályázatban mi szerepel, ezért egy kérdésem lenne. Ha a kft. ezt az árajánlatot terjesztette a pályázatírók elé, és ha jól olvasom, itt van egy mondat, hogy az ajtókat, ablakokat az xy cégtől szerezzük be a következő árakon. Tehát a pályázat ez alapján nyert, ha jól értem. Innentől kezdve eldőlt, nincs további vita.

Dr. Mészáros István polgármester:

Sajnos nem automatikus a dolog, hogy a pályázati anyagban szereplő árajánlatot kell elfogadni. Nagyon kőkemény elvárás az, hogy háromból válasszuk ki a legkedvezőbbet.

Kovács László képviselő:

Én azt terjesztem a testület elé, hogy jövő héten üljünk össze erre az egy napirendi pontra. Van olyan fontosságú, hiszen meg akarjuk valósítani a beruházást. Addigra legyen összeszedve a 3 árajánlat. A lényeg az, hogy normálisan megszerkesztett árajánlatok legyenek aláírásokkal ellátva, és hogy legyen itt a pályázati anyag.
Vita.

Dr. Mészáros István polgármester:

Ki ért egyet azzal, hogy július 13-án 17 órakor jöjjünk össze a 3 árajánlattal, és a pályázati anyaggal?
A képviselő-testület 12 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:
166/2009.(VII.9.) Kt. határozat 
Testületi ülés
A képviselő-testület úgy dönt, hogy 2009. július 13-án 17 órakor rendkívüli testületi ülést tart, melyen az Iskola felújítási pályázathoz kapcsolódó árajánlatok megvitatása napirendet tárgyalják, melyhez 3 árajánlat, a pályázat és támogatási szerződés beszerzése szükséges.

6. napirend:

Szent Erzsébet Gyermekalapítvány ajánlata. (Kérelem a 6. sz. mellékletben)
Dr. Mészáros István polgármester:

Én nem ragaszkodom a támogatáshoz. Leírták, amit gondoltak. Nekünk a helyi rászorultakkal kell törődni. El szoktuk utasítani. Ki ért egyet?
A képviselő-testület 12 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:
167/2009.(VII.9.) Kt. határozat 
Szent Erzsébet Gyermekalapítvány kérelme
Bácsbokod Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete az alábbi határozatot hozza:

A képviselő-testület úgy dönt, hogy a Szent Erzsébet Gyermekalapítvány kérelmét elutasítja.


Értestül: Szent Erzsébet Gyermekalapítvány

7. napirend:

„Együtt a Gyermekekkel” Szabadidő Egyesület bácsbokodi szakosztályának kérelme.

(Kérelem a 7. sz. mellékletben)
Dr. Mészáros István polgármester:

A Sportcsarnok ingyenes használatát kérik. Én úgy gondolom, hogy a karatésoknak megadhatjuk.
Harsányi Gábor képviselő:

Adjuk meg.

Dr. Mészáros István polgármester:

Arra az időpontra ki ért ezzel egyet?

A képviselő-testület 12 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

168/2009.(VII.9.) Kt. határozat 
„Együtt A Gyerekekkel” Szabadidő Egyesület bácsbokodi szakosztályának kérelme
Bácsbokod Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete az alábbi határozatot hozza:

A képviselő-testület úgy dönt, hogy az „Együtt a Gyerekekkel” Szabadidő Egyesület bácsbokodi szakosztályának 2009. augusztus 5-9. között edzőtábor rendezése céljából a sportcsarnokot ingyenesen biztosítja.

Értesül: Király Gábor, a E.GY.SZ.E – Hosi karate klub edzője, szakosztályvezetője

8. napirend:

Bácsbokodi Szabadidő és Tömegsport Közalapítvány alapító okiratának módosítása az ügyészég vizsgálata szerint. (Írásos anyag a 8. sz. mellékletben)
Dr. Mészáros István polgármester:

Ki van adva az anyag.
Kovács László képviselő:

Én ezt is szerettem volna levenni napirendi pontról, aztán itt megkaptam hozzá egy fél oldalnyi anyagot. Megoldható-e, hogy az alapító okiratot lássuk, és azt fogadjuk el?

Héhn László jegyző:

Az alapító okirat 2 hónapja volt elfogadva.
Dr. Mészáros István polgármester:

Két hónappal ezelőtt elfogadtuk. Most kicseréltek benne 2 mondatot pontosításként.
Kovács László képviselő:

Csak hogy lássuk a különbséget. Nem az alapító okiratot fogadjuk el, hanem azt a fél oldalt, ami ki lett gyűjtve. Én elhiszem, hogy bele van írva, csak jobb, ha látom.

Héhn László jegyző:

Azért nem küldtem ki az anyagot, mert 2 hónapja bent volt testület előtt. Az ügyészség utóvizsgálatot tartott, és ezt írta, hogy ezt kell még belevenni. Meg fogja kapni minden képviselő, ezen nem múlik.
Kovács László képviselő:

Esetleg, ha a testület elfogad még egy napirendi pontot hétfőre, akkor ezt be lehetne hozni másodiknak.
Dr. Mészáros István polgármester:

Mi is az alapítók között vagyunk, nekünk is jóvá kell hagyni az alapító okirat módosítását. Két javaslat van: hétfőn tárgyaljuk újra kiegészítve az egésszel egységes szerkezetben, vagy fogadjuk el most. 
Kiss Zoltán alpolgármester:

Az önkormányzatnak van benne pénze?

Héhn László jegyző:

100 ezer Ft.
Kiss Zoltán alpolgármester:

Fogadjuk el. Érdemi változás hétfőn sem lesz. Ezt ügyészség kérte, el kell fogadnunk.
Dr. Mészáros István polgármester:

Ki ért egyet Kovács László javaslatával, hogy hétfőn térjünk vissza, és egységes szerkezetben látva fogadjuk el?
A képviselő-testület 2 igen szavazattal nem fogadta el a javaslatot.
Dr. Mészáros István polgármester:

Ki ért egyet azzal, hogy elfogadjuk az ügyészség által belefoglaltak szerint az alapító okiratot?
A képviselő-testület 8 igen, 2 ellenszavazat és 2 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozza:
169/2009.(VII.9.) Kt. határozat 
Bácsbokod Szabadidő és Tömegsport

Közalapítvány Alapító Okiratának módosítása

A képviselő testület a Bajai Városi Ügyészség törvényességi vizsgálata alapján a Bácsbokod Szabadidő és Tömegsport Közalapítvány Alapító Okiratát az alábbiakkal egészíti ki:

- Az elnök egyszemélyben korlátozás nélkül képviseli az alapítványt.

- Az elnök tartós – 10 napot meghaladó – távolléte esetén az alapítványt egyszemélyben a 
  titkár korlátozások nélkül képviseli.

-  A közalapítvány pályázat kiírása nélkül évente a vagyona 5%-ának mértékéig, de 

   legfeljebb egymillió forint (közvetlen, vagy közvetett) támogatást nyújthat az alapító

   okiratban foglalt célokra.

- A pályázat kiírására, elbírálásara a kuratórium szabályzatot készít, melyben meghatá-

   rozza:  - a formai követelményeket;

               -  a benyújtási határidőt;

               -  és az elbírálás főbb szempontjait.

9. napirend:

Egyebek.

Dr. Mészáros István polgármester:

Egyebekhez kinek van előterjesztése?
Kovács László képviselő:

Nekem. Az előterjesztésemről dönthetnénk.
Dr. Mészáros István polgármester:

Kovács úrnak van egy előterjesztése. (9. sz. melléklet)
Kiss Zoltán alpolgármester:

Kérném, hogy a polgármester ismertesse, ill. mondja el az ő fellebbezési koncepcióját, esetleg olvassa fel, vagy emeljen ki olyan részleteket, ami indokolja, hogy ő fellebbezett, ami a Kovács László képviselőtársunk előterjesztését indokolttá teszi.

(Fellebbezés a 10. sz. mellékletben.)
Dr. Mészáros István polgármester:

Ez egy bírósági beadvány. Ennek az a lényege, hogy Bácsbokod képviselő-testülete május 6-án döntött arról, hogy a Hebők perben hozott elsőfokú ítéletet megfellebbezi. Ez azt jelenti, hogy május 14-én a Kovács úr által előterjesztett polgármester fegyelmi felelősségre vonásában nem szerepelt a kártérítési felelősség, a határozatban már szerepel. Az önkormányzatnak sem 14-én, sem június 25-én, amikor a fegyelmi határozatot hozta a képviselő-testület, nem merült fel kár azzal kapcsolatban, hogy a Hebők per elindult. A kártérítési felelősség kár nélkül elég érdekes dolog. A végén van egy kiegészítés, amire gondolom a Kovács úr reagált. Azért kértem név szerinti szavazást, hogy ne az önkormányzat képviselő testülete ellen kelljen nem dologi jellegű kártérítési követelést beadni. A név szerinti szavazás alapján meg lehet állapítani, hogy mely képviselő-társaim hoztak megalapozatlan döntést. Ez egy beadvány, és természetesen a képviselő-testület az önkormányzat pénzén megbízhat jogi képviselőt. Nem az önkormányzat ellen léptem fel, hanem a határozat ellen.

Harsányi Gábor képviselő:

Van egy olyan érdekes része, hogy egy önkormányzati döntésbe hogy lehet magánembereket belekeverni, mint felelősöket. Nem vagyok tisztában ezzel. Egy kicsit sántikálónak találom. Az önkormányzat ha hoz egy döntést, a képviselő-testület együtt hozza, ha 12 vagy 7:5 arányban akkor is.
Dr. Mészáros István polgármester:

Az ÖTV-ben a képviselő-testületi felelősségre vonás nincs szabályozva. Én magánemberként ebben a perben igen is kérhetek nem dologi jellegű kártérítést. Ha nem ítélik meg, akkor tévedtem. Aki úgy hoz meg egy döntést, hogy nem 100%-ig van meggyőződve arról, hogy ez megalapozott, akkor ennek lehet kockázata.
Harsányi Gábor képviselő:

Aki döntést hozott, 100%-ig meg volt róla győződve, hogy megalapozott.

Kovács László képviselő:

Én vagyok az előterjesztő, elmondanám, hogy ez az előterjesztés miről szól. A polgármester úr élt a fellebbezési jogával, amiről mi meg voltunk győződve, hogy jó. A bíróság fogja megmondani az ítéletet. Ha nem, esetleg megkövetjük vagy nem. Ha igen, nyilván a határozatunk érvényben marad, a jegyző jelzi a MÁK felé. A határozati javaslatban az van, hogy jogi képviselőt kellene megbíznunk a képviselő-testület védelmére, hiszen a polgármester úr a fellebbezést a munkáltató képviselő-testület ellen nyújtotta be, így nem a 6 emberről van szó, hanem a kollektív 12 emberről függetlenül attól, hogy itt volt-e valaki, nem volt, tartózkodott, nemmel szavazott, igennel szavazott. A munkáltató nem a 6 ember, aki név szerinti szavazást hozott, hanem a képviselő-testület. A jogi képviselő sem a 6 embert fogja védeni. Azt megteheti, ha a polgármester úr magán úton, tehát nem mint polgármester, hanem mint Dr. Mészáros István magánkeresetet indít ellenünk polgári peres eljárásban. Azért hoztam burkoltan ezt az előterjesztést, hogy ne vitázzunk erről. Azért van szükség erre, mert becsatolta a polgármester úr becsatolta a fellebbezési papírt. Nekünk lépnünk kell, ugyanis augusztusban nem lesz testületi ülés, és addigra jogi képviselőt nekünk is keresnünk kell addigra, mire megkezdődik az ügy. Ez ilyen egyszerű, ezt most nem kell felfújni. Ez nem személyes, én sem értettem, miért van az a 6 ember kivéve. Úgy tűnik, hogy így akar rajtunk anyagi revansot venni a polgármester. Az elmúlt ülésen is kihangsúlyoztam, hogy véleményem szerint azért volt szükséges ez a döntés, mert a polgármester hibázott, és ezzel kárt okozott. A bíróság fog dönteni. Rágódhatunk üléseken keresztül. Én ott lezártam először akkor, amikor megtörtént a vízmű megszűntetés, és a Hebők úrnak megszűnt a munkaviszonya, most lezártam azzal, hogy meglett a döntés, és újra lezárom akkor, ha meglesz a bírósági döntés. Én annak örülnék a legjobban, hogy ha a másodfok azt állapítaná meg hogy nem volt jogellenes Hebők úr munkaviszonyának megszüntetése, de most nem látok erre reális esélyt. Kérem a képviselő-testületet, hogy ezt a határozati javaslatot fogadják el. Arról szól, hogy a képviselő-testület megbíz 3 embert. Én azt a 3 embert írtam be, akik lefolytatták a fegyelmi vizsgálatot. Ez nem azt jelenti, hogy ők választanak ügyvédet, hanem hogy előterjesztik a testület elé 1 ügyvédet vagy 2-t, vagy amennyit gondol, és abból a testület választhat.
Ürge Sándorné képviselő:

Felolvasnád a beadványodnak az utolsó mondatát? Akkor felolvashatom, ha már nyílt ülésen tárgyaljuk.
Dr. Mészáros István polgármester:

Nem lehet.
Ürge Sándorné képviselő:

Akkor csak a megjegyzésemet mondom el. A Harsányi képviselőtársam az előbb elkezdte pedzegetni a dolgot, hogy személyekkel szemben megy itt gyakorlatilag a hadművelet. Érdekes a polgármester úr felfogása, ha ő jár el vétkesen, akkor ő anyagilag nem tartozik felelősséggel, sem erkölcsileg sajnos, ha a hivatal ill. az önkormányzat nevében jár el. Ugyanakkor úgy véli, ha te gyakorlod az önkormányzati jogaidat, mindannyiunk véleményére alapozva hozunk egy döntést, akkor mi már vétkesek vagyunk, anyagi- és erkölcsi felelősséggel tartozunk.

Dr. Mészáros István polgármester:

Nem ez van benne.

Ürge Sándorné képviselő:

Olvasd fel az utolsó bekezdést!
Dr. Mészáros István polgármester felolvassa fellebbezésének utolsó bekezdését.
Harsányi Gábor képviselő:

Ezt az utolsó 2 mondatot a polgármester úrnak javaslom megszívlelni. Nem véletlenül mondja mindenki, hogy 3 éve úgy kell döntést hoznunk, hogy elénk raknak 1 soros valamit, amiről azt sem tudjuk, hogy mi az. Így nem lehet felelősségteljesen dönteni. Ezért vannak levéve napirendi pontok, stb.
Harsányi Zsolt képviselő:

Szerintem szavazzunk a Kovács úr javaslatáról!
Vita.
Kovács László képviselő:

Minden képviselőnek joga van előterjesztést benyújtani. Ha van olyan dolog, ami szerinte a testületet érinti, nyújtson be írásos előterjesztést, ahogy több képviselőtársammal tesszük, és meg fogjuk tárgyalni. A képviselő-testületnek egyáltalán nem az a szándéka ezzel a fegyelmi felelősségre vonással, vagy ennek a lemondásával, hogy itt a következő cikluson bekerüljön bárki is a testületbe. Nem azért választottak meg bennünket, hogy a következő 4 évre kampányoljunk saját magunknak, hanem azokat a döntéseket hozzuk meg, amik a lakosok érdekét szolgálja. És én úgy érzem, hogy sajnos most ez szolgálja a lakosok érdekét, mert a polgármester úr sajnos máshogy nem fogható felelősségteljes munkavégzésre. Ha hibát követ el, nem vállal érte felelősséget, hanem azt a testületre hárítja. Én nem szeretnék ebben az ügyben leállni, hanem megvárnám a bírósági ítéletet. Nem azért, mert valakivel bajom van, a múlt ülésen úgyis megkaptam, hogy félbe szoktam hagyni a dolgokat. Ezt sem szeretném félbehagyni. A testületre bízom a döntést. Itt az előterjesztés, írásban van. Az SZMSZ szerinti előterjesztés, határozati javaslat a végén. Ha valakinek módosító javaslata van, tegye meg, és szavazzunk.
Kiss Zoltán alpolgármester:

Én azt szeretném mondani, hogy ez maradjon napirenden, de akkor válasszunk jogi képviselőt, amikor a bíróság kitűzi a tárgyalást, mert ez akár 1,5 év múlva kerül a bíróság elé. Amikor az elsőfokú tárgyalást kitűzik, azt 2-3 hónappal előtte meg fogják küldeni. Akkor ráérünk erről az ügyvédről dönteni.
Kovács László képviselő:

Most arról döntünk, hogy megbízzuk a kiválasztással. Ha csak azt mondjuk, hogy megvan a kiválasztás, és behozzuk a szeptemberi ülésre. Megtettük a határozatban foglaltakat. Nem kell dönteni a testületnek az ügyvéd megbízásáról, ráérünk, amikor meglesz a kiírása a tárgyalásnak.

Kiss Zoltán alpolgármester:

A polgármester még visszavonhatja a fellebbezését. Ez egy abszolút vesztes per. Megnézettem 2 jogi képviselővel. Ha az utolsó bekezdést a polgármester nem írta volna oda, akkor érdemben is hosszú távon foglalkoznak vele. De a bíróság nem szereti a fenyegetést. Ha mégis lesz per, és nem vonja vissza a polgármester, igenis támogatom, hogy legyen jogi képviselő megbízva.

Dr. Mészáros István polgármester:

Ha én az első fegyelmi ellen nem lépek fel, amikor úgy érzem, hogy megalapozatlan, akkor jön sorozatba havonta, hetente, mint ahogy a Gizikének az előző ülésen is volt egy előterjesztése, most is van egy előterjesztése. Olvastam a 2004. augusztus 14-én hozott testületi határozatot, és annak az elutasítását is. Én fenntartom magamnak azt az esélyt, hogy ezt hatályon kívül helyezik. Most javaslom, hogy szavazzuk meg Kovács képviselőtársam javaslatát. Ki ért vele egyet?

A képviselő-testület 12 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:
170/2009.(VII.9.) Kt. határozat 
Megbízás adása jogi képviselők felkeresésére

1. Bácsbokod Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a 159/2009. (VI.25.) Kt. határozattal Hebők István közalkalmazotti jogviszonyának megszüntetése ügyében megállapította Mészáros István polgármester kártérítési felelősségét.

2. Polgármester úr élt az őt jogszabályi előírás alapján megillető joggal, tehát a döntéssel szemben fellebbezést nyújtott be az illetékes bírósághoz, ezért a testület saját védelme érdekében jogi képviselőt kíván megbízni.

3. A testület a megfelelő jogi képviselő kiválasztásával és testület elé terjesztésével megbízza a fegyelmi eljárást lefolytató vizsgálóbizottság tagjait.

Határidő: 2009. augusztusi rendes testületi ülés

Felelős:
Deák Viktor képviselő

Harsányi Gábor képviselő

Kovács László képviselő
Dr. Mészáros István polgármester:

Kinek van még az egyebekhez?
Ürge Sándorné képviselő:

Szeretném kérni a testületet, hogy foglalkozzunk azzal a határozatunkkal, ami a kihelyezett forgalmat akadályozó beton és egyéb tárgyaknak az eltávolításával kapcsolatos. Azt hiszem több képviselő-társunkat megkeresett már nem egy lakos, aki panaszt tett, és részben jogos panaszt, legalább is én úgy ítéltem meg. Úgy tudom az egyik beadványt is hozott be.
Héhn László jegyző:

Jogos panaszt az tehet, akinek van közterület használati engedélye. Akinek nincs engedélye, az nem tehet panaszt. Bácsbokodon senkinek nincs közterület használati engedélye.
Ürge Sándorné képviselő:

Ő nem panasz tett, szerintem egy kérelmet.
Héhn László jegyző:

Egy talicska földre sem kértek még engedélyt Bácsbokodon. Akkor lenne igaza, ha kért volna engedélyt. Hónapok, évek óta ott van. Balesetek voltak. A testület döntött, nem akarja végrehajtani a saját döntését.

Ürge Sándorné képviselő:

Nézzük meg, mert nem azonos feltételekről van szó egy-egy háznál. A falunak a véleménye, hogy mindent eltakarítunk a házak elől, kivéve egy ház elől, és tudod, hogy melyikről van szó.
Harsányi Gábor képviselő:

Nem egyenlő a mérce. Történtek olyan dolgok, hogy a tényleg forgalmat akadályozó 200 mátyás betonakadályok, azt hiszem a Dózsa utcában és erre arra, azok még mindig ott vannak Biztos, hogy nem olyan könnyű elmozdítani, mint a 10 méter széles fűnek a közepéről a szomszédnak a 2 letett oszlopát könnyen ki lehet venni. Ha már valahol eltávolítjuk, akkor vagy távolítsuk el mindenhol, vagy legyen egyforma a mérce. A polgármester úrral körbejártuk a falut kedden, igaz más ügyben, ott is jól szemet szúrtak a hatalmas nagy kupacok, amiről már azt sem lehet tudni, hogy mik. Gazzal be van nőve.
Kiss Zoltán alpolgármester:

Elnézést kérek. Erről vitatkozni. Olyan fatuskó van kint, aki legélesebben reklamál, ha este, éjjel egy gyerek kerékpárral nekimegy, ott hal meg. Senki nem fogja észrevenni. Én azt elhiszem, hogy védi a házát. Meg lehet védeni úgy, hogy a fal mellé teszem. Ez több éves probléma. Most ilyen élesen vetődik fel? Rend és fegyelemnek kell lenne, ez a jegyző dolga.

Héhn László jegyző:

Ez polgármesteri hatáskörben van amúgy is. Közterületre nem lehet állandó engedélyt adni. Hallottam arról, hogy volt, aki nem engedte meg. Kellett volna szólni nekem, szólok a rendőrnek. Kimegy a rendőr, és hatóságilag elrendelem. Nincs engedélye rá, nem is adhatok. Közúti akadályokat nem lehet lerakni, csak ideiglenesen építési törmeléket.
Ürge Sándorné képviselő:

Nem azt kértem, hogy vonjuk vissza a rendeletet, csak azt hogy határoljuk be, hogy mi az, ami akadályozza a forgalmat.
Héhn László jegyző:

Minden, ami ki van rakva a közterületre. A virágoskertet nem szedték fel, csak a betontuskót. Ha nekimegy valaki a betontuskónak, akkor baj van. Veszélyes tárgyak vannak kint.
Ürge Sándorné képviselő:

Van egy javaslatom is. Felmerült évekkel ezelőtt, nem tudom melyik utca kapcsán, hogy egyirányúsítani, mert annyira keskeny az az út, hogy ott egymást elkerülni nem lehet.
Héhn László jegyző:

Bácsbokodon a közúton minden utat oda-vissza meg lehet csinálni. A padkát szabadon kell hagyni, és tudnak előzni. Az a baj, hogy a padkát is beszántja, meg odateszi az akadályokat.
Ürge Sándorné képviselő:

Felvetettem, úgy döntötök, ahogy szeretnétek.

Deák Viktor képviselő:

Úgy érzem, meg lettem szólítva, ugyanis annak idején, amikor ez a határozat megszületett, az előterjesztője én voltam. Akkor úgy jelöltem meg a határozati javaslatot, hogy a közlekedés biztonságát súlyosan veszélyeztető tárgyak. Ennek a határozati javaslatnak a vitájánál került előtérbe, hogy ne kivételezzünk senkivel. Van egy közterület használati rendeletünk. Ennek megfelelően járjunk el, tehát nem csak a közlekedés biztonságát veszélyeztető, hanem minden olyan tárgyat, eszközt, bármit, ami a közterületen van, és nem oda illik, településképbe nem való, azt távolítsuk el. Tudomásom szerint a határozat így is lett elfogadva.
Dr. Mészáros István polgármester:

Visszautalnék a 8. napirendi pontra. Ennek továbbfejlesztése van benne, mert nagyon sok ingatlan van, ami már kidőlt a járdára, és gyakorlatilag olyan romos, lomos, és műveletlen benyomást kelt, hogy ezek közül, ami a kiadott anyagban szerepel (11. sz. melléklet), legalább 15, olyan van, ahol fel kéne lépnünk. Egyetértek vele, hogy csak a címek vannak az asztalon, de nekünk ebben anyagi és egyéb eszközöket is át kell csoportosítani. Az, hogy valakivel kivételt teszünk, a kivételnél abban a pillanatban az egyiké nagyobb lesz, mint a másiké. Nem lehet.
Ürge Sándorné képviselő:

Nem kivételről akartam beszélni. Meg kell határozni, hogy ez az útszakasz erről arról mennyi, erre azt hiszem KPM jogszabály van, vagy önkormányzati. Be lehetne határolni, akkor egyértelmű lenne a dolog. Másik, ami a közterület használathoz kapcsolódik, megkerestek engem is és úgy tudom több képviselőtársamat is a bácsbokodi vállalkozók azon részéből néhány ember, akik a piacra járnak. Elmondták azt a sérelmet, amit a lakosság is tapasztal, hogy a piac környéke piac napján járhatatlan.
Héhn László jegyző:

Mikor jártál ott utoljára? 2 hónapja nincs a közúton semmi, mind bent van.

Ürge Sándorné képviselő:

Még egy kérésük volt. Az volt a kérésük, van-e arra mód, állandó bérletet váltani a piac helyére, ott megjelölni azokat a területeket, amelyet bérlettel megváltott, mert a környező településeken nagyon sok helyen ezt gyakorolják. Azért kérték ez, hogy helyi vállalkozóknak adjunk lehetőséget, hogy hegyben tudjon boldogulni. Másrészt nem kéne bizonytalanul kimenniük, hogy ahol találnak helyet, ott találnak helyet, hanem állandó helyen, a vásárlók is tudnák megtalálni őket. Szintén lakossági megkeresés, a dűlő utakkal kapcsolatos probléma. Az a kérés, ha már kiviszik azt a sitt anyagot, és leöntik, mert valóban van ott kátyú, beleöntik, nincs elplanírozva. Gyakorlatilag nagyobb kárt csinálnak, mint hasznot, mert kikerüli, aki utána jön. Hogy lehetne megakadályozni, hogy továbbra is így működjön. Vagy az önkormányzat próbálja felvállalni, hogy az utakra odanéz, az ilyen cselekményeket, ha lehet, utána módosítja.
Dr. Mészáros István polgármester:

Nem voltál azon az ülésen, ahol a Zsolt előterjesztette a területfejlesztési bizottság javaslatát, és augusztus 30-ig kell kidolgozni az ajánlatot, hogy hova rakják le, hova szállítsuk. A parlagfűvel kapcsolatosan indulnak az ellenőrzések, és a dűlőutak vágását a kaszával. Végig fognak járni. Amikor végigjárnak, ezzel egy időben el lesznek simítva.

Ürge Sándorné képviselő:

A lakos, aki jelezte, azt mondta, pontosan az ülés óta fokozódott a jelenség.

Dr. Mészáros István polgármester:

Ahogy meghirdetjük, kidolgozzuk. Amikor kiszámoltuk azt a mennyiséget, ami kezelhető. Sok dolga lesz az IFÁ-nak, és a költségvonzatát valahonnan oda kell csoportosítani, hogy ezt meg tudjuk oldani. Őneki is kell fizetni, meg az önkormányzatnak is.
Héhn László jegyző:

Aki megtermeli a törmeléket, az fizesse ki az elszállítást.
Dr. Mészáros István polgármester:

A kidolgozás folyamatban van, az ár és a hely meg lesz határozva. Ez a folyamat nem zárult le. És meghirdetésre még nem került. Még ki kell dolgozni.
Ürge Sándorné képviselő:

Lenne egy kérésem. A kábeltévén feltenni egy hirdetést, hogy illegális cselekmény a lerakás és büntetendő. Sajnos be is kell vezessük, hogy rend legyen.
Harsányi Zsolt képvisleő:

Vagy mezőőrt vagy a polgárőröket kell megkérni.
Ürge Sándorné képviselő:

A polgárőröket meg lehetne kérni, hogy legalább egy ideig fokozottabban figyeljenek oda. A másik, azt mondják, hogy a szippantás még mindig hagyományos módon van leengedve. János hány ráhordás történik?
Czifra János a Kommunális és Szolgáltató Kft. ügyvezető igazgatója:

1 vállalkozó van Bácsbokod-Bácsborsód viszonylatában, akinek van ilyen irányú engedélye, amivel be lehet engedni.
Dr. Mészáros István polgármester:

Akinek nincs ilyen engedélye, nem engedhetjük be.

Héhn László jegyző:

Nincsenek már kint, ezt komolyan mondom.
Ürge Sándorné képviselő:

Köszönöm.

Aladics László képviselő:

Javaslatom lenne. Mivel az önkormányzatnak van egy gépjárműve, ha bárminemű ügyintézésre lenne szükség, a polgárőrautót más is használhatná-e kiküldetésre, vagy menetlevéllel, hogy ne csak álljon nappal. Jobban ki lehetne használni.
Dr. Mészáros István polgármester:

Az elszámolás miatt menetlevél van vezetve. Ha a testület úgy dönt, én nem igazán látom szerencsésnek a vegyes hasznosítást. Nem lehet elszámolni.
Teppert Anna pénzügyi csoportvezető:

Nem tudod lebizonylatolni. A polgárőrség, ha a mi pénzünkön is, de önállóan gazdálkodik. Hogyan bontod ki?

Aladics László képviselő:

Menetlevéllel szét tudod választani.

Teppert Anna pénzügyi csoportvezető:

És elmagyarázod az APEH-nak, hogy ettől eddig kilométerig a polgárőrségé, ettől eddig a Polgármesteri Hivatalé. És akkor jön az, hogy megtankoltam, nem tankoltam, te tankoltál. Vagy az autó a hivatalé és a polgárőrség nem használja, vagy a hivatalé.

Kiss Zoltán alpolgármester:

Jelen pillanatban is biciklivel szállítják az éthordókat. Akkor arról volt szó, hogy a kocsi ki fogja hordani.
Dr. Mészáros István polgármester:

A téli hónapokról volt szó, és akkor hordták.

Kiss Zoltán alpolgármester:

Ez a gépkocsi az önkormányzaté. Ezt az önkormányzat vezényli. Hogy polgárőrhöz, tanítóhoz, polgármesterhez vagy a jegyzőhöz, azt vezényléses módon meg lehet oldani. Ez csak akarat és odafigyelés kérdése. Én egyetértek az Aladics képviselő úrral, hogy ez igenis költségcsökkentő tényező.
Harsányi Zsolt kiment 19.48-kor.
Dr. Mészáros István polgármester:

Biciklitől olcsóbban nem lehet ebédet szállítani. Amikor a testület megszavazta, a polgárőrség majdnem mondta, hogy ilyen drága autót kár volt venni, mivel megvan véve, nem mondtunk rá nemet. Meg lehet szüntetni.
Kiss Zoltán alpolgármester:

Nappal nem megy az autó, csak éjjel. Az önkormányzattól bárki használhatná. Közös lónak túrós a háta, ezt mindenki tudja, csak egy vezetőnek kell lenni, aki ezt irányítja.

Aladics László képviselő:

A hivatali ügyintézésre?
Dr. Mészáros István polgármester:

Hivatali ügyintézésre van mindenkinek, és el tud menni vele.
Szöllősi Viktor képviselő:

Az előterjesztésemet kiosztottam mindenkinek. (12. sz. melléklet) Említettem az elmúlt hónapban, hogy néhai Forgó Zoltán emlékére május 31-én egy emlékkoncertet szerveztünk. Akkor terveztünk egy emléktábla avatást is, ami sajnos akkor nem jöhetett létre, hiszen nem volt testületi határozatunk. Ennek eleget téve én a mai ülésre egy írásbeli előterjesztéssel szeretnék élni, mely így szól:
Felolvassa az előterjesztését.

Határidőnek szeptember 15-ét írtam, amin nagyon sokat gondolkodtam. Úgy döntöttem, mivel májusban ez nem jöhetett létre, Zoli bácsi május 28-án ünnepelte volna 74. születésnapját, a következő időnek szeptember 15-ét javaslom. Kérem, hogy a testület ezzel kapcsolatban foglaljon állást.
Dr. Mészáros István polgármester:

Annyit szeretnék kérni, hogy a tábla méretét és szövegét ne egy személyben kell eldöntsem, hanem akár a szeptemberi vagy a hétfői testületi ülésre legyen megszerkesztve. Ne az legyen, hogy a polgármester megint olyat alkotott, ami nem megfelelő. 

Héhn László jegyző:

Nem olyan egyszerű dolog ez, egy közelmúltban elhunyt emberről emléktáblát felavatni most, amikor az emlékek nagyon élők. Én nem azt mondom, hogy nem kell felállítani, hanem nagyon meg kell gondolni, hova tesszük, mekkora mérettel, milyen szöveggel. Az emberek nagyon érzékenyek. Nem mindegy, hogy ez hogy fog történni, milyen alkalomból, mikor adjuk át és miért. Azért mert a Zoli bácsi meghalt most szeptemberben, ezért csinálni egy avatást, nem illik a képbe. Az illik a képbe, hogy valami évfordulóra. Ezért javaslom, hogy a Sport és Kulturális Bizottságnak meg kell tárgyalni, utána kell járni. Én utánajártam, sok önkormányzatot, várost megkérdeztem. Nem az én véleményemet akarom mondani. Járjon utána bizottság, és döntse el, hova kell, mikor és milyen alkalomból, mekkora mérettel, milyen formában. Élő példa az iskola.
Oberman László jegyző:

Egyet kell értenem a jegyző úrral. Én is arra gondoltam, amikor az előterjesztést megkaptam, felejtsük el a szeptember 15-ét, keressünk egy másik dátumot. Én a halálozás évfordulóját javasolnám. Nem tudom, ez a nagy kapkodás megéri-e. Végig kell gondolni sok mindent. Javaslom, a Sport és Kulturális Bizottság térjen erre vissza, és hozzon egy előterjesztést a testület elé. Legyen benne, hogy a 100 ezer Ft-ot miből fogjuk kifizetni, hogyan csoportosítunk át. Talán áttesszük a következő évre, és a jövő évi költségvetésből finanszírozzuk. Ezt végig kell beszélni. Köszönöm.

Szöllősi Viktor képviselő:

Elfogadom jegyző úr és Oberman László véleményét. Javaslom, hogy úgy döntsünk, hogy a Sport és Kulturális Bizottság tárgyalja és részletesen kidolgozzuk.
Dr. Mészáros István polgármester:

Ki ért egyet?

A képviselő-testület 11 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:
171/2009.(VII.9.) Kt. határozat 
Forgó Zoltán emléktábla
Bácsbokod Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete az alábbi határozatot hozza:

A képviselő-testület úgy dönt, hogy Szöllősi Viktor kérelmét a Sport és Kulturális Bizottság tárgyalma.

Határidő: szeptemberi testületi ülés

Felelős: Szöllősi Viktor a Sport és Kulturális Bizottság elnöke

Ürge Sándorné képviselő:

Az ülés elején felvetetted polgármester úr az inkasszó kérdését. Elkértem Annától az írásos anyagot hozzá. A válaszban benne van az, ami történt. továbbra is azt állítom, hogy szabályosan történt minden. Itt látszik, mi az, ami nem közvetlenül a költségvetés végrehajtásához tartozó számlák, és tudomásom szerint ez így volt.
Teppert Anna pénzügyi csoportvezető:

Idegen bevétel számla, illeték beszedési számla. Nem is az én pénzem, nem is az önkormányzaté, és azt is leinkasszáltátok. Vagy következetesen le kellett volna mindent inkasszálni, többek között a lakossági önerőt is, hagytatok még egyet, a vízmű alszámlát, vagy csak valóban a költségvetési elszámolási számlát. Azt hiszem az 1. lapon az utolsó bekezdésben, ami nem a törvény, ott leírja, hogy a költségvetési elszámolási számla. Ugyanis pont az MNB rendelkezés kimondja, hogy a 2§ alapján megnyitott költségvetési elszámolási számla. A 6-ost, 7-est az megnyithatom, nem is vagyok köteles mindet megnyitni, ill. valamelyiket meg kell nyitnom, van amelyiket nem.
Ürge Sándorné képviselő:

Igen, de akkor hagy idézzem a törvényt. költségvetési gazdálkodásával és a pénzellátásával kapcsolatos minden pénzforgalmát, a főszámlát, ideértve az elszámolási számla alcímű számláit is. Gyakorlatilag az, hogy alszámláitok vannak, valóban megkifogásolhatjátok, hogy egyes számlák megmaradtak. Nem tudom, hogy ez a lényegen mit változtat? Úgy látom ez megint személyeskedés.
Teppert Anna pénzügyi csoportvezető:

5 milliót lehetett volna kapásból elvinni. Nem személyeskedés. Azt mondom, sem a polgármester, sem a jegyző úr nem tudta azt, hogy én állásfoglalást kérek.
Ürge Sándorné képviselő:

A számlavezetőtők mióta vagyunk?
Teppert Anna pénzügyi csoportvezető:

2000.
Ürge Sándorné képviselő:

Gondolod, ha írásban megkéritek tőlünk, ha már szóban nem tettétek, nem kellett volna választ adni rá?
Teppert Anna pénzügyi csoportvezető:

Szóban többször is kértem. A második részre is térjél ki, hogy igenis a másodpéldányt meg kellett volna kapnunk, attól függetlenül, hogy kérem. Egyik esetben sem kaptam meg.
Ürge Sándorné képviselő:

Igen. És mit ír a törvény? A második számú példánnyal, vagy azzal azonos adattartalommal értesíti a kötelezett bankszámlaszámát kezelő hitelintézet a kötelezett számlatulajdonost. Azonos adattartalom, ami megjelent az inkasszó teljes szövege az egyenlegértesítő alján, amit sajnos elfelejtettetek megnézni. Ez nem hiszem, hogy a pénzintézet hibája.
Teppert Anna pénzügyi csoportvezető:

Nem véletlenül van az, hogy a nevem sincs kiírva. Úgy kértem, hogy ne lehessen. Amikor először telefonáltam, nem mutatkoztam be. Mindjárt kérdezték, panasszal kívánok élni? Mert azonnal indulnak. Mondtam Isten ments, nem kívánok panasszal élni. Mert én úgy gondolom, hogy a számlavezető bankommal jó kellene legyen a kapcsolatom, de én úgy gondolom, hogy ennek kölcsönösnek kéne lenni. És nem érzem.
Ürge Sándorné képviselő:

Úgy gondolom, ha elolvasod a végrehajtási törvényt, amit el fogok hozni neked, abból kiderül, hogy a pénzintézet nem hozhatja máshogy tudtodra, csak hivatalos úton. Vagy a 2. sz. példánnyal, vagy az azzal azonos adattartalmú kiértesítéssel.
Teppert Anna pénzügyi csoportvezető:

Azzal azonos tartalmú levéllel

Ürge Sándorné képviselő:

Nem levél, értesítést kér. Az értesítés, pedig az egyenleg értesítés tökéletesen megfelel ennek a célnak. Még egyet fájlalok a legjobban. Mielőtt ténylegesen tájékozódnál vagy rákérdeznél, te is úgy csinálsz, mint a polgármester, hátbatámadsz.
Teppert Anna pénzügyi csoportvezető:

A polgármester úrral ott voltunk a vezetődnél. Igazából úgy érzem, ő sem hallgatott meg. Ő is rögtön: már pedig mi jól jártunk el. Én továbbra is azt mondom, vagy azért nem jártatok el jól, mert minden számlámat le kellett volna nullázni, az önkormányzat minden számláját, vagy az alszámlákhoz nem nyúlhattál volna hozzá, mert nem tudhatod, hogy nekem egy olyan bevételem, amit muszáj elkülöníteni. Többek közt ilyen volt az illeték beszedési számla, amivel tényleg rossz helyzetbe hozott minket a pénzintézet. Arról bizony el kellett volna utalnunk az állam fele, mert az az állam bevétele, csak nekünk kell vezetni az a számlát, mert valamikor annak idején ezt kitalálták.
Oberman László képviselő:

Örömmel hallom ezt a vitát. Nem értünk belőle semmit, a lakosság sem ért belőle semmit. Nem lehetne ezt lezárni?
Ürge Sándorné képviselő:

De. arról van szó, hogy az inkasszó ügyében most egy bűnöst kell keresni, amiért nem lett teljesítve a részletfizetés.

Teppert Anna pénzügyi csoportvezető:

Nem kerestem. Gizike abban igazad van, a polgármester úrnak szóltam. Azt mondta ne utaljuk. Nem az inkasszóval van baj.
Kiss Zoltán alpolgármester:

Gizike, főkönyvelő asszony. Március 5-én gondolkodás és szó nélkül, ha nincs ennek az Unitefnek egy kis lojalitása azonnal leemelhette volna az összes pénzt, csak arra várt, hátha kap megbízást. Kártérítési ügyben még – azt lehet mondani – szerencsésen jöttünk ki, mert 3-4 hónappal később kellett kifizetni. Ha időben utalt volna a polgármester, az egész nem lett volna téma.
Ürge Sándorné képviselő:

Az egész inkasszóügy, az egész hitelügy, ami ugyanúgy kárral jár, de nem baj, most bűnöst kell keresni.

Dr. Mészáros István polgármester:

A Varga úr a beadványában nem kérte a fizetési kötelezettség felfüggesztését, pedig jogában állt volna a felülvizsgálati kérelemhez. Nem történt meg.
Kiss Zoltán alpolgármester:

A Vargának azonnal részletfizetési kedvezményt kellett volna kérni.
Hangzavar.
Harsányi Gábor képviselő:

Én 3 dolgot szeretnék elmondani, 1 kérés és 2 helyreigazítás. Az első kérés Janihoz, a kft. igazgatójához szól, nem szeretném, ha személyeskedésnek vennéd. Arra kérnélek, hogy a hivatal udvarán csináljatok rendet. Aki erre jár, látja, mi a helyzet. A másik 2 dolog, amit el szeretnék mondani. Örömömre szolgál, és a képviselő-testület egy alkalommal foglalkozott vele, hogy június 18-án Sokszínű Bácsbokod néven rendezvényt fog tartani egy civil szervezet, ami nem falunap. Ez egy önálló szerveződés. Az önkormányzatnak nincs benne pénze. A másik: olyan dolgok mennek szájról szájra, a ténylegesen az önkormányzat által szervezett falunappal kapcsolatban, hogy pl. 1 millió Ft-ot durrogtattunk el tűzijátékra. Szó sincs róla. A 2 napos rendezvény elejétől a végéig, légvárastól, színpadostól, kakasostól, mindenestől nagyjából a felét teszi ki ennek az összegnek. Kicsit több, de ha hozzáteszem a ta nyert összeget, akkor nagyjából. Szeretném elmondani a lakosoknak, szó sincs erről ebben a gazdasági helyzetben, az önkormányzat, a képviselő-testület több olyan gesztust tett, hogy csökkenti a költségeket, és nem lettek milliók eldurrogtatva semmire. Köszönöm.
Szöllősi Viktor képviselő:

A múlt hónapban ez én is elmondtam. Én is hallottam, fejemhez is vágták. Elmondtam mindenkinek és elmondom most is 100 ezer volt a tűzijáték, nem 1 millióba, és a 2 napos rendezvény nem került még a felébe se. Mindig is lesznek rossz nyelvek. Aki kint volt, gondolom jól érezte magát. 19 év alatt először volt tűzijáték.

Dr. Mészáros István polgármester:

Annyival egészíteném ki, hogy a 2 rendezvény nem rivalizál egymással.
Harsányi Gábor képviselő:

Örülünk neki, de nem falunap.

Kovács László képviselő:

A Danubia ügyét beszéljük meg.

Dr. Mészáros István polgármester:

Javaslom, tegyük át hétfőre. Megpróbálom rábírni, hogy eljöjjön. Ki ért egyet?
A képviselő-testület 9 igen és 2 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozza:
172/2009.(VII.9.) Kt. határozat 
Napirendi pont áttétele
Bácsbokod Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete az alábbi határozatot hozza:

A képviselő-testület úgy dönt, hogy a Danubia Alapfokú Művészetoktatási Intézmény és Bácsbokod Nagyközség Önkormányzatának együttműködési megállapodásának megvitatása napirendet - Petővári László a Danubia AMI igazgatójának jelenlétében - július 13-án 17 órakor tartandó rendkívüli testületi ülésen tárgyalja.
Dr. Mészáros István képviselő:
Zárt üléssel folytatjuk.
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