Jegyzőkönyv
Készült: a képviselő-testület 2009. július 13-án tartott üléséről.

Jelen vannak: a jelenléti ív szerint (1. sz. melléklet)

Jegyzőkönyv hitelesítők: Harsányi Gábor képviselő és Harsányi Zsolt képviselő
Dr. Mészáros István polgármester:

Tisztelettel köszöntöm képviselőtársaimat, és a település lakóit. A csütörtöki testületi ülésről maradt 2 napirendi pont, amit ma javaslok megtárgyalásra. Az első a Danubia művészetoktatással kapcsolatos ajánlat, a másik pedig az iskola felújítási pályázatnak az árajánlatai és megérkezett a támogatási szerződés, amiből tisztán lehet látni, hogy milyen feladatokat kell elvégezni. Árajánlatok is érkeztek. Én még javasolnék egy olyan napirendi pontot megtárgyalni, ami meglehetősen friss információ. Ma délután voltam a helyi tejipar igazgatójánál egy egyeztető tárgyaláson, és olyan információkhoz jutottam, amiket praktikus lenne megbeszélnünk, annak egyéb vonzata is van. Ezeket a napirendeket javasolnám.
Kovács László képviselő:

Én hoztam egy anyagot. Kettesével kértem, hogy másoljuk le, a polgármester úrnál is ott van. Egy kiírás megjelent, amibe beleférne a Művelődési Háznak a felújítása.
Dr. Mészáros István polgármester:

Művelődési háznál már egy fordulót elfogadtak az IKSZT-ben. A kettő üti egymást, vagy az egyik vagy a másik. Ennek elég szigorúak a feltételei. János olvasta, javaslom elolvasni mindenkinek, mert kötelezettségekkel is jár együtt. Természetesen elolvasni el lehet.
Kovács László képviselő:

Azért, mert hogyha augusztusban nem jövünk össze, akkor már késő lesz. Vagy most érintőlegesen foglalkozunk vele, vagy… Úgy sem tudjuk megcsinálni, mert annál bonyolultabb, mert kötelező komplex akadálymentesítést is tartalmaz, tehát ezt mi belső emberekkel nem tudjuk kidolgozni. Ha úgy döntünk, mindenképp külső szolgáltatót kellene megbízni vele. Javaslom, hogy érintsük ezt a kérdést.

Dr. Mészáros István polgármester:

Ez legyen a 3. napirend. Ki ért egyet a napirendi pontokkal és a jegyzőkönyv-hitelesítőkkel?
A képviselő-testület 6 igen és 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozza:
178/2009.(VII.13.) Kt. határozat 
Napirendi pontok és jegyzőkönyv hitelesítők
1. Danubia Alapfokú Művészetoktatási Intézmény és Bácsbokod Nagyközség Önkormányzatának együttműködési megállapodásának megvitatása.
2. Iskola felújítási pályázathoz kapcsolódó árajánlatok megvitatása.

3. Szociális alapszolgáltatások és gyermekjóléti alapellátások infrastrukturális fejlesztése valamint közösségi intézmények/terek fejlesztése c. pályázati felhívás megvitatása
A képviselő-testület úgy dönt, hogy elfogadja Harsányi Gábort és Harsányi Zsoltot jegyzőkönyv-hitelesítőknek
1. napirend:

Danubia Alapfokú Művészetoktatási Intézmény és Bácsbokod Nagyközség Önkormányzatának együttműködési megállapodásának megvitatása.
(Írásos anyag 2. sz. mellékletben)
Dr. Mészáros István polgármester:

Felkérem Petővári László urat, hogy pár szóban ismertesse az ajánlatát. Az anyag kint van mindenkinél.
Petővári László a Danubia AMI igazgatója:
Tisztelettel köszöntök mindenkit. Néhány mondatban vázolnám fel. Igazából 1994 óta dolgozunk itt Bokodon. 1994-ben alapítottuk azt az iskolát, ami Baja környéki településeket fog össze annak érdekében, hogy ne kelljen messzire, ne kelljen városig utazniuk a gyerekeknek. 15 év alatt a lehetőségek általában csökkenő tendenciát mutattak. Itt most az intézmény vezetésnek, az intézmény működtetésnek az anyagi lehetőségeit értve. 15 év után azzal a tiszteletteljes kéréssel fordul alapítványunk a tisztelt testülethez, hogy valamilyen módon, nevezeten közoktatási megállapodás keretében, segítsen abban, hogy azt a munkát, amit itt másfél évtizeden keresztül végeztünk, az abban a pillanatban, amikor most igazából az összeomlások, a megfutamodások pillanatait éljük itt a művészet és kultúra tekintetében, ezekben a döntő pillanatokban ne omoljon össze. Nagyon sok váratlan tényező motiválja a helyzetet, hogy lépnünk kell. Nagyon megviselt bennünket a Zoli bácsi halála, aki Bácsbokod történetében – azt gondolom - a zenekultúrát illetően meghatározó tevékenységgel dolgozott, nagyon sok mindent tett le az asztalra. Úgy mondtam az egyik kedves kollegámnak, hogy átvitte a szerelmet a túlsó partra. Ha ő nincs, akkor az ősi dicső múltnak a zenei vonala az megszakad. Zoli bácsi életével, munkásságával ezt lehetővé tette. Ha valaki az egész életét letette azért, hogy itt ilyen oktatás legyen, akkor ez egy felelősséggel jár, hogy ezt folytassuk. A folytatással kapcsolatban néhány dolgot vázlatosan leírtunk, ha ezzel kapcsolatos kérdés, javaslat, bármi van, nagy szeretettel vesszük. Ajánlom ennek a közoktatási megállapodásnak a megbeszélését és megtárgyalását. Nagyon szépen köszönöm.

Dr. Mészáros István polgármester:

Magam részéről megnyitnám a vitát. Várom a kérdéseket képviselőtársaimtól.
Petővári László a Danubia AMI igazgatója:

Amíg a kedves képviselők gondolkodnak, én még azt szeretném mondani, hogy Bácsbokodnak a rendkívüli kiváltságos szerepe az a munka, amit a Zoli bácsi évtizedeken keresztül végzett, hogy működik itt egy zenekar. Jelen pillanatban nagyon könnyű megszüntetni, megszűnni egy-egy zenekarnak. Azt gondolom, az első számú feladatunk az az lenne, hogy Bácsbokodon továbbra is kitűnő zenekar működjön. Kitűnő zenekar működik, de nekünk, akik ezt a szakmát végezzük, a legnagyobb kihívás az utánpótlás megteremtése. Hihetetlenül gyorsan tud elöregedni, most nem baj, ha 18, 20 vagy 25 éves az elöregedett zenekari tag, aki a későbbiek folyamán egyéb munkái, dolgai miatt már nem tud részt venni esetleg a zenekar munkájában. Amennyiben nem gondoskodunk nagyon hatékony és magas színvonalú utánpótlásról, akkor kicsúszik a lábunk alól ez a talaj. Igazgató kollegám nagyon aranyosan és kedvesen segített minket abban, hogy a tisztel nevelőtestülettel is e témában tudjunk beszélgetni. Kedves kollegák, akik a zenekarban is jeleskedtek, nagyon segítőkészen és pozitívan álltak a dolgokhoz, aminek nagyon örülök. A Danubiának és a bokodi iskolának a nevelőtestülete , én úgy érzem, hogy egyrészt a hosszú múlt miatt, másrészt, pedig emiatt a nemes cél miatt össze van hangolva erre a feladatra. Abban a reménységben végeznénk ezt tovább, hogy Meizl Feri bácsi által létrehozott bácsbokodi zenei élet, aki gyakorlatilag házigazda itt s környék zenekarainak az év egy jeles napján, a továbbiakban is büszkén állhasson ki, és büszkén lehessen házigazda, és felnézhessenek a környék zenekarai is. Tudom, hogy ez nem egy profittermelő dolog, tudom, hogy ez nem tesz milliókat a bácsbokodi kasszába. Meggyőződésem, hogy olyan hozzátett értékeket a továbbiakban is hozzá tud tenni, amelyek nem pénzben mérhetők, és mindenképpen a községnek a büszkeségei lehetnek. Ezekkel a gondolatokkal szerettem volna még kiegészíteni a hozzászólásomat.
Kovács László képviselő:

Ha jól látom a működési engedély 110 férőhelyre van, tehát 110 gyermeket lehet felvenni.
Petővári László a Danubia AMI igazgatója:

Ez az alapján van, hogy van egy bizonyos elméleti maximális létszám, a gyakorlati létszám az 30 fő körül van. Ennek a közoktatási megállapodás keretében való hozzájáruláshoz semmi köze nincs. Itt csak annyi növendék van, amennyi van, és szigorúan be van határolva, hogy vagy bácsbokodi legyen az illető vagy a Bácskai ÁMK-nak a növendéke. Nem szeretném, hogy Karakaszörcsögpusztáról hozott növendékeket majd az itteni önkormányzat támogasson. Ezt védtük ki, ez a vaskúti jegyző asszonynak volt a gondolata. A 110-es maximális keret az, pedig abban az esetben, hogyha mondjuk táncművészettel vagy színjátékkal, amire éppenséggel van Bokodra engedélyünk, néhány csoportot hozzá tudnánk a későbbiek folyamán tenni, akkor már ezt a 30-40 főt mindenképpen túllépné.
Kovács László képviselő:

Ez a havi 140 ezer Ft a jelenlegi 30 főnek a fennállásához és az oktatásához szükséges.

Petővári László a Danubia AMI igazgatója:

Ez egy cirka 140 ezer Ft.

Kovács László képviselő:

Látom itt a 60%-os kiegészítést kérnék.

Petővári László a Danubia AMI igazgatója:

Így van. Igazából maga a 60%-os hozzájárulás, az ami tapasztalatunk szerint működött. Megmondom őszintén, hogy csiszre van a dolog, és nem akartunk elrugaszkodni, mert a mi szakmánkban könnyű az elrugaszkodás. Mint zenész kollega, te is tudod, ha az lenne a célunk, hogy vegyünk egy harsonát a zenekarnak, akkor 1 millió alatt igazából nem kínálnak. Nem az ilyen maximalista céljainkat, de erre is szeretnénk egy picit akumlálni, ha nem is új hangszereket. Hála Istennek nagyon jó kapcsolataink vannak, a másfél évtized alatt kialakult jó szakmai kapcsolatoknak a segítségével, az előbb említett 1 milliós hangszert meg tudtunk szerezni használtan, de nagyon klasszul felújítva mondjuk 400 ezer Ft-ért. Ilyen trükkök vannak. Hangszerek felújítása, állandó javítása egy kicsit sziszifuszi dolog, nem nagyon van látszatja. Csak akkor van látszatja, ha a gyerek nem tudja megfújni a hangszert, nem szól. Ez kb. az 1 éves vaskúti tapasztalat alapján tudom ezeket, mert igazából közoktatási megállapodást legelőször a vaskúti önkormányzattal kötöttünk. Talán említettem a polgármester úrnak címzett gondolataimban, hogy ők elérhetők és nyugodtan szabad rájuk kérdezni a közoktatási megállapodás alapján a Danubia Alapítvány milyen munkát végzett ott, hogy végezte, és hogy számoltak be. Ott szabad érdeklődni tőlük nyugodtan, nem fognak részrehajló választ adni, hanem korrektül válaszolnak.
Kovács László képviselő:

Még 2 gyors kérdésem lenne, csak hogy pontosítsuk, hogy miről szavazunk. Itt az önkormányzat kötelezettségénél az van, hogy a mindenkori állami normatív hozzájárulás 60%-nak megfelelő, azaz azonos összegű az a hozzájárulás, amit kiegészítő támogatásként várnának el az önkormányzattól. Ez 2009. éves viszonylatban mit takar? Csak a fennmaradó hónapokra, vagy az egész éves normatívára.
Petővári László a Danubia AMI igazgatója:

Ez mindig havi lebontásban van, nem éves szinten. Gondoltam, amikor fogalmaztuk kedves kollegáimmal, hogy valahogy bele kell írnunk, hogy abban az esetben, ha drasztikus csökkenés menne végbe, akkor borul a gyerek a fürdővízzel, aztán nem tudunk továbblépni, vagy próbálunk valamit. Tudom azt, hogy az önkormányzatok milyen helyzetben vannak, minden fillér számít. Kedves polgármester barátomhoz mentem, mondta, hogy pályázatot ír, 50 ezer forintos pályázatot. Tehát 50 ezer forintos pályázatot is megírnak a polgármesterek. Arra nem készültünk fel ebben a beadványban, ha drasztikusan lecsökkenne. Azt gondolom, hogy minden napnak megvan a maga baja, és akkor majd tudunk erről beszélni. Ez mindig az adott időszakra van kivetítve.
Kovács László képviselő:

Tehát ez szeptembertől lép érvénybe.

Petővári László a Danubia AMI igazgatója:

Igen. Ebben nincsenek aknák

Kovács László képviselő:

Csak hogy tudjuk, miről szavazunk, mert ez így pontos meg egyértelmű, mert ez alapján lehetne az éves normatív hozzájárulás is. A másik tényleg csak formai kérdés, nem néztem meg a közoktatási törvényt, így nem tudom, mi van a 114-115. §-ban. De itt az alapítvány 4. pontjánál van egy ilyen, hogy a közoktatási törvény 114 §-ban megfogalmazottak szerint ingyenesen, a közoktatási törvény 115 §-ban megfogalmazottak szerint térítési díjfizetési kötelezettség mellett biztosítják a törvényben felsorolt szolgáltatásokat.
Petővári László a Danubia AMI igazgatója:

Igen. A térítési díjról, tandíjról, térítésmentességről pár gondolatot elmondok, hogy mindenki legyen ezzel tisztába. Térítési díjmentességet akkor biztosíthat egy közoktatási intézmény, egy alapfokú művészetoktatási intézmény a növendékeinek, amennyiben jegyzői igazolást hoz arról, hogy hátrányos helyzetű, halmozottan hátrányos helyzetű, esetleg sni-s, tehát speciális nevelési igényű növendékről van szó, és a szülő kérelemmel fordul, hogy az intézményvezető ezt megtegye. A többi esetben, pedig az intézmény úgy működik, hogy a növendékeknek a térítési díjfizetési kötelezettsége az olyan erős, hogyha a növendék nem fizet térítési díjat, akkor a fenntartót büntetik meg ezért. Az állam szeretné biztosítani, hogy minél inkább kivonuljon az ilyen apró dolgok, mint például a művészetoktatás finanszírozástól, amivel mi egyet is értenénk, hiszen áldozzon rá a szülő. A probléma abban van, hogy a szülőknek is kevés pénz van a zsebébe ahhoz, hogy ki tudja fizetni. A nem fizetésnek, a térítési díjmentességnek, a térítési díjfizetési kötelezettségnek ezek az összefüggései.
Kovács László képviselő:

Köszönöm. Az önkormányzat kötelezettségénél az adminisztrációs tevékenységre meg van határozva az összeg éves bontásban. Itt az összegnél 2008 van. Itt 2009-et kell érteni, aláíráskor ezt majd javítsuk ki.
Petővári László a Danubia AMI igazgatója:

Aláhúztam, hogy ez egy tervezet a maga hibáival. Azért számítottam rád, mert te szakember vagy, nagyon örülök, hogy a mi iskolánkba is sokat jártál. Fontos, hogy a képviselő kollegák között is legyen egy-két olyan kollega, aki rálátással bír erre a tevékenységre. Természetesen javítva a javítandókat és pontosítással terjesztenénk be. Köszönöm az észrevételt.
Kovács László képviselő:

Én meg a válaszokat.
Dr. Mészáros István polgármester:

Kérdezném, hogy a személyi feltételek hogyan vannak elképzelve?

Petővári László a Danubia AMI igazgatója:

Az oktatással kapcsolatos személyi feltételeknél a fúvószene oktatásában mindenképp a Tónira számítanánk. A Tóni mondta is, hogy újra a zeneoktatásnak szentelné az életét. Volt néhány év, amikor nem ezzel foglalkozott elsősorban, ami mutatja, hogy a zenetanárok elég nehéz helyzetbe kerültek. Mindenképp Tóni vinné a fúvósokat és Saraziczki Adri pedig a zongoristákat elsősorban. Lennénk olyan terveink, hogy egyéb művészeti ágakkal is próbálnánk úgy bánni, hogy ne menjen a zene rovására. Rendkívül nehéz dolog a többféle művészeti ágat beindítani akkor, amikor kevés a gyermek. A hitvallásunk az, hogy itt zenekarnak kell lenni. Magunknak sem szeretnénk konkurenciát csinálni. A zenepedagógusok a jéghegy csúcsai. Mögéjük egy olyan gépezetet kell beállítani, aki azokat a megnövekedett, én azt gondolom, már nem normális adminisztratív terheket elvégző kollegák vannak, akik egyáltalán lehetővé teszik, hogy egy oktatási intézményszerűen menjen. Egy nagy csapat áll a háttérben, aki pályázik, utat szervez, könyvel, gyakorlatilag működteti az intézményt. A Bácsbokodra jutó személyzet kb. 4 fő, aki ezt az intézményt működtetni tudja, ebből 2-en fizikálisan és folyamatosan tanítanak kitűnő, professzionális végzettséggel és felkészültséggel. Az elmúlt években tapasztalat volt az, hogy tanítottak olyan végzettség szerint nem pedagógusok az intézményekben, amiből problémák voltak. Azok az intézmények, akik nem biztosítják a megfelelő szakos diplomával ellátott nevelőket, azok az intézmények minősítési eljárásában nem is vehetnek részt eredménnyel. A Danubia Művészeti Iskola megkapta a kiváló minősítést az országos minősítő testülettől, mert az intézmény vezetése, és tanár kollegák megfelelő végzettségűek. Nem azért kapta meg, hanem ez minimum szükséglet, hogy egyáltalán beszélni lehessen róla.
Dr. Mészáros István polgármester:

Úgy látom átszerveződött az iskola működése alapítványi formába. Lehet tudni arról, hogy az alapítók, kuratóriumi tagok hogyan állnak össze.
Petővári László a Danubia AMI igazgatója:

Igen, természetesen. Amikor ezt átszerveztük 2004-ben vagy 2005-ben, akkor új megállapodást is kellett készíteni a tisztelt testülettel. Nem történt változás azóta sem. Appel László a kuratórium elnöke, aki sokáig a bajai városházán volt oktatásügyi előadó, és jelen pillanatban közoktatási szakértő több területen is. Valamint Dr. Feketéné Lovász Hajnalka, egy kiváló pedagógus, iskolánk volta tanára, és Porzóné Hajnika, aki az iskola megalapítása óta támogatta azt a tevékenységet, amit még az alapítvány megelőzően a művészeti iskola képviselt. Oszlopos tag a kuratóriumban.

Dr. Mészáros István polgármester:

Azért tettem fel a kérdést, mert az első megállapodás vagy szerződés az önkormányzattal még anyagi terhek nélküli volt, ez más minőségű kapcsolat.
Petővári László a Danubia AMI igazgatója:

Igen. Mindenképpen jobbnak láttuk egy kiemelten közhasznú alapítványnak a kezébe helyezni ezeket a feladatokat. Nagyon szigorú ellenőrzések voltak a mostani időszakban. Úgy gondolom, így nyitott, hozzáférhető és átlátható.

Dr. Mészáros István polgármester:

Kérdés, vélemény? János esetleg van kérdésed?
Mamuzsits János a Bácskai ÁMK tagintézményvezetője:
Ha kamera nem lesz. Kényesebb kérdésem lenne.

Dr. Mészáros István polgármester:

Javaslom, hogy a tájékozódó kérdéseket tegyük fel, és a végleges döntést zárt ülésen hozzuk meg. Úgy értettem, hogy a döntés előkészítése érdekében, mindenki tisztázza a kérdéseket, és van kiegészítésem, amit majd zárt ülésen teszünk meg a Jánossal. Amennyiben nincs több kérdés, köszönöm a megjelenést.
Petővári László a Danubia AMI igazgatója:

Nagyon szépen köszönöm a lehetőséget, és további jó munkát kívánok.

Petővári László elment 17.32-kor.
2. napirend:

Iskola felújítási pályázathoz kapcsolódó árajánlatok megvitatása.
(Írásos anyag a 3. sz. mellékletben)
Dr. Mészáros István polgármester:

A pályázati ajánlatok megérkeztek, a támogatási szerződés is nagy nehezen átjutott hozzánk. Abból tisztán látszik, hogy amit kötelezően fel kell használni, az 5 millió Ft. Ez 2 feladatra van megosztva: az egyik a nyílászáróknak a cseréje, a másik a homlokzatnak a vakolása, vagy festése. Ahhoz egy bizonyos szintű javításra van szükség. Biztos, hogy szükség lesz valamilyen állvány megvásárlására, amivel a kft. elvégzi a munkát, és a későbbiekben is lehet hasznosítani. Az árajánlatok megérkeztek. A támogatási szerződés – azt hiszem – utolsó oldalán van, hogy Bácsbokod mit kapott, és mi az, ami felhasználható. Úgy gondolom, ezekből meg tudjuk hozni azt a döntést, ami elősegíti, hogy nagyon gyorsan megrendeljük, hiszen ez a pénz már Szentivánra megérkezett. Hogy nem küldte át fejvesztve a szentiváni polgármester, az azért van, mert amíg nála van a pénz, addig jó helyen van. Mi is így szoktunk gondolkodni, hogy a pénz jobb helyen van nálunk. A támogatási összeg már az ő számlájukon jelen kell, hogy legyen. A megrendelésnek semmi akadálya, a szükséges 50% önerőt meg tudjuk küldeni, akár a mi számlánkról, de Szentivánról szeretnénk. Az elszámolásnak feltételei meglehetősen szigorúak. Én még az Önkormányzati Minisztériumnak ennek a pályázatnak az elszámolására és lebonyolítására vonatkozó rendeletét is elolvastam. Aki kíváncsi rá, annak odaadom.
Oberman László képviselő:

Az utolsó oldalon van a felsorolás. Bácsbokod nyílászárók cseréje, homlokzatfestés támogatás 4 millió Ft, a szükséges önerő 1 millió Ft, azaz 5 millió Ft. Katymár utólagos homlokzati hőszigetelés, nyílászárók cseréje támogatás 6 millió Ft, önerő 675 ezer. Miért került nekünk ennyire sokba az önerő?
Dr. Mészáros István polgármester:

Mert mi nem hátrányos helyzetű kistérségben vagyunk. Katymár a bácsalmási kistérségben van.

Oberman László képviselő:

Bácsborsód is?
Dr. Mészáros István polgármester:

Igen. Osztottunk, szoroztunk. Úgy osztottuk, hogy 5 milliót kapjon mindenki. Mi ennyire hoztuk ki ezt.

Oberman László képviselő:

Köszönöm.

Dr. Mészáros István polgármester:

Egyik oldalról sajnos másik oldalról előnyös, hogy nem vagyunk annyira hátrányos helyzetben, mint a környező települések. Hogyha abba a kistérségbe léptünk volna be, annak az előnyeit élvezhetnénk, de a tradíció minket jobban Bajához köt.
Kovács László képviselő:

Hozzáfűznivalóm lenne. Mindenféleképpen szerettem volna, ha a pályázati dokumentáció is ide kerül, nemcsak a támogatási szerződés. Nyilván dönteni lehet, hiszen látszik, hogy nyílászáró csere, homlokzatfestés, az viszont nem derül ki, hogy van-e megkötöttség az ezen belüli részcélokra. Nyílászárócserénél hány nyílászárót jelent ez? Be lett adva a pályázathoz egy anyag. A támogatási szerződésből nem derül ki, hogy kötve vagyunk-e a felsorolt mennyiségekre? Értem ezen belül a nyílászárók ajtómennyisége, ablakmennyisége, vagy a 4 millió Ft keretében léphetünk az igénynek megfelelően. Azért szerettem volna a pályázatnak még azon részét megkapni, mert abból talán kiderült volna, milyen részletességgel írták bele a Bokodra vonatkozó kötelezettséget. Mert ebből nekem az derül ki, hogy van 5 millió forintunk, és azt teljesen szabadon felhasználhatjuk, ha úgy gondolom 3 milliót a festésre és 2 milliót az ablakra vagy fordítva.
Dr. Mészáros István polgármester:

Ha végigolvastad a támogatási szerződést, a másik februárban, a 8/2009. önkormányzati minisztériumnak a végrehajtási utasításában van olyan pont, hogy nem járható át keresztbe-hosszába, szerződést módosítani is csak egy esetben lehet, és a tételeket sem lehet megváltoztatni.
Kovács László képviselő:

Itt a tétel nem azt jelenti, hogy nyílászáró és homlokzatfestés, itt a tétel azt jelenti, hogy a katymári és a bácsbokodi iskola között. Az a baj, hogy még mindig nem tudom, mi van a részletezésben.

Dr. Mészáros István polgármester:

Itt csak a 2 ajtó, ami kérdéses, lehet hogy kihagyjuk.

Kovács László képviselő:

Csak ha kihagyjuk, és utána kijönnek, és azt mondják, ez nincs meg, azt mondják 400 ezer, akkor inkább kicserélem. Azért, hogy lássuk, mennyit léphetünk jobbra vagy balra, ezért akartam elkérni. Ez alapján nyilván úgy kívánok dönteni, hogy ami itt van, becsatolásra került, az legyen benne.
Dr. Mészáros István polgármester:

Egy nagyon sovány anyag volt, ami beadásra került. Mindenki összeütött egy 1 oldalas valamit. Ló halálában, az utolsó pillanatban, mert minden település a 20 millióra készült. Mi is azt készítettük el, és amikor pontosítottunk és utánajártunk, akkor derült ki, hogy 3 iskola, 3 óvoda intézményenként, és 20 millió bruttóban. És akkor elő kellett venni az ecetes ollót, és valakinek le kellett mondani arról, hogy pályázzon, az Tataháza volt. 5-en vagyunk. 1 óvodás volt, a Szilárd bevállalta az óvodát, azért nem is kapott. Elég morcos is volt. 3 iskola volt benne.
Kovács László képviselő:

Gondolom, az árajánlatokat zárt ülésen vesszük.

Dr. Mészáros István polgármester:

Igen. Az a másik anyag, az ettől bővebb, mint a támogatási szerződés. Ott teljesen ki van részletezve.

Ürge Sándorné képviselő:

Az lenne a kérdésem, felmerült itt a festés-mázolás. Azt is vállalkozóval végeztetjük, vagy saját kivitelezésben?

Dr. Mészáros István polgármester:

Úgy tervezem, hogy az anyagot ott is – lehetőleg helyiektől – 3 ajánlatokat bekérni. Az alapján döntjük el, aki a legelőnyösebb anyagárat adja, és mi kenjük a falra, a kft.

Héhn László jegyző:

Muszáj pályázatot kiírni.
Dr. Mészáros István polgármester:

Nem. Szerencsés a dolog, mert Bácskai ÁMK, tehát Felsőszentiván, mint tulajdonos oda bedolgozhatna. Az anyagra ajánlatot kell kérni.
Czifra János a Kommunális és Szolgáltató Kft. ügyvezető igazgatója:

Van.

Ürge Sándorné képviselő:

Azért kérdeztem, mert felmerült az állványzat megvásárlásának kérdése, ez azzal kapcsolatos.
Dr. Mészáros István polgármester:

Több szempontból is régóta szükség lenne rá. Sportcsarnokban soha nem tudunk rendesen égőt cserélni, ez az egyik komoly probléma. Az iskola körbevakolását másképp nem lehet megoldani. Ha kiadjuk egy cégnek és beállványozna nekünk, többe kerülne, mint az egész pénz. Egyszer megvásároljuk, és az örök időre megmarad. Amikor privatizálták a szolgáltatót, akkor az állvány is elment vele.
Czifra János a Kommunális és Szolgáltató Kft. ügyvezető igazgatója:

Az árajánlatokra visszatérve a csütörtöki testületi ülés után én is kértem be árajánlatot, egyet az ablakokra, egyet az iskola festésére. Úgy lett mindkét árajánlat megszerkesztve, hogy minden részletremenően lett leírva. A PK ablaknál Stohl cég árajánlata van előttünk. A lényeg az, hogy mindkettő olcsóbb, mint a többi. A másik az, hogy az az ember, aki ezt rendezi, az a mi kollégánk, mert a szennyvíztelep irányításával bíztam meg, és főállásban a Stohl cégnél dolgozik. Az iskola festésére is kidolgozott 2 olyan alternatívát, profi festékekkel, műemlék jellegű épületekre szánja ezeket a festékeket. Egyrészt azért jó, mert őt is személyesen bármikor ide lehet rángatni, ha problémánk van, másrészt mert a cég is vállal garanciát. Az ablakok tekintetében úgy beszéltem velük, 1 hét alatt legyártják az ablakokat, és azt mondták 2-3 hét alatt be is építik, ha a testület úgy dönt. Ha mi is segítünk, jóval hamarabb befejezhetjük az iskolát. Az árajánlatok részletesen le lettek írva, a festékeknél az árajánlathoz csatolták ennek a speciális festéknek a jellemzőit. Ne járjunk úgy, mint a múlt héten, hogy odaraktak olyan adatokat, amit nem értett senki. Javaslom ezeket az árajánlatokat elfogadni.

Dr. Mészáros István polgármester:

Kérdés vélemény amennyiben nincs. Szavazást zárt ülésen ejtjük meg.

3. napirend

Szociális alapszolgáltatások és gyermekjóléti alapellátások infrastrukturális fejlesztése valamint közösségi intézmények/terek fejlesztése c. pályázati felhívás megvitatása
(Írásos anyag a 4. sz. mellékletben)
Dr. Mészáros István polgármester:

Végigolvastam a pályázatot. Nem tudom, véletlenül maradt e ki belőle. A támogatás intenzitását nem látom.
Kovács László képviselő:

Ott van a 3. vagy 4. oldalon. Ezek mindig csak tervezetek, úgy kell velük számolni. A 6. oldalon. Nem véletlenül maradt le, egyáltalán nem maradt le.
Dr. Mészáros István polgármester:

Amit adnak, az láttam, az önerő mértékét nem.

Kovács László képviselő:

Mindjárt mondom, ha nincs benne. Az a baj, hogy a pályázat 70 oldal, megpróbáltam a leglényegesebb információkat kiválogatni. 10% nálunk, 5% a hátrányos helyzetű kistérségben lévő településeknél. Ami miatt behoztam, meg hogy mindenki tudja miről van szó. Egy pályázat lett kiírva 3 komponenst felölelve. Bennünket 1 érdekelne, ha érdekelne, amelyben közösségi tereket, tehát művelődési házakat lehetne felújítani. Önerő mértéke 10%, a támogatási összeg 5-15 millióig terjedne. Ha jól emlékszem szeptember 1-től lehetne beadni, ezért is hoztam be most, mert ma találtam meg. Most jelent meg. Ha augusztusban nem üléseznénk, vagy most tudunk foglalkozni vele, vagy egyáltalán nem foglalkozunk vele.

Dr. Mészáros István polgármester:

Ez párhuzamosnak látszik az IKSZT-vel, mert az szinte ugyanaz a terület, vagy még bővebb, és abból 1 fordulón már túl vagyunk, azon már nyertünk. A második fordulónak nagyon szigorú utánkövetési kötelezettségei vannak, amire valamennyi pénzt ugyan adnak, de adott szolgáltatásokat több évig meg kell tartani. Ennél a pályázatnál nincsenek ilyen megszorítások, tehát ha adja a pénzt milyen kötelezettségeket vár el?
Kovács László képviselő:

Ez minden pályázatnál van. Minden eszközbeszerzést, beruházást.
Dr. Mészáros István polgármester:

Azt tudom, hogy 5 évig nem lehet eladni. Itt olyan feladtok vannak, hogy oktatástól kezdve arculatszervezés, ami költséges.
Kovács László képviselő:

Itt nincs benne képzés. Megvannak az önálló tevékenységek, hogy mit lehet önállóan, és megvannak, amit nem lehet önállóan megvalósítani. Amit meg lehet, az a felújítás.
Dr. Mészáros István polgármester:

Javaslom, hogy a kettőt összevetve, ennek a kötelezettségnek nemcsak hátránya van, hanem előnye is, mert egy magasabb szintű szolgáltatást lehet majd a kultúrházban adni.

Kovács László képviselő:

Ezt egyébként már megkaptuk?
Dr. Mészáros István polgármester:

Nekem küldték meg, kiadott anyagban nincs. A Jánossal olvastattam el, hogyan látja ennek előnyeit, hátrányait, a következő lépést tegyük-e meg, mert ugyanúgy határidős a dolog.

Kovács László képviselő:

Most nem olvasom el.

Dr. Mészáros István polgármester:

Rendben, nem is kell. A kettő valahol párhuzamos. Az Anna említette, hogy ennek a hónapnak a végén kell még egy testületi ülést tartanunk. Nem tudom pontosan, miért, hogy, de nem lehetett behozni, mert nincs még kész. Mindkét pályázati anyagot összevetve kellene megvizsgálni, hogy melyikkel megyünk tovább.

Kovács László képviselő:

Szerintem ez van olyan fontosságú, hogy foglalkozzunk vele. Ha megcsináljuk a pályázatot, és ugye itt komplex akadálymentesítési kötelezettség van, nem teljes, csak a bejárati ajtó, és onnantól kezdve a földszinten található egyik vizesblokk, akkor az oda vezető akadálymentesítést kell megoldani. Nem hátrány, ha megcsináljuk a pályázat keretében, és beadjuk, és akár jól lehet, akár még egy akadálymentesítési pályázathoz, amiről múltkor is beszéltünk, hogy az orvosi rendelőt is meg kellene csinálni, a terveket meg kellene csináltatni, akkor egy kalap alatt meg lehetne a művelődési házat is csinálni ennek a pályázatnak a keretében. És azokat a terveket fel lehetne használni, akár egy későbbi akadálymentesítési pályázathoz. Ez csak egy ötlet. Nem vártam, hogy a testület most érdemben foglalkozzon vele. Azért hoztam, hogy tudjátok, hogy van ilyen. Én is azt mondom, hogy más időpontban tárgyaljuk, és akkor mindenkinek meg lesz az anyag.

Dr. Mészáros István polgármester:

A kettőt praktikus összevetni, a pozitívumait, kötelezettségeit.

Kovács László képviselő:

Ezzel a kiírással nem is találkoztam. Ez az IKSZT pályázat az NFÜ honlapján nincs is fent .
Dr. Mészáros István polgármester:

Ez egy háromfordulós pályázat. Nyújtják, mint a rétest. Ott, mintha nagyobb összeg látszana a kalapban. A dél-alföldi régióban az esélyünk, ha megnézed a 400 millió forinttal.
Kovács László képviselő:
Nagyon kevés, amikor maximum összeggel nyer valaki.
Dr. Mészáros István polgármester:

220-230 településből pályázik x számú. Másoknak az előnyösebb fekvése, meg a lobbi tevékenysége
Kovács László képviselő:

Itt szerintem 40-50 nyertes pályázat lesz.

Dr. Mészáros István polgármester:

A kimenetele, tehát a belefektetett munka megtérülési esélye. Ha nem adjuk be, akkor biztos nem nyerünk.
Kovács László képviselő:

Olyan pályázatírót kellene keresni, aki nem előre kéri a pénzt, hanem a nyerést követően ilyen és ilyen százalékért vállalja a pályázatírást. Projektmenedzsmentet is oda lehetne tenni.

Ürge Sándorné képviselő:

Reagálnék erre, hogy a befektetett munka, és hogy nyertes lesz-e a végén a pályázat vagy nem. Ezt a gondolatot eleve félre kell tennünk, úgy kell készülni ezekre, hogy igenis nyerni kell, ha nem ennek, de a következőnek, de az erre elkészített anyag jórészével lehetne továbblépni. Éppen a Petővári úr mondta, hogy vannak polgármesterek, akik a 20 meg az 50 ezrest pályázatot is megcsinálják. Most minden egyes forintot meg kell fognunk, és lépni, ha van rá lehetőség. Ez a véleményem. Az pedig nagyon jó ötlet, ha lehet olyan pályázatírókkal kell tárgyalni, akik csak sikerdíj címen kérnek pénzt, tehát addig ne kerüljön kiadásba.
Dr. Mészáros István polgármester:

A végén ott van a 3-5%-os sikerdíj. Akkor utána lesz drágább.
Ürge Sándorné képviselő:

De talán akkor nagyobb az esélye annak, hogy nyerünk. Mert gondolom, akik így adják ki, azok valamilyen szinten kapcsolatokkal rendelkeznek, akik segítenek ebben.
Kovács László képviselő:

Én a 20 milliós pályázatnál fizetek 1 milliót.

Dr. Mészáros István polgármester:

Éppen másfél évvel ezelőtt te vetetted a szememre, hány sikertelen pályázatot adtam be pont ennek tudatában, ha nem pályázunk, akkor nem nyerünk. Én azt mondtam, hogy fontoljuk meg, mert a 2 pályázat egymással szinkronba van, és lehet, hogy az egyik a másikat kizárja. Át kell nézni a kiírás anyagát. Sok pályázatnál belefoglalják azt, hogy ha másik pályázaton nyertünk, akkor ez nem támogatható, főleg, ha hasonló témában került kiírásra.
Ürge Sándorné képviselő:

Sikertelen pályázatoknál, nemcsak Bokod viszonylatában, hanem egyáltalán, a pályázat megfelelőségében keresendő az elutasítás oka. Ettől függetlenül azt mondom, ami lehetőség van, azt meg kell lépni, mert minden fillérre szükségünk van. Ha ez ütközik azzal a másikkal, akkor természetesen nem. Egyéb esetben meg kellene csinálni.
Dr. Mészáros István polgármester:

Nem tudom, kinek van még ezzel kapcsolatban véleménye. Nekem az a véleményem, erre térjünk vissza azután, ha átnéztük minkét anyagot, és látjuk, mik azok a pontok, tehát ha egymástól függetlenül be lehet adni, akkor javítja az esélyeinket. Ha esetleg van egy kizáró tétel, akkor meg kell fontolni. Itt a kizáró tétel a szigorú utánkövetési feladatok, amiket meg kell valósítani nyerés esetén.
Kovács László képviselő:

Ha esetlegesen összejövünk ezzel a problémakörrel kapcsolatban még júliusban, akkor legyen egy előterjesztés. A polgármester úr készítsen egy előterjesztést, egy határozati javaslatot, hogyha úgy gondolja, hogy pályázatíró céget kellene megbízni, akkor legyen itt 1-2-3 pályázatíró cég, aki ezzel kapcsolatban felvetődött.
Dr. Mészáros István polgármester:

Nem biztos, hogy ki kellene adni.

Kovács László képviselő:

Nem tűnik olyan bonyolultnak. 2 olyan szakmai rész van. Az is lehet, hogy azt vegyük meg.

Dr. Mészáros István polgármester:

Az lenne praktikus, hogy a szakmai részét profikkal csináltassuk meg, a többi részét mi írjuk meg.

Ki ért egyet azzal, jövő csütörtökig határozati javaslattal éljek a testület felé a 2 pályázat összevetésének alapján?
A képviselő-testület 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:
179/2009.(VII.13.) Kt. határozat

Rendkívüli testületi ülés
A képviselő-testület úgy dönt, hogy Szociális alapszolgáltatások és gyermekjóléti alapellátások infrastrukturális fejlesztése valamint közösségi intézmények/terek fejlesztése c. pályázati felhívás megvitatásával kapcsolatos 2 pályázatot 2009. július 23-ai rendkívüli testületi ülésen tárgyalja, továbbá utasítja a polgármestert, hogy az ülésre előterjesztést készítsen.
Dr. Mészáros István polgármester:

Zárt üléssel folytatjuk.
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