Jegyzőkönyv
Készült: a képviselő-testület 2009. december 14-én tartott közmeghallgatásról.

Jelen vannak: 26 fő
Dr. Mészáros István polgármester röviden tájékoztatja a lakosságot a 2009. évi gazdálkodásról és a 2010. évi tervekről.
Dr. Mészáros István polgármester:
Várom a kérdéseket, hozzászólásokat, természetesen képviselőtársaimtól is.
Harsányi Gábor képviselő:
A pénzügyi beszámoló elhangzott, egy-két jelentős összegről nem hallottam, amiről személyesen is tudok. Megkérdezném, hogy perköltségekre és hasonló kaliberű dolgokra mekkora összeget fizettünk ki ebben az évben?
Dr. Mészáros István polgármester:

Ezt külön nem gyűjtettem ki, de alatta van az 1 millió Ft-nak, 600-700 ezer Ft-nál nem több, az ügyvédi díj.
Harsányi Gábor képviselő:
Ne csúsztassunk erősen. Nagyon jól tudja a polgármester úr, hogy mire gondolok. Nem arra, hogy az ügyvédnek és egyéb dolgokra mit fizettünk, hanem a vesztes perek költségeire.

Dr. Mészáros István polgármester:

Az Unitef pernek a fizetési kötelezése, meg az inkasszó miatt 54 millió Ft-ot vittek el, ami tartalmazott, ha emlékszel, említettem, dologi jellegű 107 ezer Ft-ot, az 546 ezernek az az egyik része. A perköltség maga, mint olyan nem jelent meg. Az ügyvédeknek kifizetett díj: az ügyvédeké is Bácsbokod részéről csak május után jelent meg, azzal kapcsolatban 2 számla érkezett be, és az 700 ezer Ft alatt van, tehát nem csúsztatásról volt szó. Ha visszaemlékszel, akkor említettem, hogy az Unitef pernek a vesztése miatti összeg szerepelt a 107 ezer Ft-ba. Várom a lakosság részéről is a kérdéseket, hisz ez a fórum önöknek szól.

Szöllősi Viktor képviselő:
Szeretném, ha tájékoztatnád a lakosságot a játszóteres pályázattal kapcsolatban. Ha jól tudom, december 15 a beadási határidő.
Dr. Mészáros István polgármester:

A képviselő-testület három soron tárgyalta a játszóteres pályázat beadását. Született egy képviselő-testületi döntés azzal kapcsolatban, hogy a nem szabványos játszótéri játékokat bontsuk el. Ez meg is történt, ha jól emlékszem április-májusra. Nem maradt játszótér Bácsbokodon vagy olyan kültéri játék, amit a gyermekek használhatnak, hiszen az óvodában megmaradt a játék. Elkezdődött egy gyűjtés azzal kapcsolatban, hogy a bácsbokodi lakosok minden adományozott forintjához a képviselő-testület hozzátesz 1 forintot. Ennek az eredménye nem volt valami sikeres, hiszen 31 ezer forint körül gyűlt össze az alapítványi számlán. Ehhez, ha az önkormányzat hozzáteszi az 1 forintját, azaz a 30 ezer forintját, abból nem lehet játszóteret építeni. Szerencsés helyzetben vagyunk, hiszen a diverzifikációs program miatt az FVM által meghirdetett program miatt, a szolnoki régiónak tagja Bácsbokod. Ott az FVM 145/2009. rendelete 3§ d pontjában meghatározott feltételekkel Bácsbokod belefér egy játszótér építésének a beadási feltételeinek szinte maximálisan. A bírálati pontokból szinte az összeset el lehet hozni, mert az összes feltételnek meg tudunk felelni. Először egy előterv készült, azt véleményezte a képviselő-testület november 26-án. Meghatározta azt az összeget, ami az építési beruházások közbeszerzési értékhatárát nem éri el. 15 millió forint alatti összegben próbálunk játszótér építésére pályázni, aminek a helye a Mátyás király utcában a postától az első ingatlanig van, ami már előzőleg is játszótér volt. A terv elkészült, a költségvetés készen van a pályázathoz, már csak 1 dokumentációnak 3-4 oldalát kell elkészíteni, és holnap beadható. A tulajdoni lap és az egész dokumentáció készen van. Van még egy próbálkozás privát személyek részéről, akik egy nonprofit kft.-t képviselnek, és a focipálya mellett épülne egy másik, amire szintén igent mondott a képviselő-testület a december 10-i ülésén, hogy hozzájárul ennek a megépítéséhez és a terület tartós bérletbe adásához. Mert az szükséges, ha nem tulajdonos valaki, hogy a pályázatot pozitívan bírálják el. Jóslásokba nem akarok bocsátkozni. Igyekeztem a legjobb tudásom szerint elkészíteni ezt a pályázatot.
Dr. Mészáros István polgármester egyéb kérdés hiányában köszöni a megjelenést és mindenkinek kellemes karácsonyi ünnepeket, boldog új évet és békésebb, reményteljesebb új esztendőt kíván.
K.m.f.
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