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Készült: a képviselő-testület 2012. február 20-án tartott közmeghallgatásáról.
Jelen vannak: képviselők a jelenléti ív szerint (mellékelve)



 192 fő lakos
Jegyzőkönyv hitelesítő: Aladics László képviselő

Kovács László polgármester:
Köszönti a megjelent lakosokat, a meghívott vendégeket és képviselőket. A felvétel megy, de élő közvetítés nincs, majd felvételről megtekinthetik azon lakosok, akik kábeltelevízióval nem rendelkeznek, illetve nem jelentek meg most személyesen. 2 napirendi pont: lenne.

1. Tájékoztatás a megkötött FUNDAMENTA és OTP lakás-megtakarításokkal, valamint a tervezett szennyvíz-beruházással kapcsolatban

2. Beszámoló az önkormányzat 2011. évi munkájáról
Jegyzőkönyv hitelesítő: Aladics László képviselő. Mivel a közmeghallgatás testületi ülésnek minősül, ezért megtartjuk a formalitását. Aki egyetért a napirendi pontok elfogadásával, kézfelemeléssel jelezze.
A képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

12/2012.(II.20.) Kt. határozat

Napirendi pontok

Bácsbokod Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete a napirendi pontokat az alábbiak szerint fogadja el:

1. Tájékoztatás a megkötött FUNDAMENTA és OTP lakás-megtakarításokkal, valamint a tervezett szennyvíz-beruházással kapcsolatban

2. Beszámoló az önkormányzat 2011. évi munkájáról

1. napirendi pont:

Tájékoztatás a megkötött FUNDAMENTA és OTP lakás-megtakarításokkal, valamint a tervezett szennyvíz-beruházással kapcsolatban

Kovács László polgármester:
Beszámolót tart a szennyvízberuházással kapcsolatban. (Írásos anyag a 2. sz. mellékletben.)
Mindenki emlékszik a 2010. évi belvízhelyzetre. Annak nagy részét a csatorna levezette volna, ha lett volna. De nem volt, így lettek gondok. De még mindig nem ez a legfontosabb érv, hanem az, hogy az európai szabályoknak megfelelően ne legyen senkinek olyan tévhite, hogy nem kell talajterhelési díjat illetve bírságot fizetni. Most akinek a háza előtt elmegy a csatorna, aki rákötött, fizeti a szennyvíztisztítási díjat, az fizeti a m3 utáni tisztítási díjat, aki pedig nem kötött rá, m3 után talajterhelési díjat fizet. Itt is az Unió, illetve az Unió hatására a Magyar Országgyűlés úgy döntött, hogy emeli ezt a díjat, és egy nagyon drasztikus emelés következett be. Az eddigi 120 Ft/m3 helyett januártól 1.800 Ft/m3 (1.200 Ft/m3 Bácsbokodon 1,5-es szorzóval). Ez azt jelenti, ha valakinek a háza előtt elmegy a csatorna és nem köt rá, annak 1.800 Ft-ot kell fizetnie m3-nként, ezzel nem tudunk mit csinálni, nem a mi hatáskörünk. Tőlünk is számon kérik, hogy megtört-e ennek a kivetése. Ha nem történik meg, a kormányhivatal nálunk fog kopogtatni. Ha pedig a harmadik felszólításra sem csináljuk meg, akkor megcsinálják helyettünk. Sok lakosban felmerülhet a kérdés, minek csatornázzunk, ha azoknak, akik nem kötnek rá, ennyit kell fizetniük. Erre is kitalálta Nyugat-Európa a választ. Azért, mert évek kérdése, és figyelni fogják, hogy ki mennyi vizet használ fel, és mennyi szennyvizet szállít el. Ha valaki nem fogja tudni felmutatni a szippantásról ugyanazt a számlát m3-be, amit ő elhasznált vízfogyasztást, akkor a különbözetre a talajterhelési díj mértéke fog irányadó lenni. Le fogják ellenőrizni, hogy mindenkinek zárt szennyvízaknája van-e. Ha nem, akkor talajterhelési díj, ha igen akkor a szennyvízakna után a szippantási díj, amit ellenőriznek. Ezt az egészet el tudjuk kerülni, ha végigcsatornázzuk a falut. Mindez, csak akkor fog létrejönni, ha valamilyen konszenzus alakul ki közöttünk. Most egy nagyon rossz konstrukcióban vagyunk, méghozzá azért mert több pénzintézetnél több konstrukció van. Ez még nem lenne gond, ha mindenki normálisan fizetett volna, vagy tudta volna bármilyen szervezet kontrollálni, a befizetésekre a felszólításokat megtenni. Mivel ez nem történt meg, a bankok nem fognak kiállítani nekünk hitelígérvényt, illetve nem fogunk tudni hitelt felvenni. Ezért kell létrehozni a víziközmű társulatot. Ezt egy külön cég fogja végezni a településen. Két lehetőség lesz majd: megpróbáljuk a mostani konstrukciót belegyömöszölni, és akkor megint egy elég bizonytalan rendszer jön létre, de legalább elmondható, hogy egy víziközmű társulaton keresztül folyik az egész, a másik, hogy megpróbáljuk a lakossági befizetéseket egységesíteni. Ez az egységesítés azt jelenti, hogy egy pénzintézetnél egyféle konstrukció. Mindenkiben felmerül, ha ez így lenne jó, miért pazaroltak el 2 vagy 4 évet a befizetésre. A válasz az, hogy nem pazaroltak el, ugyanis a befizetett pénz ott van a pénzintézeteknél. Arra 30% támogatás jár abban az esetben, hogyha valaki vagy végigfizette vagy lakáscélú felhasználást tud igazolni. A jó hír az, hogy a víziközmű társulatba történő átemelés ennek megfelel, így nem fog sem a befizetés, sem az állami támogatás kárba veszni, az ott meglesz. A víziközmű társulat képviselője az időjárás miatt nem tudott eljönni, így szerdán a testületi ülés előtt fogunk vele tárgyalni. Ha a víziközmű társulat feláll és a pénzek át lesznek engedményezve, onnantól kezdve akik normálisan fizettek, mondok egy példát: mondjuk a CIB Bank lesz a befutó és 6 éves konstrukció. Felmerül az emberben, hogy lesz a 4 évéből 6 év. A 4 éves megtakarítása, ami van, át lesz engedményezve a társulat részére. Ha kiszámoljuk, most 200.0000 Ft-os megtakarítások vannak, új számítások lesznek, és az jön ki, hogy ez a projekt ismét 200.000 Ft/ingatlanból finanszírozható, akkor annak a lakosnak igazán nincs dolga, mert a társulat helyette fogja utalni a pénzt. Ha a számítás szerint 220.000 Ft a megvalósítás, akkor 20.000 Ft-ot elosztjuk 6 évre (72 hónap), és a lakosnak havi 120 Ft-ot kell fizetnie. E nélkül nem fogjuk tudni a pályázatot beadni. A társulat 70% kamattámogatást kap. Ha az önkormányzat venne fel hitelt, az összes kamatot az önkormányzat költségvetéséből kellene kigazdálkodni, ami nem fog menni. Ha a társulat veszi fel a hitelt, akkor kamattámogatás jár a társulat részére. Sok lakosban benne lehet, hogy fizettünk, és nem láttunk egy kapavágást sem, a pénzünk benne áll és elveszik, nem tudjuk felhasználni. Abba gondoljanak bele, hogy ilyen kamatot nem kapnak egyetlen banknál sem a pénzükre, mint ami itt állami támogatásként rá fog rakódni. Nem arra megy ki a játék, hogy elvegyük a lakosok pénzét. Arra megy ki a dolog, hogy ezt megvalósítsuk, hogy elkerüljük az összes uniós jogból a magyar jogba átvezetett jogszabály miatti szankciót, amit azzal el tudunk kerülni, hogy megvalósítjuk a csatornát. Ne legyen senkinek olyan gondolata, hogy ez az idő nem fog eljönni, mert az idő változik és az előírások is változnak. Ez be fog következni néhány éven belül. A pénzük nem veszik el, sőt bent áll és kamatozik, még rájön az állami támogatás, ami nem kevés. 
Várja a kérdéseket.
Pintér Lászlóné:

Decemberben lejárt a Fundamenta előtakarékosság, érdeklődni szeretnék, mikor lesz ebből a beruházásból valami kiindulás. Olyan problémám van, hogy az ingatlanra is rá kéne fordítani az anyagi támogatást. Gondolkodtam azon, hogy újra elkezdeni ezt a háromezer párszáz forintos havi törlesztést 4 évi futamidőre, ha az idő alatt nem valósul meg a beruházás, és újra visszakerülne a 200.000 Ft a számlára. Ilyen lehetőség van-e?
Kovács László polgármester:
Azt mondtam, hogy több személynek lejár a közeljövőben, illetve vannak, akik 4 évre kötöttek, azoknak le fog járni a mostani vagy a következő 2 hónapon belül. A beruházás addig nem fog elkezdődni, ameddig nem fogunk tudni pályázatot beadni. Az első félévben meg fogjuk csinálni a víziközmű társulatot, s el fogjuk indítani ugyanúgy, ahogy el kellett volna 2007-ben is. Akkor az első kiírásra be tudjuk nyújtani a pályázatunkat. Kész komplett pályázati anyagunk van, amit csak ki kell venni a szekrényből és beadni. Ha ez megvan, mire a pályázatot elbírálása megtörténik, addigra kell az önerőt igazolni. Addigra a víziközmű társulat keretében befizetett összegek hitelfedezetként rendelkezésre állnak. Ha ez megtörténik, vegyük a legoptimálisabb esetet: az első félévben létrejön a víziközmű társulat, második fél évben van egy pályázat, amire be tudjuk nyújtani, ¾ év amikor elbírálják a pályázatot, akkor azt tudom mondani, hogy 2014-ben tudunk csak csatornázni. Sokan azt várták, hogy azt mondom, 2012-ben. Ha ez jól lett volna elindítva, és megfelelően lett volna csinálva, akkor nagy valószínűséggel így is menne. Annyit tudok mondani azoknak, akiknek most lejár a szerződésük, hogy egyenlőre várjanak. Szerdán jön a víziközmű társulat képviselője, megbeszélünk, amit meg kell, és ott erre is próbálunk döntést hozni. Aki rendszeresen fizetett nagy valószínűséggel rendszeresen fog ezután is. A másik oldalt is meg kell vizsgálni, hogy aki rendszeresen fizetett, annak nem lesz gondja, az már ki lesz törlesztve. A testületnek azt fogom javasolni, hogy ne lehessen felhasználni, mert azok jobban járnak, mintha azt mondom, hogy költsék el az egészet, és 2014-ben a megvalósításkor az ön részére is hitelt kell felvenni. Akik kitörlesztenek, azoknál az önkormányzatnak rendelkezésre áll a pénz, kamat sem fog rá adódni. A közösség spórol azzal, ha minél többen kitörlesztik. Nem azt mondom, hogy az önkormányzaton, hanem saját közösségben segítünk. Tóth k. 68. sz. ingatlannál, ahol lakok le fog járni márciusban, mert 4 éves a futamidő. Ha ez a konstrukció létrejön víziközmű társulás keretében, engedményezem, és hagyom, hogy ott legyen. Tudom, hogy jó helyen van a pénzem, rámegy az állami támogatás, és tudom, ha 2014-ben jönnek a gépek, akkor nincs gondom. A közösségemnek az én tételem után nem kell az önkormányzatnak vagy a társulatnak hitelt felvenni, és nem fog kamat ráadódni.

Pintér Lászlóné:

A tavaly évben is magas volt a víz, előreláthatóan az idén is a bejáróban áll a víz. A ház öreg ház, megroggyan, lehet, hogy pár év múlva összedől, ha nem tudok rá fordítani anyagi támogatást, és lehet, hogy önkormányzati lakásba kell költöznöm, mert nincs hol lakjak. Ez a probléma.
Kovács László polgármester:
Megértem, de nem hallottam ezen belül a kérdést. Melyik a jobb, ha újra elkezd valamit törleszteni, vagy ha máshonnan. Ha 3000-4000 Ft-ot tud fizetni, akkor más hitelkonstrukcióban is valószínűleg ki tudja gazdálkodni. Erre a testületi ülés fog valamit mondani, hogy akik kitörlesztették a 4 évet, azoknak meg fogjuk tárgyalni a lehetőségeit. Ez a hetünk döntése lesz majd.
Vígh Zoltán:

Én a Ságvári utcában lakok, 4 éve fizetem ezt a háromezerhetven valamennyi forintot, és még csak házam sincs. Szeretném visszakapni a pénzemet, mivel megváltoztak a viszonyok nálunk. Majd arra a házra, ami az enyém lesz, majd szerzek pénzt. Ez a pénz most jó lenne. Történt egy haláleset és eladósodtam. Fizettem normálisan, és még nincs is a ház a nevemen. Úgyhogy mire fizessek?
Kovács László polgármester:
Azt nem hangsúlyoztam, hogy ez csak lakáscélra használható fel. 3 hónapon belül lakáscélt igazolni kell, amúgy az állami támogatás nincs rajta. Van tulajdonjogod az ingatlanon?

Vígh Zoltán:

Dehogy van. Csak úgy volt, hogy akkor én fizettem. Nem az enyém a ház, még csak jó viszonyban sem vagyok. Ha lesz házam, arra egyből fizetek, vagy veszek fel részletre valamit.

Kovács László polgármester:
A tied egy speciális helyzet lesz. A víziközmű társulaton belül az ingatlan tulajdonos lesz a szerződő.

Vígh Zoltán:

Az nincs is itt Bokodon. Engem átvertek. Visszakerülhet ez még a nevemre, de ha nem, akkor miért fizessek olyannak, akivel még jóba sem vagyok?
Kovács László polgármester:
Ebben igazad van. az ingatlan tulajdonosa lesz az, aki kötelezve lesz a fizetésre. Teljesen mindegy, hogy Szegeden lakik vagy Budapesten, még az is mindegy, hogy épület áll-e az ingatlanon. Nekünk külön kell megbeszélni.

Gaug Mihály:

Amikor 4 éve megindult ez az építkezés, akkor nagyobb volt a testület, látom ez a testület is benne volt, azt nem értem 4 év alatt miért most derült ki, hogy nincs konkretizálva az egész. Amikor megkötöttük a Fundamentával a szerződést, arról volt szó, hogy vagy fizetünk 4 vagy 8 évig, vagy aki előtt elmegy a csatorna, kifizeti egyben a 200.000 Ft-ot. 4 év letelt, az infláció dübörög. Ha 2014-ben elkezdődik ez az egész, az még 4 év lesz, mi lesz az utolsó végösszeg? Erről is szeretnék hallani. 200 ezer Ft vagy emelkedik? Szerintem emelkedni fog. A másik, amit szeretnék tudni, 2010-ben elúsztunk, megindult a hóolvadás, ha ilyen tempóban megy, akkor megint elúszunk. A kettő kapcsolódik, mert egyszer a földbe belemegy ez a víz is, a szennyvíz is. Nem tudom, hogy ezt a víziközmű társulatot mennyi idő alatt lehet létrehozni, de ezt nagyon gyorsan meg kellene oldani. Részemről nem kell, legyen egy testületi határozat és menjen. Legalább a szennyvíz menjen el a telepre, akkor talán könnyebben boldogulunk a felszíni vízzel. Ez még 4-5 évi összekeveredik, itt még az unokáink is meg lesznek mérgezve nemhogy mi öregek. Szeretném tudni, mi az az összeg, és valahogy gyorsítani kellene a tempón. Megint összeszedni egy népes csoportot, az nem mindjárt lesz, de a hetes testület összeül és meg tudná gyorsan szavazni. A testületet mi választottuk meg, minket képviselnek. Egy falugyűlésre nem kellene meghívni a lakosságot.
Kovács László polgármester:
Az összeget mondom elsőként, utána a Damjanich utcai probléma. Az összeget elmondom, hogyan lehet kiszámolni, ez is meg fog történni még a víziközmű társulat létrehozása előtt. Én is azt szeretném, hogy ilyen egyszerű lenne a létrehozása, hogy a testület kimondja. A víziközmű társulat lényege a lakosság önkéntes részvétele. Nem én akarom, nem a testület akarja, ez mindannyiunk érdeke. Jó példa Damjanich utca erre, amikor 2010-ben állt szennyvízaknák felett a víz. Nem lehetett mit csinálni, mikor egy több hektár kiterjedésű vízfelület volt a Damjanich utcai kertek végében. Gondoljanak bele, akik nem jártak ott, nem tudják, a szennyvízakna víz alatt állt. Nem lehetett mit csinálni, mert talajvíz volt a 95%-a. Annyit tudtunk, hogy átvágtuk a kerteket, és amennyit lehetett átvezettük a csatornába. Az árat a következőképp lehetne: megnézzük azt, hogy a pályázatba betett tervek és tervezői költségbecslés mekkora összegű. Veszünk egy átlagos pályázatot, amit az állam 85%-os támogatási intenzitással ír ki, illetve uniós támogatás akkora. 15% önerő van. Ha 1 milliárdos beruházásról beszélünk, akkor ez 150 millió Ft önrész. Hozzá kell adni a kamatot. 2014-ben fel kell venni hitelt, mert a lakossági megtakarításnál nem fog mindenki addig mindent befizetni. Ezért a társulatnak hitelt kell felvennie arra az összegre, ami nem áll rendelkezésre, a kamatot is ki kell gazdálkodnunk, hozzá kell tenni a beruházás összegéhez. Ezeket az összegeket össze kell adni, és osztani az ingatlanok számával. Akkor kiderül, mekkora összeget kell az ingatlan tulajdonosoknak befizetni, amilyen konstrukciót a testület eldönt. Most nem fogom tudni elmondani a pontos összeget, hogy ez 200 ezer vagy 250 ezer Ft lesz. Úgy kell tervezni, hogy 2014-ben ne legyen gondunk, ne az legyen, hogy hiányzik még 8 millió forint a beruházáshoz. Van lehetőség alultervezés esetén, hogy a társulás emel, de ha már egyszer eldöntöttünk valamit, akkor tartsuk magunkat ahhoz. Többlet esetén visszajár a többletpénz a lakosoknak. Ha lett volna csatorna a településen, legalább annyit elvezetett volna abban az utcában, ami mentesítette volna az ingatlanokat, hogy tudtátok volna használni a vizesblokkjaitokat.
Harsányi Zsolt képviselő:

Amit a Misi mondott, hogy a testületi tagok közül majdnem mindenki az előzőben is benne volt, kivéve a Zolit, ez tényleg így van. Szerintem, aki itt van most, annak nagy része akkor is itt volt, és emlékszik rá, hogy mi lelkesen támogattuk, hogy kössük meg a szerződést, vágjunk bele a csatornázásba. Aki itt van ő sem tudta azt az információt, amit mi sem tudtunk. Igen erős információ hiánnyal küzködtünk az előző vezető jóvoltából. Ez, ami most kiderült, hogy elvesztegettünk 4 évet, ennek a folyamánya volt.
Kovács László polgármester:
A befizetők nem vesztegettek el semmit, mert a befizetéseik jó helyen vannak, azt fel tudjuk használni a csatornára, a falu úgy dönt. Ezt a közösségnek kell eldöntenie, nem dönthetem el én egy személyben vagy a testület, hogy ez nekünk kell. Ezt önöknek kell, amikor döntenek, hogy önkéntesen belépnek-e vagy nem lépnek be. Ezeket az érveket, amiket elmondtam, azt kőkeményen vigyék haza, és mindenki gondolkodjon el rajta. Ne az legyen utána, hogy mi ezt nem tudtuk. Ki van nyitva egy könyv, amiben vannak érvek, kontraérvek. A kontraérv az, hogy fizetni kell. Teljesen mindegy, hogy valaki úgy gondolja, hogy elköltözik, mindenhol ez van, nem lesz más. Az Unióban vagyunk, előírások vannak. Nincs már az, hogy kiöntök mindent az udvarra. Azért van itt a teremben olyan, aki felhívta az előző vezető figyelmét, hogy itt kell víziközmű társulás.
Deák Lászlóné:

2009-ben meghalt anyukám is meg az apukám is. Most üresen áll a lakás, most úgy néz ki, megveszik. 2 évig fizettek. Azzal a pénzzel mi van?
Kovács László polgármester:
Hagyatéki eljárás keretében ez megjelent?
Deák Lászlóné:

Nem tudtuk, és nem lett belefoglalva.
Kovács László polgármester:
Ez még egy külön eljárás lesz, mert elvileg öröklődött volna. Ez akkor lóg a levegőben, egy személyes ügyintézésben kell.
Deák Lászlóné:

Nem tudtuk, hogy bele kell foglalni.

Finsztál Attila regionális vezető Fundamenta Lakáskassza Zrt.:

Jelen pillanatban nincs, aki felmondja a szerződést. Nem került bele a hagyatékba, hogy örökölte a szülei jogát illetve a kötelezettségét. Mivel nem került bele a hagyatékba, nem tud rendelkezni felette. Póthagyatékot kell. Meg kell kérni, hogy mennyi pénz van benne, mert lehet, hogy többe kerül az eljárás, mind amennyi pénz van benne. Eljárás szempontjából jogilag ez a számla nem létezik, úgy ahogy most áll a helyzet, jelenleg senkié a pénz.
Bozsó Géza:

Az előbb a Zoli a Ságvári utcáról beszélt. Nem tudom, felhozhatom én ezt, mikor csináltatok valamit ebben az utcában? Most elolvad a hó, egy gumicsizmába kell kijönni. Jönnek a nyári záporok. Nem azt mondom, hogy mederlapot csináljatok, de legalább az átereszeket kellene.

Kovács László polgármester:
A Ságvári utca szerintem az egyik legmagasabb utca a településen. Ott nemhogy átereszek, árkok sincsenek. Amikor mi körbejártunk, onnan nem jött panasz, hogy ott állt volna a belvíz, amikor a Mátyás király utcában vagy a Táncsics utcai kertekben áll a víz. Hozzám nem érkezett jelzés. Cáfolják nyugodtan. 

Bozsó Géza:

Én könyörögtem a Mészárosnak, hogy a szomszédomban csináljanak már egy átereszt. Jöttek a nyári záporok. Ott a legalacsonyabb.
Kovács László polgármester:
Bent a kertben, vagy kint az utcán?
Bozsó Géza:

Az utcán.

Kovács László polgármester:
Azt meg tudjuk csinálni, hogy ásunk egy árkot, de azok csak szikkasztók lesznek, nem vezetnek sehova. Ha ez megoldás, meglátjuk. Szikkasztó árkot csinálni nem egy nagy dolog. Átereszt hiába csinálunk, mert nem fog sehová vezetni. Értse meg, hogy abból az utcából sem a Honvéd utcába, sem a Gróf Széchenyibe nem fog kifolyni a víz. Csak szikkasztó árkot tudunk csinálni, ami felfogja az útról befolyó vizet.
Kovács András:

Vannak itt olyanok, akik szociális okokból nem tudják fizetni, vannak olyanok, akik nem akarják fizetni. Mi van, ha ezek úgy döntenek a társulással kapcsolatban, hogy tovább sem érdekli. Mi akik rendszeresen fizettük, a mi pénzünk benne van. Mi tud csinálni egy akármilyen társulás, egy önkormányzat, ha nincs szankció, amivel rá lehetne kényszeríteni?
Kovács László polgármester:
Van szankció. Ha létrehozzuk, amit létre kell hoznunk, abban az esetben adók módjára behajtható tételről van szó. Ha nincs adózott jövetelme, de nálunk van közfoglalkoztatásban, levonjuk a béréből. Ha semmilyen jövedelme nincs, akkor van gondunk, pénzt nem tudunk onnan előteremteni, akkor jelzálogként az ingatlanra van terhelve a tétel. Ha öröklés van, ott lóg kötelezettségként, ha eladás van, ott lóg fizetési teherként az ingatlanon. Ennyi lehetőségünk van, per pillanat semmi.
Zsiga Tivadarné:

Szeretném kérdezni a Fundamentától, 4 éve megkötöttük a szerződést, de egy összegben befizettük. Tudom, hogy sokan vannak a teremben, akik egy összegben befizették az összeget. Gyakorlatilag ez most lejárt, nekünk járna 200.000 Ft. Ha ez a pénz bennmarad, fog ez tovább kamatozni, hogy 2012-ben vagy 2014-ben ne kelljen még pluszban fizetni.

Finsztál Attila regionális vezető Fundamenta Lakáskassza Zrt.:

Hogy tetszik gondolni, hogy egy összegbe be lett fizetve a pénz? Az önkormányzathoz?
Zsiga Tivadarné:

Nem a Fundamentához. Sokan vannak így, akik egyben befizették. Itt van a papír nálam, ha akarja, megnézheti.
Finsztál Attila regionális vezető Fundamenta Lakáskassza Zrt.:

Nem vonom kétségbe, amit mond. Mond egy nevet és egy születési dátumot, utána tudok nézni. Így nem tudom megmondani. A pénz ott van a számlán. A lakástakarékpénztári törvény úgy rendelkezik, hogy minden befizetett forint mellé egy évben 30% állami támogatást nyújt egy éven maximum 72.000 Ft erejéig. Miért fizette be egy összegben?

Zsiga Tivadarné:

Mert akkor volt pénzem, és úgy gondoltam, hogy akkor kifizetem, mert hátha később nem lesz pénzem. Itt sokan vannak, akik egy összegben befizették.
Finsztál Attila regionális vezető Fundamenta Lakáskassza Zrt.:

Akkor önnek ott van 200.000 Ft a számlán, és várja, hogy Ön odaadhassa az önkormányzatnak.

Zsiga Tivadarné:

Mondta a polgármester úr, hogy lehet, hogy többe fog kerülni, mint 200.000 Ft. Ha ezt még bent hagyom 2-3-4 évig, fog ez tovább kamatozni, vagy marad a 200.000 Ft.

Finsztál Attila regionális vezető Fundamenta Lakáskassza Zrt.:

Mikor fog lejárni?
Zsiga Tivadarné:

Március 5-én fog lejárni. Meg kellett kötnöm 4 évre a szerződést attól függetlenül, hogy én befizettem a 154.600 Ft-ot, sőt befizettem az 1.800 Ft számlavezetési díjat is.
Finsztál Attila regionális vezető Fundamenta Lakáskassza Zrt.:

Azt kell megnézni, hogy mi lesz a következő döntése a testületnek a víziközmű társulattal kapcsolatban. Meg kell nézni, hogy az érdekeltségi hozzájárulás ingatlanonként mennyi lesz. Annak függvényében lehet dönteni arról, hogy meghosszabbodjon a szerződés vagy kiutalásra kerül és meg fogja kapni a társulat, mert az összeg elég az érdekeltségi hozzájáruláshoz,onnantól kezdve lezárul, kötelezettsége a társulattal szemben nincsen. Ha pedig több az érdekeltségi hozzájárulás, lehet, hogy Önnek több pénze is van bent, mert a 3% betéti kamat minden évben járt a 200.000 Ft-ra. Meg kell nézni, Önnek mennyi az egyenlege jelen pillanatban, mennyik lesz az érdekeltségi hozzájárulás. Attól függ Önnek mi lesz a teendője a továbbiakban. Lehet, hogy semmi nincs, lehet, hogy pár ezer forint híja van.
Madajcsek János:

Fundamenta befizetési díjjal kapcsolatban szeretnék kérdezni. 4 éves befizetési díjam van. Leállítottam a levonást a Takarékban, mert lejárt a 4 év. Voltam a polgármesternél, azt mondta, itt elő lehet hozni. Nem látom értelmét, hogy tovább bent hagyjam. Mikor meg lett kötve a szerződés, a régi polgármester azt mondta, hogy aki most beszáll, annak 200 ezer Ft lesz a befizetés, aki később száll be, annak sokkal több lehet. Most azt mondtad, lehet, hogy 6 évet kell fizetni a 4 év helyett, mert emelkedni fognak az árak. Nem látom értelmét ennek, leállítottam a Takarékban, január 1-jétől nem fizetem, és szeretném kivenni a részemet. Semmiféleképp ne maradjon bent. Ez nem kérelem, nem könyörgés, ez saját tulajdonom, én igényt tartok rá. Követelni fogom, hogy kivehessem ezt. Nem tartom tovább bent. Lakásfelújításra állítólag fel lehet venni a 200.000 Ft-ot. Megkaptam a 4 éves elszámolást, 181.000 Ft van ráírva, február 12-én jön rá kamat, arról a papírt még nem kaptam meg. Lakásfelújításra számlát kell bemutatnom, a 25%-os áfa most 27%, 50.000 Ft-ot számolok áfát, ami a 200.000 Ft-ból el fog menni. Akkor csak a saját pénzemet kaphatom vissza 4 év után kamat nélkül. Ezt mindenféleképpen ki fogom venni, nem fogok semmiféle rábeszélésre hallgatni. Ezt én eldöntöttem, mindenféleképp igényt tartok rá. Erre én számítok. Azt mondtad, ha a ház előtt egy összegben ki kell fizetni, akkor én kifizetem. Ki tudja, hány év múlva lesz. Nyugdíj előtt fel akarom venni.
Kovács László polgármester:

Köszönjük a kérdést. Én nem mondtam, hogy több lesz, csak egy példát hoztam fel, mondtam is, hogy példa. Azt sem mondtam, hogy 6 év, azt is példaként állítottam. A pénz mindenkinél jelenleg zárolva van. Ez nem úgy van, hogy írok az OTP-nek vagy a Fundamentánok, hogy igényt tartok rá. Zárolva van meghatározott célra ez a pénz. A testület fog dönteni.

Madajcsek János:

A testület ne döntsön az én pénzemről. Az akkori polgármester azt mondta, hogy aki most beszáll, annak 200.000 Ft. 4 év múlva lehet, hogy 400.000 Ft, mert az árak emelkednek.
Kovács László polgármester:

Én elfogadom, hogy az előző polgármester mit mondott, mondott még cifrábbakat is ennél. Szerintem ne bolygassuk, hogy ő mit mondott. Ha jól meg lett volna szervezve, erre az ülésre nem lenne szükség, akkor nem ülnénk itt, és a gépek már dolgoznának. Megértem az aggályait meg amit mondott, hogy nem akar kérni, a pénzét követeli vissza. Elfogadom, hogy ezt mondta.

Madajcsek János:

Ezt én el is várom, hogy megkapjam.

Kovács László polgármester:

Annyit tudok mondani, hogy jelenleg zárolva van a pénz.

Madajcsek János:

Megköthettem volna a polgármester aláírása nélkül is.

Kovács László polgármester:

Ön választotta az engedményezést, nem kötelezte senki.
Madajcsek János:

Én mindenféleképp elvárom, sőt követelem, hogy megkapjam.
Aladics László képviselő:

Annyit szeretnék erre mondani, a Kovács Bandi bácsi véleményét, hogy itt egy közösség nevében kell döntenünk, ha mindenki kihúzza magát, hogy én sem meg én sem, akkor nem lesz víziközmű társulás. Akkor mindenki mondhatja, hogy én is kérem, én is kérem, erről beszélt a Kovács Bandi bácsi.
Ürge Sándorné képviselő:

Akkor lesz talajterhelési díj. Biztosan sokan hallották már, hogy az egészségünket saját magunk tesszük tönkre. Szó volt arról, hogy a Damjanich utcában a talajvíz annyira feljött, hogy keveredik a talajfelszínen a szennyvízzel. Ha utána abban a kertben termelünk, egyértelműen a mérgeket megesszük. Gondoljunk bele abba, hogy mennyi nitrátot, mennyi vegyszert kijuttatunk az emésztőbe. Ezek az emésztők úgy működnek, hogy a talaj elszívja onnan a vizet vele a vegyszert. Ezek lejuthatnak a mi általunk megivott víz szintjére is. Nem véletlenül, sok helyen nitrátos a víz. Ezzel kapcsolatban tudnék olyan példát mondani, ami számomra szinte tragikusan végződött annak idején, hogy az ásott kútból ivott nitrátos víz majdnem halált okozott. Elgondolkozhatunk azon, hogyan tovább. Sokan úgy vannak, hogy összegyűlt ez a pénz, eddig nem történt semmi, hagy költsem el én. Nincs az a pénzmennyiség, amit ne lehetne elkölteni. Mindenkinek vannak céljai, vannak tervei. Vegyük úgy, hogy ez az összegyűjtött pénz egy bizonyos célra gyűlt össze. Eleve úgy kötötték meg a szerződést, hogy ez csatornára lesz. Ha ez már megvan, annak kéne örülnünk, hogy nem kell tovább erről gondoskodni, hogyha a csatorna megvalósul, honnan szedem elő. Ez a csatorna nagyon sok hasznot fog hozni nekünk, mert a szennyvízzel nem lesz annyi problémánk, a kertjeink sokkal egészségesebbek lesznek, az ott termelt növények. Nem mérgezzük tovább magunkat. Ha az anyagi oldalát nézzük, hogy említette a polgármester úr, hogy talajterhelési díjat kell majd fizetnünk, ami már most horribilis mértékben emelkedett. Ez nemcsak az EU csatlakozás miatt van. A fejlődést szolgálja az, hogy zárt rendszerű szennyvízelvezetést tudjunk megoldani itt falun is. Nekünk örülnünk kéne annak, hogy mi már ilyen szinten vagyunk, hogy ennyi ember csatlakozott, amikor lehetett 4 évvel ezelőtt megkötni a szerződéseket. Az eddig összegyűjtött pénz már egy önerő. Ahogy a polgármester úr is mondta, pályázatra várunk, hogy ha kiírják a pályázatot, rögtön be lehessen adni, és akkor tovább tudunk lépni. Minden változás, főleg ami pénzkiadással indul, ellenszenvvel indul mindenki iránt, a pénzkiadást senki nem szereti. Nagyon remélem, 4 év múlva megvalósul legalább a nagyobb része a falunak. Ha 5-6 év múlva találkozunk itt bárkivel, aki most itt ül ma, biztosan arról fogunk beszélni, hogy, ó de kár volt, hogy ellenkeztünk. Azt kérem azoktól, akik itt ülnek, hogy gondolkozzanak el azon, amit mondtam, és tényleg nézzenek magukba, hogy csináljuk tovább. Higgyék el, hogy az összefogás mindig jót eredményez.
Kovács László polgármester:

Azt sem felejtsük el, hogy ezzel a lakásunk értéke is növekedni. Ez nem kárba veszett pénz, a komfort fokozata növekedni fog a lakásnak. Ne legyen olyan képzetünk, hogy nem jön el az az idő, senki sem fog olyan faluba menni, ahol nincs csatorna. Sem cégek nem fognak jönni, mert nem fog szippantót hívni egy cég a mai világban. A cégek oda fognak menni, ahol van szennyvízcsatorna. Senki nem fog senki Bajáról kiköltözni, mert nem fog komfort nélküli lakásba menni. Hátránya nem lesz a falunak, csak előnyévé válhat. Sokat fogunk veszíteni, ha nem lesz. Ha az üzem megszűnik, boltok zárnak be, az önkormányzatnak nem lesz iparűzési adója, a családok el kell, hogy menjenek, mert nem lesz munkahely, a gyerekek mennek velük, az iskolai pedagógusok felét, óvónők felét el kell bocsátani. A jó oldala, hogy nő a komfortérzetűnk, a lakásunk értéke nő, nem lesz gondunk a belvízzel. Elmondhatjuk, hogy valami végre összefogásban megvalósul. Ha összefogunk a faluban, akkor nem lesznek ilyen kilógó emberek. Ha a többség azt dönti el, hogy lesz társulat és csináljuk a csatornát, akkor a többiek kötelezettek, azok is, akik nem írtak alá semmit. Ezt már 4 éve meg lehetett volna csinálni.
Androvicz Ferenc:

Egyre nem kaptunk még mindig választ. Megvan a pénz. Egyetértek mindennel, legyen csatorna. Ha 4 évig nem lesz csatorna, ott áll a pénzünk, még mindig nem kaptunk rá választ, hogy van-e rá kamat vagy nincs rá kamat? Meg van a 200.000 Ft és 4 év múlva még mindig 200.000 Ft lesz holott annyit inflálódik, hogy lehet abból csatornát már nem lehet csinálni. Ezeknek lehetne új befektetés vagy valami, hogy kamat legyen fedezni a dolgokat.

Finsztál Attila regionális vezető Fundamenta Lakáskassza Zrt.:

Kétfajta lehetőség van, megvárjuk mi lesz a tényleges érdekeltségi hozzájárulás összege. A lakástakarékpénztárban 3% betéti kamat jár. Lehet az is megoldás, hogy kiutalásra kerül a víziközmű társulatnak, és a társulat keres egy jó befektetési formát, ami még többet, 3%-nál többet fog tudni hozni a közösségnek. Az már nem az öné, hanem a víziközmű társulaté. A víziközmű társulatnak kell jól kufárkodni ezzel a nála meglévő pénzvagyonnal. Most jelen pillanatban engedményezve vannak a megtakarítások az önkormányzatra. Ha megalakul a víziközmű társulat, továbbengedményezi az önkormányzat a víziközmű társulatnak. A víziközmű társulatnak utalásra kerül, és az kezeli ezt a pénzt. Egyenlőre lakástakarékpénztár csak 3% kamatot biztosít rá, ami jelen pillanatban nem kevés. Lekötött betétként funkcionál, mert nem férhetnek hozzá. Ezért mondtam, ha a víziközmű társulatnak kiutalásra kerül, talán jobban tudnak gazdálkodni az összeggel. Azt ne felejtsük el, hogy egy 4 éves lakástakarékpénztári konstrukciónál, ha a 30 % éves kamatot leosztjuk, az 14,3% kamatadómentes hozam.
Ürge Sándorné képviselő:

Én is úgy tudtam, hogy maximum 8 év a futamidő, ha nem váltja ki és nem fizet tovább az illető, akkor is 3%-kot kamatozik tovább a Fundamentánál. Ha a víziközmű társulat létrejön, és a Fundamentától a vízitársulásba átkerül ez az összeg, az is lakáscélú felhasználásnak minősül, állami támogatásostul kerül ide, akkor a víziközmű társulás le fogja kötni betétbe addig, amíg fel nem használja. Mindenképpen gyarapodik, a mértéke attól függ milyen lehetőség van a lekötésekre, illetve mikor kerül át a társulathoz. Engem is megkerestek azzal a kérdéssel, hogy mi lesz akkor, ha nem lesz szükség az egész pénzre. Akkor visszakapja azt a pénzt, ami többletként jelentkezik. Egyedi nyilvántartást kell, hogy vezessen a víziközmű társulás. Mindenkinek nyilván lesz tartva mennyi pénzzel társul be, a rá jövő kamat természetesen őt illeti, illetve az ő betétét. Ha 4 év múlva lesz meg csak a csatorna, és addig összegyűlik 250 ezer Ft, de csak 210.000 Ft-ba kerül, természetesen vissza fogja neki fizetni a közmű társulat a többletet.
Makra Szilveszter:

Azokról még senki sem szólt semmit, akik benne vannak ebbe a csatornába, aki előtt elmegy. Most egy utólagos döntés van, hogy mennyit kell fizetnie aki nem kötött rá. Utólagos igényt jelentenek itt be? A hatóság megcsinálhatja? Van egy szintkülönbség, úgy gondolom. Nem beszélve arról, hogy a 7-ek közül van-e valaki, aki abban az utcában lakik azok közül, akik eldöntötték, hogy ott megy el. Azt hiszem, senki nincs itt. Eldöntötték, mi fizessük, szankciók utólag. Nézzék meg azt az utcát, minden második házban laknak, azok is idősek. A leghiányosabb utcát vették végig.
Dr. Jagicza Mónika jegyző:

A talajterhelési díjnál a jogalkotónak az volt a szándéka, ahol van lehetőség, hogy a lakos rákössön a csatornára, ott a lakos tegye meg. Majdnem 100%-os bizonyossággal ki lehet mondani azt, hogy a következő jogszabályváltozás az lesz, aki nem kötött rá és esetleg szennyvíztározója van otthon és nem betonnal bélelt, azt meg kell terveztetni, engedélyeztetni kell, aztán majd ki kell fizetni a betonozást, majd erősen ledokumentálva bizonyítani kell, hogy menyi szennyvize keletkezett, és azzal mi történt, hova vitette el. Az sem lesz olcsóbb.
Makra Szilveszter:

Könnyen beszél az, akinek az anyagiak megengedik ezeket a dolgokat, akik eldöntik a mi sorsunkat.
Dr. Jagicza Mónika jegyző:

Igen, de azok nem mi voltunk. Ez nemcsak Bácsbokodot érinti, hanem az összes települést.

Kovács László polgármester:

Tisztában van mindenki azzal, hogy ez nem a mi döntésünk. Ha rajtunk múlna egy 89 éves egyedülálló nénit nem biztosan kényszerítenék arra, hogy kössön rá a csatornára. Nem rajtunk múlik. Ezt mondtam akkor, amikor felvezettem, hogy meg fogják alkotni helyettünk a rendeletet és még el is marasztalnak minket, főleg a jegyző kollegát, hogy nem alkottuk meg a rendeletet. A csatornával kapcsolatban a fővezeték az első, ami a főutcán megy, nem lehet kezdeni mellékvezetékkel. A megvalósítást majd is látják, hogy csak a főcsatornák lesznek megcsinálva. Nem lehet kezdeni a falu szélétől befelé.
Makra Szilveszter:

Pont ebben az utcában kevesen laknak.

Kovács László polgármester:

Attól, hogy egy ház üresen áll, attól az ingatlan tulajdonosának kötelessége fizetni. Ha Szegeden lakik, akkor Szegeden. Ha örökölte Békéscsabán, akkor a földhivatali bejegyzés alapján a békéscsabai tulajdonos fizeti a talajterhelési díjat vagy bekötteti a házba. Ha nincs vízfogyasztása, nem fizet, de akkor is rá kell kötni.
Kissné Mezővári Krisztina:

Nagyon sok ingatlan van, ami lakatlan. Ahhoz, hogy egy társulás létrejöjjön meg kell keresni a tulajdonosokat? Aki Békéscsabán lakik, azt fogja mondani, minek lépjek be. 66% plusz egy ingatlan kell. Mi lesz így?
Finsztál Attila regionális vezető Fundamenta Lakáskassza Zrt.:

Ha 66% plusz egy ingatlantulajdonos azt mondja, hogy ad belépési szándéknyilatkozatot a víziközmű társulatba, a víziközmű társulat megalakulhat, az összes további döntése az egész településre kötelezővé válik.
Kissné Mezővári Krisztina:

Értem, csak meg-e lesz a 66%?

Kovács László polgármester:

Rajtunk múlik, hogy meglesz-e. A helyiek minél több számban csatlakozzanak, de egy Szegeden élőnek, aki nulla vízfogyasztással rendelkezik, csak itt van egy ingatlana, annak igazán nincs érdeke, hogy ne lépjen be. Megette a fene, ha nem vagyunk 66%-an Bokodon.
Ürge Sándorné képviselő:

Azt mondod, hogy azokat mi motiválja arra, hogy belépjenek. Egyrészt nincs vízfogyasztása, azaz nem kell csatornadíjat fizetni, másrészt, ha üresen áll ez az ingatlan, arra tartja, hogy eladja valamikor. Ha van csatorna sokkal értékesebb. Duplán érdekelt abban, hogy belépjen. Fel kell kutatni őket, ahogy te is mondtad, de a földhivatali nyilvántartás erre teljes mértékben alkalmas. Ott a név, azonosító adatok, lakcím látható. Fel lehet keresni az ingatlan tulajdonosokat, és fel is kell keresni természetesen.

Kovács László polgármester:

Az önkormányzat a Takarnet rendszerből másfél perc alatt lekérheti az összes érintett ingatlan tulajdonosát díjmentesen.
Gaug Mihály:

Nagyon gyorsan meg kell ezt nekünk csinálni, mert már egyszer elbuktuk ezt a szennyvíztisztítót, ugyanis 1988-ban úgy álltunk, hogy megindítjuk. Közben jött 1989-90-ben a rendszerváltás, és bukott az egész. 1988 óta már mehetne a szennyvíz Bokodon. Még mindig azon meditálunk, hogy befizettem, kifizettem. Ezt meg kell csinálni ha tetszik, ha nem, mert ha nem csináljuk meg, akkor a falut lelakatolják, mert mérgezzük a környezetet. Egyszer már meg tudtuk volna csinálni, jött a rendszerváltás. Jöttek új tervek, azok is jó tervek voltak. Az egészséges talaj már régen meglehetne Bokodon, de mi meditálunk azon, hogy lejárt az az idő, kifizettük. Meg kell csinálni ezt a társulatot minél előbb, ez mindnyájunk érdeke, a mi unokáink érdeke is. Az a lényeg, hogy egészségesen fogunk élni az elkövetkező időszakba vagy nem. Aki nem akar egészségesen élni, menjen más vidékre. A főutcán elkezdték csinálni. Ha valakinek nem kell, akkor kezdjék el a Damjanich utcán, majd csak odajutunk. Ez a mi jövőnk a múltunkat elpiszkáltuk a rendszerváltással, mert nem lett megcsinálva.
Harsányi Zsolt alpolgármester:

Egy megjegyzésem lenne. Mindenki azért van itt, mert már annak idején elkezdte a gyűjtést, és a pénze nagyjából meg is van. Ez a pénze megvan, ezt csak a jövőnek kicsit félre kell tenni, és várni, hogy fel tudjuk használni. Erről beszélünk, hogyan tudjuk ezt megoldani, hogy egy kicsit csúsztatva, de tisztába tegyük a dolgainkat. Ezt a pénzt már nem kell újra megtakarítani, mert már megvan.

Dancsó Péter:

Ez a 66%+1 lakóingatlanra értendő? Mert Bácsbokodon egyre több a lakatlan ingatlan. Ennek meg kell lenni, hogy a víziközmű társulást meg tudjuk csinálni.

Kovács László polgármester:

Így van.

Dancsó Péter:

Ez a 200.000 Ft vagy valamennyi összeg ez a gerincvezetéket, egy becsatlakozási pontot jelent. Tegyük tisztába, hogy ez nem ennyi pénzbe fog kerülni a lakosságnak. Itt mindenkinek komolyan a zsebébe kell nyúlni ahhoz, hogy rá is tudjon kötni. Az lehet, hogy még ennyibe fog kerülni vagy még többe. Erről a tájékoztatást még lehetne pontosítani.
Kovács László polgármester:

Ténylegesen az ingatlanok száma számít a 66% +1-nél, de erre mondtam, hogy mindenki, akinek itt van ingatlana, fel lesz keresve függetlenül attól, hogy hol él. Valóban így van: a vezeték és rácsatlakozási pont. Azt kell úgy megfelelően megtervezni, hogy ne kevesebb legyen, amit tervezünk. Optimálisan legyen megtervezve, amit a lakosság fizet. A bekötéseknél az önkormányzatnak lesz a feladata, hogy kiharcoljon különböző vállalkozókkal olyan konstrukciót a lakosságnak, ami csoportos bekötésre vonatkozik. Nekünk kötelességünk lesz, ha eljön az idő, hogy a lehető legkedvezőbb árat harcoljunk ki minden lakos részére a bekötésre. Meghívunk 4-5 vállalkozót, adjanak árajánlatot, és aki a legkedvezőbbet adja, azt meg lehet bízni. Itt nem 100 ezrekről beszélünk. Sokat számít ki mit vállal, ha te ásol, akkor csak a cső ára jön számításba. Az önkormányzat mindent meg fog tenni annak érdekében, hogy lenyomja az árakat.

Amennyiben nincs több kérdés, lezárnám az 1. napirendet. Vigyék haza mindazt az információt, amit kaptak, mert el fogjuk kezdeni. Onnantól kezdve csak magukon fog múlni, hogy partnerek lesznek, hogy együtt partnerek leszünk-e. Ez a közösség közös érdeke kell, hogy legyen. Akik nem voltak itt, azoknak is tudnia kell, hogy ebbe be kell lépnünk. Ha ezt nem csináljuk meg, elmondhatjuk 2 év múlva, hogy nagyon nagyot hibáztunk. ez közös érdek. Ami elhangzott, arról egy 2 oldalas összefoglalót fogunk eljuttatni a postaládákba a legfontosabb információkkal együtt. A testület dönteni fog hamarosan, szerdán összeülünk és tárgyalni fogunk a víziközmű társulattal kapcsolatban, és el fogjuk indítani a közeljövőben, és meglátjuk, hogyan állunk ehhez a dologhoz.
Dancsó Péter:

A pénzintézettel kapcsolatban az jó befektetés lehet, hogy 3% kamat, 3,5%-os infláció, 2%-os áfa emelés, plusz a nyereség. Régen jártam suliba, de a matek nem hazudik.
Ha 5,5% az infláció, plusz ami rájön, 3%-os kamatot fizettek a pénzre, nem tudom, hol jövedelmez. Ennél rosszabb befektetés már nemigen van.

Finsztál Attila regionális vezető Fundamenta Lakáskassza Zrt.:

Inflációval a pénzintézetünk nem tud mit kezdeni.
Dancsó Péter:

A pénzintézet, ha valaki pénzét bevállalja, azt úgy vállalja be, hogy tudjon vele gazdálkodni. Ha nem tud, akkor mondja fel. Ebből hogy lehet kiszállni, a Fundamentának az egész szerződéséből? 
Kovács László polgármester:

Péter most érkeztél?

Dancsó Péter:

Nem adtatok konkrét tájékoztatást. Azt mondtátok, hogy 3%-os hozam. Az infláció több mint 3%, rájön a 2% plusz áfa, amit nekem kell fizetnem. Akkor hol vagyunk?
Finsztál Attila regionális vezető Fundamenta Lakáskassza Zrt.:

Az áfa mire vonatkozik?
Dancsó Péter:

Mindenre. Ha csinálják a csatornát, 2%-ot pluszban még rátesznek, 27%.
Finsztál Attila regionális vezető Fundamenta Lakáskassza Zrt.:

1 ingatlanra 200.000 Ft érdekeltségi hozzájárulás van jelenleg megállapítva. E hozzájárulás megfizetésének egyik lehetőséges módja, hogy ön ezt egy lakástakarékpénztáron keresztül tudja megoldani úgy, hogy az államtól 30%-ot kap minden forintjához. 2%-kal növelte az áfát, de önnek van minden forintjához 30%. Ha egy 4 éves lakástakarékpénztári konstrukcióról beszélünk, akkor a 30%-ot leosztjuk, kamatosítjuk, akkor évente 14,3% kamatadómentes nettó kamatadó mentes hozamot ért el a lakástakarékpénztárban. 5% -os az infláció, 14,3%-ot kapott ön 4 évig.
Dancsó Péter:

Annak meg lehet dumálni, akinek van saját pénze, és be tudja fektetni, de aki más pénzével gazdálkodik, az ne így számolja ki!
Finsztál Attila regionális vezető Fundamenta Lakáskassza Zrt.:

Ön a saját pénzével gazdálkodik, mert kapott évente 14,3%-ot.

Dancsó Péter:

Köszönöm, de ebből szeretnék kiszállni. Mi a módja? Mindenről papoltok, mit hogy kell csinálni. Először mindenki tudja a kötelességét és utána a jogait.

Finsztál Attila regionális vezető Fundamenta Lakáskassza Zrt.:

Ebben az országban minden egyes csatornázási projekt így zajlott le.
Dancsó Péter:

Magyarországon a magyar földnek eladták 40%-át. Akkor miről beszélünk? Ezt a kormányunk adta el. Azok, akik kitalálták ezt az egészet.
Kovács László polgármester:

Péter másfél órája erről beszélünk.
Dancsó Péter:

Tudom, ezt nem kellett volna, ez nem hiányzott senkinek, ezek a tények. Ti egy 70 éves asszonytól, kinek a nyugdíja 60.000 Ft, lekarmolnátok a nyugdíjból a járulékot, mert azt be kell fizetni. Az időseket be lehet palizni. Ez nagyon nem szép dolog. Visszatérve a Ságvárira, Laci, te is ott laksz, ott állt a víz?

Aladics László képviselő:

A Szent Istvánon.

Dancsó Péter:

Laci állt a víz a Ságváriban tavaly?
Aladics László képviselő:

Nagy zivatarnál állt. Ott a saroknál, előtted, meg a Bozsó Géza előtt, meg azután, csak nem az én utcám.
Kovács László polgármester:

Az Attila nagyon jól megválaszolta, itt van hozam még az infláció mellett is. Nincs 5%-os az infláció, 4,2 körül volt. Még 10%-os hozamról beszélünk így i s nettóban. A kivétel: zárolva van az összeg. Mindenki, köztük te is aláírtad, hogy engedményezted az önkormányzat részére.

A pénzintézetek képviselői távoznak 18.45-kor.

2. napirendi pont:

Beszámoló az önkormányzat 2011. évi munkájáról

Kovács László polgármester:

Beszámol az önkormányzat 2011. évi munkájáról. (Írásos anyag a 3. sz. mellékletben.)
Várja a kérdéseket.
Bóka Vince:

A hó eltakarításhoz, a járdatisztításhoz szólnék hozzá, ugyanis az orvosi rendelőn túl a szomszéd ház előtt 20 centis jeges-havas akármi van. Nem lehet azt a jóembert felszólítani, hogy takarítsa el? Vagy takarítsátok el, és számlázzátok ki.
Kovács László polgármester:

Fel tudjuk szólítani. Sajnos a számlázást azért nem tudjuk megoldani, mert ha egyszer kibocsátunk egy számlát, és annak nincs bevételi része, akkor a számlánk lóg a levegőben egész évben. Az a megoldás, hogy felszólítjuk, de ha szükséges, akkor hajlok a büntetésre. Megpróbáljuk figyelni mindenhol. Azokkal nehéz, ahol nem laknak. Az érintett úr, jól sejtem, hogy kiről van szó, levágta az ingatlan előtt az ágakat a nyár folyamán. Szóltunk neki, ha már egyszer levágta, vagy szóljon nekünk, hogy vigyük el, vagy vigye már el ő. Még ő volt megsértődve.
Vígh Zoltán:

Mondtad a temetőt, hogy amit elvisznek, annyi után fizetnek. Nem lehet megvalósítani a házaknál, mert van, amikor 3 hétig ki sem rakom a kukát, nekem meg ki kell fizetni. Sokszor olyan mérges vagyok, hogy ki sem fizetem, de utólag úgyis ki kell fizetni, akkor egyszerre fizetek fél évet. Sok ilyen van.
Kovács László polgármester:

Erre azt tudom mondani, hogy maximálisan el tudom fogadni a hozzászólásodat, a mai napig küzdök, hogy valami érvényre jusson. A legnagyobb gond az az, hogy a fejünk felett döntenek ezekről a dolgokról. 84 önkormányzat társulásával jött létre ez az egész rendszer. Elmegyek Csongrádra, ott ülök a csongrádi polgármesteri hivatal nagytermében 82-ed 83-ad magammal, ahányan eljönnek, és döntünk a díjról. Ki szavaz a hulladékszolgálatatási díj mellett? Hátranézek, és 82-ből 40-nek fent a keze. Ez már nagy szó, hogy 40 önkormányzat azt mondja, hogy nem, csak az a baj, hogy a 40 önkormányzat akkora, mint mi. A 80-ban benne van Csongrád, Baja, Kiskunhalas, Kiskunfélegyháza, stb. A szavazatok lakosságszám arányosan vannak. Nekem van 5 szavazatom, Csongrádnak meg 500.
Vígh Zoltán:

Összeszedünk 200-300 embert, odamegyünk a vaskúti szeméttelepre, és sztrájkolunk vagy odaláncoljuk magunkat.
Kovács László polgármester:

Zoli még az is lehet, hogy megszervezzük. Maximálisan lojális vagyok ebben a kérdésben, de egyenlőre még nem sikerült átvinni, amit 40-en akarunk. Egyenlőre még a nagyok döntenek.

Vígh Zoltán:

Nézem a szomszédot, van amikor ki sem rakja 2 hónapig. Miért fizessen? Össze kéne gyűjteni néhány aláírást, odavinni nekik, hogy most csináljatok valamit. Vagy legyen 100 kiskuka. Van olyan hely Németországban is, mikor odaáll az autó, a sofőr beikszeli, hogy vitt vagy nem vitt. Meg lehetne oldani.

Kovács László polgármester:

Maximálisan egyet tudok érteni. A jogalkotó abból indul ki, hogy az erdő szélén lévő hulladékkupacokat megszüntesse. A magyar valóság az, hogyha ikszeléses rendszer lenne, akkor igen kevés ember fizetne hulladék közszolgáltatási díjat. Egy német 10 eurót könnyebben kitesz a zsebéből, mint mi magyarok. Nagyon nem érdeklő őket, hogy fizetniük kell érte.
Vígh Zoltán:

Ez lopás a vaskútiak részéről, mert ellopják a pénzemet, amiért megdolgoztam.
Horváth Józsefné:

Van-e olyan megoldást, hogy matricát árulnak a polgármesteri hivatalban, az illető ráragasztja. Ha 1 hónapban kétszer viszi el a szemetet az illetékes, 2 matricát használna el. A polgármesteri hivatal készít matricákat és árusítja. Csak azt vinnék el, amin ilyen matrica van.
Kovács László polgármester:

Vannak elképzelések az egész társulásnál, hogy mit és hogyan kellene, csak még azt nem látom, mikor fogják megvalósítani. Még olyan elképzelés is van, hogy mérni fognak. A hulladékszállító autóra helyeznek mérőalkalmatosságot, felteszik rá az edényzetet, s lemérik, hogy ténylegesen hány kilogramm szemetet szállítottak el az adott ingatlannál. Még ezt is el tudom fogadni. Én is azt vallom, hogy ez a rendszer így nem jó. Nem ösztönzi a lakosokat arra, hogy szelektíven gyűjtsék a hulladékot. Ott egy üres kuka, és elvárják tőlem, hogy legyalogoljak a szelektív hulladékgyűjtő szigetre, és betegyem az üveget, a papírt, a műanyagot. Akkor mit teszek a saját kukámba? Harcolni fogok, hogy valami életszerű rendszer legyen. Én voltam az egyetlen polgármester, aki a vaskúti társulási ülésen felhoztam az Ombudsman 10 oldalas állásfoglalását, aki kimondta, hogy ez a rendszer nem felel meg az EU-s követelményeknek. Aztán látni kellett volna, hogy mi volt a szemekben.
Szöllősi Viktor képviselő:

Nem hangzott el az előző közmeghallgatásokon egyszer sem, hogy amikor az új testület megalakult 2010-ben, a polgármester engem kért meg a Sport- és Kulturális Bizottság vezetésével. Polgármester úr említett néhány dolgot a beszámolójában, amit szeretnék egy kicsit kiegészíteni. Itt a környékbeli településekhez képest Bácsbokodon működik a legintenzívebb kulturális élet. Itt gondolok a nagy önkormányzat, az általános iskola, a kisebbségi önkormányzatok és egyéb egyesületek, alapítványok rendezvényeire. Az önkormányzat szervezésében kerül minden évben megrendezésre nemzeti ünnepeink méltó megemlékezése, az általános iskolások szereplésével március 15. és október 23. Minden évben megrendezzük a falunapinkat, az idei évben is megvannak már a pályázati források. Gondoskodunk községünk idősebb lakosságáról is, októberben az Idősek Napja kerül minden évben megrendezésre. Az általános iskola szervezésében, ahol vannak gyermekek, unokák, tudják, hogy minden évben megrendezzük februárban vagy január végén a farsangi bált, emellett a szülői munkaközösség megszervezi a SZMK bált, a gyermeknapot, illetve karácsonykor egy színvonalas karácsonyi műsort mutatnak be önöknek. A két kisebbségi önkormányzatok hagyományőrző rendezvényei a Svábbál és Préló is megrendezésre került a 2011-es évben, a Préló már ebben az esztendőben is. Különböző alapítványok, pl. a Bácsbokod Közművelődéséért Alapítvány előadásában Meizl Ferenc jóvoltából, az önkormányzat támogatásával, 2 színvonalas rendezvény megrendezésre került, illetve a különböző tánccsoportok, a társastánccsoportok és a moderntánccsoportok is színvonalas évzáró és évközi műsorokkal szórakoztatnak minket. Bízom benne, hogy a jövőben is megmarad az érdeklődés. Mi megteszünk mindent a jövőben is, hogy ezen az intenzív kulturális életen ne csökkentsünk.
Zsiga Tivadarné:

Tóth Kálmán utcában árokról szeretnék kérdezni. Ott születtem abban az utcában, de nem tudnám megmondani, hogy mikor volt utoljára kimarkolva. Annyira fel van töltődve az árok, hogy nem is folyik le a víz. A bejárat gyűrűje teljesen tele van rakodva földdel. Az utca elején 2 ház előtt ki van markolva, a többi előtt nem.
Kovács László polgármester:

Annyit meg fogunk csinálni a 2012-es évben, ha jó lesz a markoló, és ha tudunk vele valamit kezdeni, mert nagy gondjaink vannak, hogy mondjunk a Tóth Kálmán utcában megpróbálunk a gyűrűk alá markolni, mint a Damjanich utcában. Addig lényeges beavatkozásokat nem akarunk csinálni, amíg nincsenek meg az állapottervek és azok az irányok, amin látjuk, hogy a vizeket merre kell folyatni. A Tóth Kálmán utcában ez azért nem igazán mérvadó, mert a falun átfolyó víz a Tóth Kálmán utcát nem érinti. Akkor volt víz az árkokban, amikor a csarnokból beözönlő víz azt a 2 árkot az Éva néniéig megtöltötte, meg amikor olyan magasan állta a talajvíz. Annyit meg fogunk csinálni a Tóth Kálmán utcánál, hogy ki fogjuk markolni az árkokat. Csak megkérünk minden lakost, hogy az átereszeket pucolják ki.
Zsiga Tivadarné:

Az utcának van egy természetes esése, ott elfolyna a víz.

Kovács László polgármester:

A feléig van probléma, onnantól kezdve nagyon esik. A Mészáros úrnak a házától már nagyon nagy az esése, odáig van gond. Odáig kell a szintezést normálisan megcsinálni, hogy ne folyjon vissza az elülső sarkára a víz.
Huszár Jánosné:

Szeretném, hogy a Damjanich utcában a szeméttelepet eltüntetnék.
Kovács László polgármester:

Igen, már lépéseket tettünk ez ügyben.
Dancsó Péter:

Elütött kutya, macska napokig ott van az úton. Ezzel kapcsolatban lehet e valamit.
Kovács László polgármester:

Megpróbálunk figyelni rá. Köszönöm, hogy mindenki kitartóan itt ült a székeken. Szép estét kívánok mindenkinek. Az önkormányzat döntéséről a víziközmű társulásról majd tájékoztatjuk önöket. 

K. m. f.
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