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Készült: a képviselő-testület 2012. december 5-én tartott közmeghallgatásáról.
Jelen vannak: képviselők a jelenléti ív szerint (mellékelve)



 33 fő lakos
Jegyzőkönyv hitelesítő: Szabó Zoltán képviselő
Kovács László polgármester:
Köszönti a megjelenteket az önkormányzat 2012. évi beszámolóját magában foglaló közmeghallgatáson. A képviselő-testület határozatképes, Ürge Sándorné jelezte, hogy nem tud részt venni a közmeghallgatáson.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal elfogadja a kiadott napirendet az alábbiak szerint:
1. Beszámoló az önkormányzat 2012. évi munkájáról
Kovács László polgármester:
Van egy felépített tematika, ami alapján mennénk. Lesz lehetőség kérdezni is, de arra kérném a lakosokat, hogy ez a végén legyen. Én egy általános ismertetőt készítettem, hogy tudják, hogy állunk pénzügyi vonatkozásban, milyen feladatokat láttunk el általánosságban a 2012-es évben, utána Szöllősi Viktornak átadnám a szót, őneki el kell majd mennie véradás miatt, ő a kulturális részről beszélne. Ezután Szabó Zoltán képviselő úr a 2012. évi közfoglalkoztatással összefüggő feladatokról fog néhány gondolatot megosztani Önökkel, majd a jegyző asszonynak adom át a szót, aki a polgármesteri hivatal működésével és egyéb olyan kérdéskörrel fog foglalkozni, ami jellemző volt a lakosság részéről és célszerű, hogy elmondjuk nagyobb tömeg előtt is. Felvétel van a közmeghallgatásról, ami le lesz vetítve a helyi kábeltelevízió műsorán, ugyanúgy ahogy a tegnapi képviselő-testületi ülés is felvételre került. Azt is le fogjuk vetíteni. Ez nem lett előre meghirdetve, mert rendkívüli ülés volt, de volt 12-16 napirendi pont összesen a zárt ülésivel együtt. Amit célszerűnek láttunk felvenni. Ezt is levetítjük a kábeltévén a közmeghallgatással egy időben vagy egy-két napos csúszással.
1. napirendi pont:

Beszámoló az önkormányzat 2012. évi munkájáról

Kovács László polgármester:
Kijelenti, mivel 2012. február 20-án már volt egy közmeghallgatás, ezért az ez idő óta eltelt időszakról tart beszámolót, melyben első körben az alábbiakra tér ki:
· Ügyiratok száma

· Költségvetés fontosabb adatai

(Írásos anyag a 2. sz. mellékletben.)
Átadja a szót Szöllősi Viktor képviselőnek, aki a kulturális rendezvényekkel kapcsolatban kíván pár szót szólni.

Szöllősi Viktor képviselő:

Én is nagy tisztelettel és szeretettel köszöntöm Önöket a 2012. évi II. közmeghallgatáson. Mielőtt polgármester úr és képviselőtársam részletes tájékoztatást ad a 2012. évi munkáról engedjék meg, hogy mint a Sport- és Kulturális Bizottság elnöke tájékoztassam a lakosságot, illetve a későbbi nézőket, hogy milyen rendezvények kerültek megvalósításra a 2012-es évben.
· 2012. február 11-én került megrendezésre a Préló a helyi sportcsarnokban, amit a Horvát Kisebbségi Önkormányzat és a helyi önkormányzat közösen együtt szervezett. 

· 2012. március 15-én nemzeti ünnepünkről emlékeztünk meg, melyre az általános iskola tanulói adtak itt a művelődési házban egy nagyon színvonalas emlékműsort.

· 2012. május 26-28-án került megrendezésre a Bácsbokodi Pünkösdi Napok. A háromnapos rendezvény első napja a sportpályán zajlott a gyermeknap rendezvénnyel. Külön öröm számunkra, hogy egy pályázat keretében tudtuk összehangolni a Bácsbokodi Pünkösdi Napokat, és testvértelepülésünkről, Nemesmiliticsről is érkeztek ide általános iskolás gyerekek, és ők is részt vettek a gyermeknapon. A második napnak a központunk adott otthont, ahol helyi táncegyesületek, karate szakosztály, fúvószenekar léptek fel koradélután. A későbbiekben élő koncertet láthattak, hallgathattak a bácsbokodiak és az érdeklődők, valamint két sztárvendégünk is volt. A második napot egy tűzijáték és egy utcabál zárta. Harmadik nap a helyi művelődési házban Forgó Zoltán emlékkoncerttel zárult a Bácsbokodi Pünkösdi Napok. Méltó módon egy színvonalas koncertet adott a Forgó Zoltán Ifjúsági Fúvószenekar megemlékezve Forgó Zoltánra, Zoli bácsira. A programok összeállításánál próbáltunk arra nagyon odafigyelni valamennyien, hogy minden korosztály számára megfelelő programokat állítsunk össze. Bízom benne, hogy valamennyien megtalálták a falunapon és a többi rendezvényen is a maga számára megfelelő programot.
· 2012. szeptember 29-én egy vásárral egybekötött hagyományőrző rendezvény került megrendezésre itt Bácsbokodon a sportcsarnok előtti téren. Itt is egy pályázati lehetőség keretében sikerült ezt a rendezvényt megszervezni, megvalósítani. Kiemelt figyelmet szentelünk a hagyomány, a kultúra, a népművészet és a népi hagyományok bemutatására, ápolására. Úgy érzem nagyon színvonalas rendezvény került itt is megrendezésre.
· 2012. október 6-án rendeztük meg az Idősek Napját. Fontosnak tartjuk valamennyien, hogy minden évben legyen legalább egy olyan nap, ahol községünk idősebb lakossága is kikapcsolódhat, nosztalgiázhat. Hagyomány már Bácsbokodon évek óta, hogy megrendezzük ezt a nagyszabású rendezvényünket is.

· 2012. október 23-a szintén egy nemzeti ünnepünkre való megemlékezés volt. Itt is az általános iskolás gyermekek, 6. osztályos tanulók adtak elő egy színvonalas emlékműsort.

Engedjék meg, hogy elmondjam, községünkben igen intenzív kulturális élet folyik. Az előbb említett rendezvények mellett számos más egyéb program kerül megszervezésre és megrendezésre mind az általános iskola, az óvoda, mind pedig a helyi egyesületek, alapítványoknak a szervezésében. Bízom benne, hogy az idei esztendőben is valamennyien megtalálták a számukra megfelelő programokat, és úgy gondolom, hogy csak ilyen összefogással tudunk és lehet a jövőben is hasonló színvonalas és eredményes rendezvényeket megszervezni. Szeretném megköszönni polgármester úrnak, a képviselő-testület valamennyi tagjának, igazgató úrnak, a hivatal dolgozóinak, valamennyi kollégámnak, önkéntesnek, egyesületeknek, alapítványoknak, azok tagjainak, valamint az általános iskola diákjainak, hogy önzetlen segítségükkel, munkájukkal segítették ezeknek a rendezvényeknek a megvalósítását, a színvonalát. Bízom abban, hogy a következő esztendő zárásánál 1 év múlva hasonló pozitívumokról tudok beszámolni. Mielőtt befejezném, polgármester úr már említette, sajnos nem tudok részt venni a közmeghallgatás további részében, ugyanis a Magyar Vöröskereszt Bácsbokodi Alapszervezete elnökeként ugyancsak kötelezettségem van, hogy az ottani kollégáimnak is megköszönjem az egész éves munkáját. Oda kell innen sajnos eltávoznom. Szeretném megköszönni valamennyi előbb említettnek az egész éves munkáját, és valamennyiüknek szeretnék kellemes karácsonyi ünnepeket és boldog új esztendőt kívánni. Köszönöm, hogy meghallgattak.
Beszámolót tart az önkormányzat 2012. évi munkájáról. (Írásos anyag a 2. sz. mellékletben.)
Kéri a lakosságot, hogy tegyék fel kérdéseiket.
Szöllősi Viktor képviselő 18.16-kor távozik.

Kovács László polgármester:
Ahogy már említettem, szeretném átadni a szót Szabó Zoltán képviselő úrnak, aki a közfoglalkoztatás keretében végzett feladatokról adna egy rövid tájékoztatást.
Szabó Zoltán képviselő:
Tisztelettel köszöntök mindenkit. Az idei év munkájáról szeretnék vázlatpontosan, nagyon röviden egy pár gondolatot elmondani, hogy mit is végeztünk a közmunkások segítségével az idei évben.
· Január hónapban 1 fő közmunkásunk volt. Ebben a hónapban a Szolgáltatóház udvarában vizesblokkok felújítását végeztük, és raktárt alakítottunk ki a tűzoltóság részére. Az iskola épületének belső felújítása volt még a feladatunk.

· Február hónapban nagyon sok hó esett. A hó eltakarítását végeztük. Ennek fő jellemzője volt, hogy kevés ember volt, és általában hét végén esett a hó. Ennek és annak ellenére, hogy 1 fő közmunkásunk volt, úgy gondolom, hogy megfelelően végre tudtuk hajtani ezt a hó eltakarítást.
· Március hónapban 13 közmunkásunk volt. Ekkor a Czégány gazdabolt előtti parkoló beszakadt gyűrűinek cseréjét végeztük, és egy vízelvezetőt képeztünk ki, hogy ott ne legyen a továbbiakban nagy pocsolya. A Ságvári és a Tóth Kálmán utcákban árok tisztítást és padkázást is végeztünk és a Temetősoron útpadkázást.

· Április hónapban 13 közmunkásunk volt. Ekkor a temető ravatalozójának a belső festését végeztük, a kultúrház tükörtermének és előterének festését is. A Rákóczi Ferenc és a Dózsa György utcákban a betonút régi hibáit javítottuk ki. A temetőben a hősök sírjának rendbetétele, nevük felírása volt még a feladatunk. Ez is egy nagyon régi adóssága volt a bácsbokodi önkormányzatnak.
· Május hónapban 15 közmunkásunk volt. A Szentiváni út hibáit javítottuk ki. Itt 4 kátyú volt nagyobb hiba, ezeket tettük rendbe. Most végig járható mind a 3 kilométeren az út. 
· Június hónapban már 33 fővel tudtunk dolgozni. Ekkor javítottunk járdákat a Hunyadi utcában Dujmov Márkóék előtt, Hársch Anus néni előtt, Melklerné előtt és a Jungék előtt. A központ térkövezését is e hónapban végeztük. Templom és a lourdes-i barlang közötti járdaszakaszt is ekkor javítottuk ki és cseréltük térkőre és a templom előtti szentháromság szobor környékét is ekkor térköveztük. A Szolgáltatóház kerítésének és nagykapujának rendbehozatala volt még a feladatunk ebben a hónapban. Festettük a kerítést és a nagykaput zárható állapotba hoztuk. Az volt a kérésünk, hogy aki használja ezt az udvart, zárja ezt a kaput, és ne legyen mindig sarkig tárva.
· Július hónapban 38 közmunkásunk volt. Ekkor a polgármesteri hivatal és az Egészségház rákötését végeztük el a szennyvízhálózatra. Ez is nagy munka volt, kézzel ástuk ki az árkot és elég hosszan kellett kivezetni.
· Augusztus hónapban 25 közmunkásunk volt. Július és augusztus hónapban a játszótéri padokat alakítottuk ki. Szerettünk volna az ott játszó gyerekek szüleinek egy kicsit nagyobb helyet kialakítani, ahol le tudják tenni a táskáikat vagy a ruháikat. A buszvárók festését végeztük, ezek is kissé el voltak hanyagolva, és az ülőpadokat cseréltük ki mindhárom buszmegállóban. A Hunyadi utcában a járdalapok újrarakását végeztük a Petőfi és a Dózsa utca között.
· Szeptember, október, november hónapokban az önkormányzat útjai mellett a kresz táblákat cseréltük. Ezek is nagyon kopottak voltak. A felújított óvodában a fal mellett egy betonszegélyt betonoztunk. A napközi Szent István utca felőli bejáratának térkövezését végeztük, és pár autó számára parkolót alakítottunk ki. Ezen hónapokban végeztünk még a Kossuth Lajos és a Gróf Széchenyi István utcában a tuskók kiszedését, a fenyők ültető gödrének a kiásását. Ez volt a legutóbbi nagy munkánk.

· Ezek voltak, amit általában a kőművesek végeztek. Ezen felül egész évben igyekeztünk az önkormányzat kezelésében lévő közterületeket a lehetőségeinkhez képest rendben tartani. Azon területek, amiket mi tartunk rendben: temető, piactér, sportpálya környékének egy része, faluközpont, régi pártház környéke, Szolgáltatóház belső udvara, kultúrház udvara, Gróf Széchenyi István utca 50. (bérlakások) udvara, napközi udvara, régi gyakorlókert, Petőfi utcai óvoda udvara és utcafrontja, kerékárút széle, Liget utcai nyárfaerdő, Szentiváni betonút két oldala.

· Ezeken felül a községben lévő rendezvények során a helyszínek rendbetétele, és ott ha szükséges volt, a helyszínek berendezése, székek, asztalok pakolása. Pl. Svábbál, Préló, Pünkösdi Napok, Mihály napi vásár, Idősek Napja. Községünk 2 búcsú van. Ezek előtt is igyekszünk a területet rendben tartani.
Ezek voltak röviden, amit az idei évben elvégeztünk.

Kovács László polgármester:
Köszönöm. Átadnám a szót jegyző asszonynak.

Dr. Jagicza Mónika jegyző:

Az előttem szólókhoz hasonlóan én is szeretném köszönteni a lakosságot. 1 évvel ezelőtt léptem hivatalba, és nem volt könnyű feladatom, nemcsak nekem, a többi jegyzőnek sem a hatalmas átszervezések és a pluszfeladatok miatt. Nekem még feladat volt az is, hogy megismerjem a települést és a lakosságot. Kezdem megismerni és köszönöm, hogy mindenki bizalommal fordul hozzám, nagyon kedvesek velem, és így kicsit könnyebb a dolgom is. A mai napon azért kértem szót, mert szeretnék néhány olyan ügytípust a nyilvánosság előtt is elmondani, hogyha valaki ilyen problémával fordul hozzám, ne érezze azt, hogy az ő ügyét nem szeretném, vagy egyedül az ő ügyét nem tudom megoldani. Sajnos az ilyen ügytípusokban, mint jegyző vagy nincs hatásköröm, vagy az önkormányzatnak nincs pénze arra, hogy ezt a problémát megoldja. Ez a 3 ügytípus sajnos heti szinten előfordul.
1. Gazos telek: A fő probléma az, hogy nagyon sok ingatlan üresen áll itt Bácsbokodon, és az üresen álló ingatlanok tekintetében a tulajdonosok elhanyagolják a hátsó kertet, és az a szomszédokat zavarja. Ez két magánszemély közötti probléma, és tőlem szoktak segítséget kérni. Nagyon örültem, amikor a nyár derekán a testület meghozta azt a rendeletet, hogy az ilyen gazos telekkel kapcsolatban el tudtam járni, ugyanis tiltott, közösségellenes magatartásnak minősítette a testület azt, ha valaki elhanyagolja a portáját. Ettől kezdve volt hivatkozási alapom és felszólíthattam az ingatlan tulajdonosát. Sajnos az alkotmánybíróság az önkormányzati törvény azon szakaszát, mely a képviselő-testületeket felhatalmazza arra, hogy ilyen rendeletet alkosson, hatályon kívül helyezte. Nem a helyi testület döntése volt alkotmányellenes, hanem az önkormányzati törvény felhatalmazó rendelkezése. Innentől kezdve, ha ilyen problémával jönnek, megint tehetetlenül állok, nem tudok segíteni. Ez az ingatlantulajdonosnak a feladata, valahogy ővelük kell megbeszélni.
2. Kóbor kutyák ügye: Nemcsak lakossági bejelentés kapcsán, hanem mi is szoktuk látni polgármester úrral, hogy a központban kóborolnak a kutyák. Rengeteg kóbor kutya van. És attól tartok, hogy 2013. január 1-jétől meg fog nőni a kóbor kutyák száma a chip beültetésének költsége miatt. A polgármester úr többször is mondta már, hogy egy kóbor kutya elszállítása az önkormányzatnak 25.000 Ft-jába kerül. Viszonyításképp, akinek a munkanélkülije is lejárt és foglalkoztatást helyettesítő támogatáson van az önkormányzatnál, az 22.800 Ft-ot kap havonta. Azt gondolom, hogy hetente, havonta százezreket költeni kóbor kutyák elszállíttatására nagyon nagy összeg. Amikor ezt a lakosnak elmondom, joggal teszi fel a kérdést, hogy jegyző asszony mi van akkor, ha a kutya engem vagy a gyerekemet megtámadja. Akkor meg én vagyok kellemetlen helyzetben, mert nem tudok rá mit válaszolni. Ez sajnos országos probléma, helyi szinten pedig nem tudjuk megoldani. Országos szinten kellene ebben lépni. Addig is reménykedünk abban, hogy nem lesz kutyatámadás. Úgy tudom, egyébként már volt is.
3. Hulladékszállítási díj: Majdnem minden héten van egy lakos, aki bejön és arról szeretne engem meggyőzni, hogy neki nincs szemete. Mivel nincs szemete, ezért nincs kukája sem, mégis a vaskútiak kiszámlázzák rá a hulladékszállítási díjat, amit nem fizet be, mert miért fizetné be, ha nem szállítják el a nem létező szemetét. Én pedig jövök azzal, hogy le akarom vonni a járandóságából. A jegyző ebben a folyamatban tényleg a legvégén helyezkedi el, a végrehajtó szerepét tölti be. A hulladékgazdálkodási törvény mondja ki, hogy a fogyasztói társadalomban mindenkinek képződik szemete. Az Országgyűlés azt mondta, mivel mindenkinek képződik szemete, ezért a hulladékos közszolgáltatás igénybevétele kötelező, nemcsak Bácsbokodon, mindenhol. Az önkormányzat feladata volt, hogy egy szolgáltatót bízzon meg. Ez a vaskúti, mert nem is volt szerintem más lehetőségünk. 82 települést lát el a vaskúti regionális hulladéklerakó telep. Mind a 82 település esetében ennyi a hulladékszolgáltatási díj, ők hetente elszállítják a hulladékot. Mindenkinek kötelező fizetni, aki nem teszi ki a kukáját, annak is kötelező fizetni. Aki nem fizeti be ezt a hulladék közszolgáltatási díjat, két felszólítás után az ügyét átteszik hozzám, amit nekem be kell hajtanom. Ha valakinek ez nagy anyagi gondot jelent, és sajnos azt kell, hogy mondjam, jövőre még nagyobb anyagi gond lesz, mert 8%-os emelés történik, ha részletfizetési kedvezmény iránti kérelmet szeretne benyújtani, azt nem hozzám a jegyzőhöz kell benyújtani, mert akkor már a végrehajtási szakaszban van az ügy, hanem el kell menni Bajára a Szabadság utcába, és ott van lehetőség a részletfizetési kérelem megtételére. Hangsúlyozom, hogy amikor az ügy már végrehajtási szakaszban van nálam, akkor erre nincs lehetőség.

Ezt a három dolgot szerettem volna elmondani. Majd a közmeghallgatás végén, ha ezzel kapcsolatban lesz észrevétel vagy kérdés, akkor szívesen válaszolok.

A polgármesteri hivatal ügyfélfogadási rendje megváltozott, amit szeretnénk szigorúan betartani, ugyanis a hét 5 napján egyfolytában jöttek az ügyfelek. Eddig nagy nehézségek árán tudtunk úgy ügyet intézni, hogy egyfolytában benyitnak, jönnek, kérdeznek. Így nagyon nehéz dolgozni. Minden hivatalban, sőt minden közszolgáltatónál van ügyfélfogadási rend, kérem, hogy itt is szíveskedjenek ezt tiszteletben tartani. Ez az ügyfélfogadási rend most úgy néz ki, hogy szerdán nincs ügyfélfogadás, hétfőn és pénteken délelőtt, kedden és csütörtökön pedig délután fogadjuk az ügyfeleket. Köszönöm és visszaadom a szót.
Kovács László polgármester:
A lakosok igénybe is veszik. Nem olyan számban, mint kezdetben. Mondjuk a választások után tízesével jöttek a lakosok óránként. Törekszem arra, hogy mindenkinek, akinek valamilyen gondja van, valamit mondjak. Ez lehet, hogy az olykor-olykor az, hogy sajnos nem tudunk segíteni, de inkább őszinte vagyok és megmondom ezt, mint hogy hitegessem az adott lakost heteken át vagy hónapokon, éveken keresztül, és abban a hitben tartsam, hogy majd lesz valamilyen megoldás, és lehet, hogy még nagyobb kára lesz utána, mint hogy egyenesen megmondom a szemébe, sajnos nem tudunk az ügyében segíteni. Pl. valakinek kezd kidőlni a ház hátulja, és kellene neki 100.000 Ft, hogy azt megcsinálja. Nem tudunk, nincs honnan. Mondhatnám, hogy jövő hónapban majd megnézzük, meg majd szerzünk, akármi lesz, de inkább nem mondom. Úgy gondolom, hogy az őszinteség mindenek előtt kell, hogy képviselje a hivatal ügyintézését. A fogadóóráról annyit, hogy tartunk minden héten kedden 13-17 óráig és pénteken 8-12 óráig. Elnézést kérek, ha néha nem tudok itt lenni. Amikor bármilyen önkormányzati ügy miatt nem kell vidékre mennem, akkor itt vagyok, ha esetleg nem szabadságon vagyok, mert akkor nem jövök be. Minden esetben megpróbáljuk értesíteni a lakosokat egy meghirdetéssel a polgármesteri hivatal bejárati ajtaján. Sajnos van, amikor csak aznap derül ki, 8-kor megkapom az e-mailt, hogy 9-re vagy 10-re be kell mennem valamelyik állami szervhez. Ilyenkor csak akkor tudom kirakni, amikor megkapom az értesítést, de várom a továbbiakban is a lakosokat, és meglátjuk, mit lehet tenni az adott ügyekben.
Folytatja a beszámolóját az önkormányzat 2012. évi tevékenységéről. (2. sz. melléklet szerint.)

Várja a kérdéseket.
Szabó Judit:
Szépül a falu, kellemes volt idejönni, a fények, tényleg az ember jó hangulatban érkezett erre a kis falusi összejövetelre. A virágos parkok is örömmel töltik el a lakosokat. Személy szerint nekem jól esett hallani a polgármester úr azon kijelentését, hogy a falu lakossága nagymértékben, a nehéz anyagi helyzetének ellenére támogatja a csatornázást, ami bizonyítja azt, hogy az itt élő lakók előre gondolkodnak, igényesek a környezetükkel szemben. Tehát nem a mára gondolnak, hanem a nehéz anyagi helyzetük ellenére is próbálnak felzárkózni, élenjárni abban, hogy megmutassák azt, hogy igényük van arra, hogy a környezetük tisztább legyen, kulturáltabb módon éljenek. Egy negatív dolgot szeretnék itt megemlíteni, és a kérdésemre választ nem is várok, ez a szemétszállítási téma egy neuralgikus pont elég régóta. Még a mai napig kérdések merülnek fel az emberben. Miért is mondom ezt itt el? Egyrészt ez egy szolgáltatás, ami valószínűleg szerződéses felek között zajlik. Nekem, mint lakosnak a kezemben, nincs szerződés. Nem is tudom, mi az, amivel nem értek egyet, és mi az, amit támogatok. Ha egy szolgáltatást végez egy szolgáltató cég, akkor ő a teljesítés után készíti a számlát. Én tudom azt, hogy hányszor raktam ki a szemetet, de ha esetleg megkérdezném a szolgáltatót, valószínűleg nem tudna válaszolni erre a kérdésemre, hogy az én házam elől hányszor vitte el a szemetet. Én felírom a naptáramba, tudom, hogy kiraktam 10-szer. Akkor azt mondom, hogy 20-at kifizetek, de talán 56-ot mégsem fogom kifizetni, mert azt túl soknak tartom. Akkor ezt ne nevezzék szolgáltatásnak, hanem nevezzék adónak. Ha ezt kiróják házakra, akkor ez adó. Felesleges ezt szolgáltatás mögé bújtatni, kár számlát kiadni. Nem tudják, hányszor vitték el, mi alapján számláznak. Papírt spórolnak, számlázó hölgyeket spórolnak, sok mindent spórolnak. Ki kell róni, ez egy adó. Nem lehet bizonyítani, hogy ők mit vittek el. Nem mondom, hogy örömmel, de ez legalább egy jogalap. Azon lehet vitatkozni, hogy adót akarok fizetni vagy nem. De hogy szemétdíjat milyen nagyságrendben, azt legalább igazolni kéne, hogy mennyit vittek el és honnan. Köszönöm, hogy meghallgattak.
Kovács László polgármester:
Köszönöm szépen. Maximálisan egyetértek. Én sem szedhettem volna jobban össze ennek a leírását. A szolgáltató mai jogszabályi környezetben azt mondja, hogy neki az a szolgáltatás, hogy elmegy a ház előtt, és rendelkezésre áll akkor is, ha van szemét, akkor is, ha nincs. De igaza van. Annyit elmondok, hogy a Felső-Bácskai Hulladékgazdálkodási Kft. taggyűlésén, amikor döntöttünk a díjról, volt 25 igen meg 1 nem. Az én 1 nemem az 1 nem maradt a 21 igen mellett. Nem tudok mit tenni. Én is látom azt, hogy ez a rendszer így nem tartható fent, és nem akarok senkit ijesztgetni, meg valószínűleg ez változni fog, de most amit per pillanat elfogadtak új hulladékgazdálkodási törvényt, az olyan mértékű plusz költségeket fog róni a hulladékszolgáltatókra, hogy be fognak dőlni, mivel hogy az emberek nem tudják fizetni, nem is fogják. A Felső-Bácskai Hulladékgazdálkodási Kft. területén 220 millió Ft kintlévőség van a lakossági számlákból. Nem tudják már az embereket sajtolni, mert nincs honnan sajtolni. A legnagyobb gond az az, ebben is maximálisan igaza van, hogy addig kellene eljutnunk, hogy ez szolgáltatás legyen és ne kötelezés. A szolgáltatás ott kezdődik, és ott kezdenek el engem is nevelni arra, hogy tudatos fogyasztó vagyok, és tudatosan hulladék gazdálkodom, hogy azt mondják, neked 50 %-kal kevesebbet kell fizetned, ha már otthon szelektíven gyűjtesz, vagy neked kevesebbet kell fizetned, ha kevesebb hulladékod van. Így lennék tudatos vásárló, mert akkor azt mondanám, hogy megválogatom, mit vásárolok, és nem fogok zacskós levest venni, hanem megrendelem itt a levest valamelyik pizzériában, mert rá vagyok vezetve, hogy csökkentsem a hulladékomat. Most mi van? Akkor is ki kell fizetnem a 110 literes kukát, ha nem teszek bele semmit sem. Mit csinálok? Minél több hulladékot rakok bele, hogy legyen értelme annak, amit fizetek. Ez a rendszer alapjában véve rossz. Én is ezt mondom. Hiába akarják eltéríteni a hulladéklerakótól a hulladékot, azaz újrahasznosítani, hogyha ennek nincsenek meg az állami feltételei. És akkor mi van? El kell menni Vaskútra. Ha egyszer valaki Vaskútra megy vagy akár Bajára autóval, érdemes kitérni Vaskút felé, mert egy egész kis hegy van a mi hulladékainkból, mert fel van oda tornyosítva. Ez nagy baj egyébként, én is így látom.
Dr. Jagicza Mónika jegyző:
Kétségtelen, szerintem azzal mindenki egyetért, hogy igazságtalan a rendszer, és ez országos probléma. Azt hallottam, hogy az igazságossá tétel miatt az a szándék, hogy majd súlyra fogják lemérni, hogy kinek mennyi a szemete, és majd azután fogunk szemétdíjat fizetni. Szerintem ez még nagyobb problémát fog majd okozni, mert majd a nehéz szemeteket a szomszéd kukájába fogják bedobálni, vagy ne adja Isten a falu szélére. Ez sem lesz jó rendszer. Az is nagyon rossz, hogy lekorlátozták, hány darab 70 literes kukát lehet a településen kiosztani, mert ez szerintem segítene egyes emberek problémáján. Akinek kevesebb szemete van, az akkor kevesebbet is fizetne. A rendszer igazságtalan, de mi önkormányzati szinten nem tudunk ellene tenni. Annyit tudunk tenni, amit a polgármester úr meg is tesz, hogy minden egyes alkalommal jelzi, hogy valamilyen változás legyen ezzel kapcsolatban.
Kovács László polgármester:
Ha nincs több kérdés én megköszönöm azoknak, akik eljöttek. Remélem, hogy nem bánták meg, hogy eljöttek és meghallgatták a 2012. február 20-tól elvégzett munkát. Kérek mindenkit, hogy támogassanak bennünket a munkánkban. Tudom, hogy sok mindent másképp gondol mindenki, meg másképp fogna hozzá akár még egy szeg beveréséhez is, de nem azért csinálunk bármit, hogy ezzel kárt okozzunk, hanem azért, hogy valahová eljussunk. Én úgy gondolom, hogy az út az talán jó, de mindenkit meghallgatok természetesen, ha valamit másképp gondol, meg máshogy képzel el. Mindig elfogadtam, a testület egésze elfogadta azon lakosok véleményét, akik építő jelleggel hozzászólt bármihez, és ezt magunkévá tudjuk tenni. Arra kérek mindenkit, hogy a kritika is építő jellegű legyen. Ne csak azért szülessen a kritika, hogy valamit megmondtam, de azt nem mondja meg, hogy kellene, csak azt, hogy nem tetszik. Ezt is meg lehet mondani, mi elfogadjuk, csak próbáljunk meg együtt dolgozni lakossági szinten. Erre nagyon jó példa a hulladékgyűjtés, amit minden évben megcsinálunk, de minden munkánál így kellene csinálni, ha látják, hogy valamihez hozzáfogunk, akkor abban támogassanak bennünket, mert egy csomó idő, munkaóra benne van, a kedvünk, az a szeretet, amit belerakunk, és azért rakjuk bele, hogy valami jót csináljunk, valami tetsző legyen, ha valaki átutazik. Akik itt laknak elmondhassák, hogy ez most szép, ez most jó, és örülök, ha végigmegyek ezeken az utcákon, járdákon vagy bármin. Ezt kérem Önöktől, hogy ennyivel támogassanak bennünket. Majd ha olyan nem tetsző dolog van, el lehet mondani a megfelelő fórumokon, ügyfélfogadási időben, csak annak legyen értelme. Higgyék el, hogy saját magunkért is és önökért is vagyunk, inkább azt mondom, hogy miértünk vagyunk, mert sosem szerettem azt, hogy elkülönülünk. Ha tudtam volna, hogy ilyen kevesen leszünk, akkor a kis terembe mentünk volna, és szívem szerint körbe is ültem volna, hogy lássák azt, hogy itt ez egy kör, nem egy fal és lássák, hogy én vagyok a polgármester. Kit érdekel, hogy én vagyok a polgármester. Ezt valamilyen szinten alázattal kell csinálni. Remélem, érződik, hogy én nem azért vagyok, hogy ki ha én nemet játsszak, meg én mondjam meg, hogy majd mi lesz, hanem hogy kiszolgáljak mindenkit. Ezért is próbálok dolgozni, meg mindannyian ezért dolgozunk. Ezért kérjük, hogy támogassák azokat a munkákat, amikbe nagyon sok időnk van. Még egyszer nagyon köszönöm, hogy eljöttek, és további szép estét kívánok mindenkinek. Ha nem találkoznánk, nemcsak az önkormányzati, hanem az összes közszolgáltatási dolgozó nevében szeretnék nagyon boldog ünnepeket kívánni mindenkinek, és én nagyon bízom benne, hogy a jövő év könnyebb lesz mindenki számára. Szerintem menjünk haza ezzel a hittel és imádkozzunk ezért. Köszönöm még egyszer, hogy eljöttek.
K. m. f.
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