
Jegyzőkönyv

Készült: a képviselő-testület 2014. szeptember 15-én tartott közmeghallgatásáról.

Jelen vannak: képviselők és a lakosok a jelenléti ív szerint (1. sz. melléklet)
Jegyzőkönyv hitelesítő: Szabó Zoltán képviselő
Kovács László polgármester:

Köszönti a megjelent lakosokat, a TV nézőket, a meghívott vendégeket, jegyző asszonyt és a képviselőket. Elvileg ez lesz az utolsó nyílt ülés. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes. Bemutatja a meghívott vendégeket.
Módosító javaslata van. 1 napirendi pontként szeretné felvenni a Bácska Helikopterbázis bemutatása illetve beszámolója című pontot. A többi csúszik eggyel. Nincs több módosító javaslat, ezért kéri, hogy aki egyetért a módosított napirendi pontokkal, az kézfeltartással jelezze.
A képviselő-testület 7 igen szavazattal elfogadja az alábbi napirendeket:

Napirendi pontok:

1. Bácska Helikopterbázis bemutatása illetve beszámolója
2. Beszámoló az Ivóvízminőség-javító programról

3. Beszámoló a szennyvízberuházás helyzetéről 

4. Beszámoló az utolsó közmeghallgatás óta eltelt munkáról

1. napirendi pont:

Bácska Helikopterbázis bemutatása illetve beszámolója

Kovács László polgármester:

Átadja a szót Botta András rendőr ezredes úrnak.

Botta András rendőr ezredes úr:

Köszönti a megjelenteket. Dr. Balogh János üdvözletét tolmácsolja. A rendőrség segíteni jött ide és nem megszállni, emiatt ne aggódjanak. Bemutatkozik. A készenléti rendőrség különleges szolgálati igazgatóságának légi rendészeti parancsnokságának parancsnoka. A rendőrség helikopterflottáját irányítja.

Bácsbokod nevét megismerte egész Európa. A Bács-kiskun és Csongrád megyei határokon az egyik legforgalmasabb olyan illegális határátkelőhely azok számára, akik nem legálisan úton kívánják meglátogatni az országot. Ez ellen fel kell venni a harcot. Ezt felismerte az Unió is. Sokféle támogatást nyújtott ennek a munkának a megerősítésére, fejlesztésére. Ilyen összetett munka eredménye volt az itt felépült Bácska Helikopterbázis is. Az ORFK, a Belügyminisztérium és az alap Uniós szervezetek támogatásával jött létre ez a projekt, nagy beruházás keretében. Ez egy olyan bázis, amilyenre még az országban nem volt példa. Ez az első rendőrségi önálló helikopterbázis. Ez a bázis egy olyan létesítmény, ami ma a legkorszerűbb feltételeknek Európai és világszínvonalon megfelel. Minden olyan repülésbiztonsági eszköz beépítésre került, ami maximális biztonságot jelenti a repüléstevékenységnek. Mindenkit meg kell nyugtatnia arról, hogy itt professzionális szakemberek dolgoznak. Pilótáik „vérprofik”, magasan képzett, minden vészhelyzetre fel vannak készülve. Minden olyan helyzetet képesek megoldani, ami felléphet repülés közben. Tehát nincs olyan veszélyforrás a levegőben, ami befolyásolhatná a lakosság mindennapi életét. A helikopter, amit ugyancsak az EU fejlesztési alapjából sikerült egy pályázat útján erre az időszakra megnyerniük olyan korszerű repülő eszköz, ami minden körülmények között biztosítja a biztonságos feladat végrehajtását. Ez alatt azt érti, amikor pl. megáll a hajtómű. A helikopter hajtóművek nélkül is le tud szállni. Ez egy két hajtóműves, nagy megbízhatóságú, korszerű eszközökkel felszerelt légi jármű és ha meghibásodik valami, akkor is tudja folytatni a feladatát, akkor is vissza tud térni a bázisra. Ehhez a bázis minden segítséget megad, hiszen olyan világítástechnika van a bázison rendszeresítve, olyan meteorológiai állomás van a bázison rendszeresítve, ami a fedélzetről indítható módon közli mindig a pilótákkal a megfelelő időjárási, leszállási feltételeket. A pilóták nem most kezdték. Maximálisan kerülik a lakott helyeket, hiszen a feladat is a határ mellé kötik őket. Csak akkor kerülnek a lakott terület fölé, ha valami akció van, pl. követik a határsértőket. A pilóták odafigyelnek arra, hogy ne zavarják az önök életét, munkáját. A határsértők nem figyelnek arra, hogy lakott-e a terület. Fontos feladatot látnak el. A helikopter jelentétével nő a közbiztonság, csökken az illegális határsértés, csökkennek a bűncselekmények. Nagy hatékonyságú eszközök vannak a fedélzeten, hőkamera, reflektorok, ami elől nem gyakorlatilag nem lehet elbújni. A helikopter légvonalban közlekedik. Könnyen felveszi a harcot bármilyen illegális cselekménnyel.
Megragadja az alkalmat, hogy a készenléti rendőrség parancsnoka nevében meghívja a lakosságot szeptember 26-án a Bácska Helikopterbázis és Bácsbokodi Határrendészeti Kirendeltség területén rendezendő nyílt napra, ahol be kívánják mutatni a helikoptereiket a készenléti rendőrség munkáját, eszközeit, felszereléseit. Tartogatnak egy meglepetést is. Az arra érdemes kitűnő tanulókat elvinnék egy repülésre, megnézhetik Bácsbokodot felülről. Kéri a polgármestert, hogy segítsen kiválasztani a gyerekeket, akik repülhetnek. Várja a kérdéseket.
Kovács László polgármester:

Köszöni. Megerősíti, amit ezredes úr mondott. Szeptember 26-ára szeretné a nyílt napot. A gyerekeket is szívesen fogják látni. Az igazgató úrral már egyeztetett is. 13-17-ig tartanák a nyílt napot. Meghagyja a pedagógusoknak a választást, de ez egy életre szóló élmény lesz azoknak, akik repülhetnek. Nincs kérdés. A lakosokat is szívesen látja a nyílt napon. Köszöni az ezredes úrnak a részvételt. Elköszön.
2. napirendi pont:
Beszámoló az Ivóvízminőség-javító programról

Kovács László polgármester:

Láthatják, hogy megindult a tényleges építés. A glóbus külső váza már megszépült. A felújítás nem csak abból állt, hogy lefestették a külső csövet / tartóoszlopot, hanem teljes elektronika csővezeték felújítás volt. A jövő évben az összes EU-s elvárásnak meg fognak felelni. Átadja a szót Keszei Zoltán projektmenedzser úrnak.
Keszei Zoltán Felső-Bácskai Ivóvíz-minőségjavító program projektmenedzsere:

Köszönti a megjelenteket. Röviden szeretné bemutatni ezt a Felső-Bácskai Ivóvíz-minőségjavító projektet, ami nemcsak Bácsbokodra terjed ki, hanem itt a Felső-Bácskai térség 25 településére. Maga a projekt nagyságát érzékeltetné: 5,8 milliárd forint feletti összköltsége van a projektnek. Az egész projekt teljes egészében EU-s és hazai támogatásból valósul meg. A projekt célja az EU-s csatlakozási szerződésben vállalt ivóvízminőség tekintetében előírt követelményeknek az elérése, a településeken elő lakosok egészséges ivóvízzel való ellátása. 25 településen, 16 vízműben, illetve 3 külterületi település vízellátása valósul meg ezen projekt keretében, illetve 1 külterületi intézménybe fog vezetékkel kijutni az egészséges ivóvíz. Bácsbokod tekintetében az arzén illetve a bór haladja meg a határértéket, emiatt kell új vízkezelő technológiát kialakítani. A Bácsbokodra és Bácsborsódra nézve maga a beruházás összértéke - új kút létesítése, meglévő vízmű bővítése és új vízkezelő technológia kiépítése - több mint 197 millió forint értékben fog megvalósulni. Bácsbokodra 137,5 millió forint jut. Emellett van egy másik fontos projektelem is ez egy hálózatrekonstrukciós elem: új tűzcsapok beszerelése, hálózat csomópontok felújítása, körvezetékek kiépítése. A két településre ez 56 millió forint, Bácsbokodra 39 millió forint. Jelenleg Bácsbokodi a hidroglóbuson folynak a munkák. Új gépészet kerül kiépítésre, új tartókötelek, új víztér és maga a tartószár teljes felújítása valósul meg a projekt keretében. Befejezési határidő: 2015. május 31. Ezzel a dátummal reményei szerint mindenhol egészséges vízzel tudják ellátni a települések lakosságát. Teljesen új technológia fog kiépülni, így várhatóan a víz íze is meg fog változni. Nem azért lesz más a víz íze, mert rosszabb, hanem mert jobb tisztítási technológia került kiépítésre. Várja a kérdéseket. A www.ivovizminosegjavitas.hu honlapon lehet tájékozódni. Kérdéseket lehet feltenni az info@ivovizminosegjavitas.hu címen.
Kovács László polgármester:

Köszöni a beszámolót. Kéri, hogy mondjon pár szót arról, hogy a víztorony melletti tisztító berendezések mit fognak tartalmazni.

Gergely Sándor az Aquaprofit Zrt. építésvezetőjének:

Köszönti a megjelenteket. Elmondja, hogy ő ennek a projektnek a felelős műszaki vezetője, tehát ha valamilyen probléma van, akkor rajta lehet „leverni”. Egy új tisztítási technológiát fognak beépíteni. Ez a tisztítási technológia egy arzénmentesítés lesz, mindenhol ugyanez a technológia lesz, ez már bevált. Ezeket a munkákat irányította eddig. Bízik abban, hogy határidőre minden el fog készülni. Egy mélyfúrású kutat szeretnének még kiépíteni. Miután megfúrták a kutat fogják tudni, hogy mit tartalmaz a talaj, illetve a víz. Ez után lesz hozzáméretezve a tisztítási technológia. Új iszapszikkasztó műtárgyat fognak építeni és ezek összhangban lesznek azzal, amit az EU előír. Ezen a településen van egyedül bór. Ezért kénytelenek új vízbázisra települni. Nem káros az egészségre, de az aláírt szerződés alapján ezeket a határértékeket a 201/2001-es rendelet alapján be kell tartani. Nagyobb mennyiségű klórt fognak a technológiába bevinni. Erre azért van szükség, mert az arzén gyakorlatilag nehezen kiszedhető a vízből és ez valamilyen ízproblémát fog okozni az első fél-1 évben. Ezt sajnos nem tudják elkerülni. Várja a kérdéseket.
Kovács László polgármester:

Köszöni a beszámolót. Jó munkát kíván a továbbiakban.

3. napirendi pont:
Beszámoló a szennyvízberuházás helyzetéről 

Kovács László polgármester:

Átadja a szót.

Kovács Gyula az Aqua-K Bt. ügyvezetője:

Köszönti a megjelenteket. Köszöni a meghívást. Bő 1 évvel ezelőtt már járt itt. Ezt a szennyvizes munkát a Polgármesteri Hivatallal 2012 2. felében kezdtél el és 2013-ban valamikor az év első felében találkozott a lakossággal. Akkor még polgármester úr sem hitte, hogy milyen eredményt fognak elérni. 2014. augusztus 24-én megjelent a 116-os számú Magyar Közlöny, amely tartalmaz egy 1477/2014-es Kormányrendeletet. Ebben van egy táblázat, melyben a miniszterelnökúr felkéri fejlesztésért felelős minisztert, hogy Bácsbokod település számára biztosítson 1.300.420.466 Ft-ot szennyvízberuházás megvalósítására. Számításai szerint a beruházás értéke 1.368.860.720 Ft. Ez azt jelenti, hogy egy 95%-os támogatásintenzitást biztosít a kormány Bácsbokod település számára a szennyvízberuházás megvalósítására. Ez azért fontos és érdekes, mert ha valakinek van kedve és megnézi ezt a rendeletet, amely elég sok település nevét tartalmazza, akkor látható, hogy vannak olyan települések, amelyek 85%-os támogatásintenzitást kapnak. Azt gondolja, hogy ez eredmény és azt is gondolja, hogy a 95%-os támogatásintenzitásnál nem állnak meg. Amennyiben erre lehetőség lesz további pályázatok révén igyekeznek elérni a 100%-os támogatást. Amikor 1 évvel ezelőtt beszélgettek akkor elég nehéz és kardinális probléma volt a lakás-takarékpénztár, amely biztosította volna / biztosítja a szükséges önerőt. Akkor még nem teljes bizonyossággal, de elmondták, hogy nagyon bíznak, hogy erre a lakás-takarékpénztárra legalábbis olyan mértékben nem lesz szükség. Úgy tudja polgármester úrtól, hogy az e körüli káosz megszűnt. Sikerül egy „mederbe” terelni. Azt gondolja, hogy szép nap köszönthet rájuk. Szeretné elmondani hogyan jutottak el idáig, mennyi munka van e mögött. Amikor elkezdték akkor kissé hitetlenül állt mindenki a probléma előtt, hiszen ennek a szennyvízberuházásnak már van előzménye. Van egy tisztítótelep, ami nem jól működik. Ennek is meg van az oka. Van egy üzem, amely munkahelyet biztosít, ennek az üzemnek van egy szennyvízkibocsátása. A településen alig 2 km kiépített szennyvízhálózat van. Felvállalták ezt a munkát. Elkészítették a pályázatot, az ide vonatkozó előkészítő műszaki terveket. Nagyon sokat dolgoztak, hogy elkészüljenek a szükséges dokumentumok és eredményes legyen a pályázat. Polgármester úr rendszeresen noszogatta őket, így még pihenni nem nagyon volt idejük. Az elkészült pályázatot 2013-ban benyújtották, elfogadták, azt mondták, hogy támogatásra érdemes, de már 2013-as uniós költségvetésben nem volt rá fedezet. Szennyvízberuházásra és ivóvízminőség-javításra 28 milliárd forintot biztosít a kormány uniós költségvetésből. Sok települése áll még sorba, hogy pénzt kapjon a beruházására, vagy azért mert hiányosságok merültek fel a dokumentációban, vagy egyszerűen ők is már abban az időszakban nyújtották be a pályázatot, amikor nem volt forrás a kasszában. Azt gondolja, hogy ez nem a települések hibája. Ismét fel kell gyorsítani a munkavégzést és várhatóan 2015-ben nagy építkezés lesz a településen. Az elmúlt héten az Európai Bizottság elnöke Budapesten járt és elhozta a partnerségi megállapodást 2014-2020 közötti időszakra. Ami azt jelenti, hogy Magyarország kormánya által elkészített pénzfelhasználási struktúrát Brüsszelben jóváhagyták, aláírták a megállapodást, biztosítják a forrást. Innentől kezdve nagyon gyorsan meg fognak jelenni, azok a pályázati kiírások, amelyek ezen források felhasználását biztosítják. Ez így lesz Bácsbokod szennyvízberuházásával kapcsolatban is. Azt még nem tudják, hogy kell-e még valamilyen papírt benyújtani, de azt tudják, hogy ebből a pénzből Bácsbokod nagyon hamar részesülni fog. Várhatóan október hónapban lekezdhetik a dokumentálást és az előkészítő munkát. Ha ez így van, akkor 2015-ben sikeres előkészítő munkavégzés után megjelennek a munkagépek és egy közel 1,4 milliárdos beruházással gazdagodik a település. Azt gondolja, hogy ez mindenki számára jó hír. Gratulál ehhez és reméli, hogy még találkoznak, ahol a részleteket is megoszthatja a lakossággal. Köszöni, hogy meghallgatták. Várja a kérdéseket.
Kovács László polgármester:

Köszöni a beszámolót és várja a kérdéseket.
Steiner Ferencné lakos:

Kérdezi, hogy ha ilyen nagy összegű támogatást megkapott a falu, akkor miért kellett ennyit befizetni az embereknek.

Kovács László polgármester:

Nem tudták előre, hogy mennyivel fog nyerni a beruházás. Ez lehetett volna 85% is. Ők ennyire tervezték a rendszert, a lehető legrosszabbra. Ha túl keveset gyűjtöttek volna össze, akkor nem tudták volna megcsinálni a beruházást. A lakossági befizetésekből fennmarad egy jelentős rész, amivel ők nem fognak rendelkezni. A fennmaradó összegről a lakosság áltál választott Víziközmű-társulat küldött gyűlése fog dönteni. A következő évben az a nagy kérdés, hogy a Víziközmű-társulat és mögötte az önkormányzat vállalja-e fel, hogy a belső bekötés is megtörténjen, hiszen erre gyűjtöttek. Ezt meg lehetne oldani ebből a pénzből és úgy gondolja, hogy még utána is maradna, amit vissza lehetne fizetni. Lehet, hogy még sikeres önerőpályázatot is tudnak beadni és még lehet, hogy ezt is tudják csökkenteni. De nem indulhattak neki úgy a beruházásnak, hogy veszélyeztessék azt, amit még el sem kezdtek. Erről majd lakossági fórumot fognak tartani. Van egy veszélye annak, ha nem tartanak igényt a segítségre és majd mindenki házon belül megoldja, akkor nem biztos, hogy mindenki meg fogja csinálni. Lehet, hogy utána hónapokig, évekig huza-vona lesz, aki nem köt rá, annak talajterhelési díjat kell fizetni. Szerinte jobb az, ha az önkormányzat, Víziközmű-társulat segít. Mindenkinél meg kell majd nézni, hogy mennyibe kerül az a bekötés, ami a faltól a házig tart és utána megnézik ,hogy ez mennyibe kerül, plusz még amibe a beruházás kerül. A megtakarítás fennmaradója visszajár. Erről a lakosoknak kell majd dönteni.

Ha összehasonlítják egy másik településsel, ahol nem is hoztak létre Víziközmű-társulatot, onnantól a lakos nem is kötelezhető, hogy befizesse, nincs jogi eszköz az önkormányzat kezében, hogy azt a pénzt valamilyen úton elkérje. Tehát a szomszédét is a rendesen fizetők fogják befizetni. Ott kockáztattak. Ők nem kockáztattak. Inkább visszaosztanak a végén.
Várja még a kérdéseket.
Makra Szilveszterné lakos:

Elmondja, hogy náluk már működik a közmű és nekik csak a kapun kívül van, és onnan nekik kellett megcsinálni befelé.
Kovács László polgármester:

A többieknek is maguknak kell. A pályázatban annyit finanszíroz, hogy bekerüljön az ingatlan területére a csonk. Ez mindenhol így van. A többieknek is saját maguknak kell finanszírozni, itt csak a lehetőség van arra, hogy segítséget nyújtson a mindenkori testület. megcsinálni. Több házra egyszerre jobban lehet alkudozni a vállalkozóknál. Úgy gondolja, hogy segíteni kell a lakosoknak. A többit pedig vissza kell adni a lakosoknak.
1 év volt, amíg próbálták összegyűrni az előző pályázatot a jelenlegivel. Az előző szakmailag nem volt jó, ezért inkább újrakezdték.
Nincs több kérdés. Elköszön Kovács Gyulától.
4. napirendi pont:

Beszámoló az utolsó közmeghallgatás óta eltelt munkáról

Kovács László polgármester:

Ismerteti az előterjesztést.

Szöllősi Viktor képviselő:

Kiegészíti a Sportkörről szóló beszámolót. Nagyon jó a kapcsolat a Labdarúgás Utánpótlás Alapítvánnyal. Érintett benne, hiszen Berger Ferenccel és Aladics Tamással együtt ők 3-an vezetik a szakmai munkát, egészen az óvodás gyermekektől. Neveztek az egyesületi Bozsik programra. Múlt héten már megkezdődtek a mérkőzések. Számtalan labdát, bóját, kapukat, mezeket és melegítőket kaptak a gyermekek. Mindenki le van igazolva az Alapítványhoz. Ezen keresztül versenyeztetik őket.
Kovács László polgármester:

Folytatja a beszámolót.

Kovács László polgármester:

Elmondja, hogy 3 szavazókör van: Napközi konyha, Idősek Klubja és Óvoda.

Elmondja a jelölteket, melyeket sorsolással rakták sorba.

Elmondja, hogy 2 polgármester jelölt van az alábbi sorrendben: Dr. Rezsneki Zsombor és Kovács László.
Elmondja, hogy 12 képviselőjelölt van az alábbi sorrendben, melyet sorsolással döntöttek el: Héhn László János, Kovács László, Ürge Sándorné, Aladics László, Harsányi Gábor, Bencsik Tibor, Harsányi Zsolt, Deák Viktor, Szabó Zoltán, dr. Rezsneki Zsombor, Szöllősi Viktor, Sereg Róbert.
Nemzetiségi önkormányzati választás. Aki nyilvántartásba akarja vetetni magát, az 2014 szeptember 26-án délután 4-ig tudja ezt megtenni. Akik a horvát nemzetiségi névjegyzékben szerepelnek, azok csak országos és területi listára szavazhatnak. A németek országos, területi és települései listára is szavazhatnak. A horvátoknál azért nem lesz területi lista, mert nincs kellő számú jelölt.
Elmondja, hogy 6 német nemzetiségi jelölt van az alábbi sorrendben: Erdősi Lajos Jánosné, Szauter Anna, Szabó Zoltán, Kovácsné Gyömrei Anikó, Bódainé Gaug Edit, Deák Viktor.
Köszöni, hogy kellően támogatták ezt a testületet és türelemmel voltak. Köszöni mindenkinek a munkáját. Köszöni, hogy eljöttek, ebben az esőben. Átadja a szót a lakosoknak.

Nincs kérdés, hozzászólás. A polgármesteri jelöltbemutatóra kellene egy időpont és kéri dr. Rezsneki Zsombort, hogy egyeztessenek egy időpontot.

Köszöni a figyelmet, a megjelenést. Jövő évben csatornáznak. Az ülést lezárja.

K. m. f.


Kovács László
Virágné dr. Welchner Edit 


Polgármester
Jegyző

Szabó Zoltán
képviselő
Jegyzőkönyv-hitelesítő
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