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Iktatószám: 251-12/2014.
KÖZLEMÉNY

Bácsbokod Nagyközség Helyi Választási Iroda Vezetőjének

határozata

a nemzetiségi önkormányzati képviselők állításához szükséges ajánlások számáról
Bácsbokod Nagyközségben a települési német nemzetiségi önkormányzati képviselőjelölt állításához szükséges ajánlások számát 6 főben állapítom meg.

Határozatom ellen kifogást a választásra irányadó jogszabály, illetve a választás és a választási eljárás alapelveinek megsértésére (a továbbiakban együtt: jogszabálysértés) hivatkozással a központi névjegyzékben szereplő választópolgár, jelölt, jelölő szervezet, továbbá az ügyben érintett természetes és jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet nyújthat be.

A kifogást írásban - személyesen, levélben, telefaxon vagy elektronikus levélben eljuttatva - lehet benyújtani.

A kifogásnak tartalmaznia kell

a. a jogszabálysértés megjelölését,

b. a jogszabálysértés bizonyítékait,

c. a kifogás benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét) és - ha a lakcímétől (székhelyétől) eltér - postai értesítési címét,

d. a kifogás benyújtójának személyi azonosítóját, illetve ha a külföldön élő, magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik személyi azonosítóval, a magyar állampolgárságát igazoló okiratának típusát és számát, vagy jelölő szervezet vagy más szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát.

A kifogás tartalmazhatja benyújtójának telefaxszámát vagy elektronikus levélcímét, illetve kézbesítési megbízottjának nevét és telefaxszámát vagy elektronikus levélcímét.

A kifogást Bácsbokod Nagyközség Helyi Választási Bizottságához (6453 Bácsbokod, Gróf Széchenyi u. 80., Fax: 79/451-311, e-mail:jegyzo@bacsbokod.hu) úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb a sérelmezett jogszabálysértés elkövetésétől számított harmadik napon, azaz 2014. augusztus 21. napján 16.00 óráig megérkezzen.
Elrendelem a határozatnak a Bácsbokodi Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján közleményi úton, kifüggesztéssel, valamint Bácsbokod hivatalos honlapján történő közzétételét.
I n d o k o l á s
A nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény (továbbiakban: Nektv.) 50.§-a szerint a nemzetiségek közvetlen választással a községben, a városban és a fővárosi kerületben települési, a fővárosban és megyében területi, valamint országos nemzetiségi önkormányzatot hozhatnak létre.

A Nektv. 242.§ (2) bekezdése szerint a nemzetiségi önkormányzati képviselők 2014. évi általános választását megelőzően a települési nemzetiségi önkormányzati képviselők választását ki kell tűzni, ha a településen az adott nemzetiséghez tartozó személyek száma – a legutolsó népszámlálásnak az adott nemzetiséghez tartozásra vonatkozó kérdéseire nyújtott adatszolgáltatás nemzetiségenként összesített adatai szerint – a huszonöt főt eléri.

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (továbbiakban Ve.) 309.§ (1) bekezdésének rendelkezése szerint, a Nemzeti Választási Bizottságnak (továbbiakban: Bizottság) legkésőbb a szavazás napja előtti hetvenötödik napon, azaz 2014. július 29-én ki kell tűznie a nemzetiségi önkormányzati képviselők 2014. évi általános választását a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választásának napjára.

A Nemzeti Választási Bizottság az adott nemzetiség vonatkozásában – megyénként meghatározza azon települések felsorolását, ahol a Bizottság kitűzi a települési nemzetiségi önkormányzati képviselők választását.
A Bizottság meghatározza továbbá az adott településen, a választás kitűzésének napján, az adott nemzetiség névjegyzékében szereplő választópolgárok számát, a Ve. 316.§-ában foglaltakra tekintettel a jelölt állításához szükséges ajánlások számát.

Bácsbokodon a legutolsó népszámláláskori adatok alapján a német nemzetiségi választópolgárok száma 296 fő volt, a választás kitűzésekor a választópolgárok száma 116 fő volt, a nemzetiségi önkormányzati jelölt állításához szükséges ajánlások száma tekintetében a rendelkező részben foglaltak szerint döntöttem.

Határozatomat a fenti jogszabályhelyek alapján hoztam.

A jogorvoslatról szóló tájékoztatást a Ve. 208. §-a, 209. § (1) bekezdése, 210. § (1) bekezdése és 212. §-a alapján adtam meg.

Bácsbokod, 2014. augusztus 18.





Virágné dr. Welchner Edit





HVI vezetője
A határozatot a mai napon közzétettem:

Bácsbokod, 2014. augusztus 18.
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