Jegyzőkönyv

Készült: a képviselő-testület 2011. január 19-én tartott nyílt üléséről.

Jelen vannak: a jelenléti ív szerint (mellékelve)


Szöllősi Viktor képviselő a zárt ülésen érkezett meg

Jegyzőkönyv hitelesítők: Ürge Sándorné és Aladics László képviselők
Kovács László polgármester:
Köszönti a település lakóit és a megjelenteket, majd megnyitja az ülést. Jegyzőkönyv hitelesítők: Ürge Sándorné és Aladics László képviselők. A napirendet mindenkit megkapta. Módosító javaslat hiányában a napirendi pontok elfogadását szavazásra bocsátja.
A képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:
1/2011. (I.19.) Kt. határozat:

Napirendi pontok

Bácsbokod Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete a napirendi pontokat az alábbiak szerint fogadja el:

Napirend előtt:

1. Beszámoló a két ülés között végzett munkáról

2. Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Napirend:

1. 2011. évi 1. Közmeghallgatás időpontjának meghatározása

2. Közművelődésről szóló rendelet módosítása

3. Környezetvédelmi Alap létrehozásáról szóló rendelet elfogadása

4. Együttműködési megállapodás megkötése a Bácsbokodi Német Kisebbségi Önkormányzattal

5. Együttműködési megállapodás megkötése a Bácsbokodi Horvát Kisebbségi Önkormányzattal

6. Közterület elnevezése

7. Megbízás adása talajvédelmi terv elkészítésére

8. IPA programban való részvétel
9. Civil szervezetek támogatásáról szóló szabályzat elfogadása

10. Háziorvosi, házi gyermekorvosi ügyelet ellátására megbízás adása

11. Közművelődési feladatellátás célvizsgálatáról készült jelentés megtárgyalása

12. Környezetvédelmi program elkészítésére megbízás adása 

13. Egyebek

Zárt ülés
1. Riesz Istvánné kérelme

2. Milassin Ferencné kérelme

3. Egyebek

Napirend előtt:
1. Beszámoló a két ülés között végzett munkáról

Kovács László polgármester:

Ismerteti az előző 2010. december 15-i ülés után történteket. Az alábbiakról ad tájékoztatást:

· 2010. december 17-in itt volt a nemesmiliticsi polgármester, Vidákovics Alexander, akivel az IPA pályázattal kapcsolatban volt egy egyeztetés.
· 2010. december 18-án játszóház volt az óvodában. Megköszöni az óvónőknek és a szülőknek a részvételt. Délután iskolai műsor volt. Megköszöni a pedagógusoknak a felkészítést, színvonalas volt a műsor.
· December 18-án Pestality Biankának volt műsora társastánccal.
· December 20-án a határőrséghez ment Harsányi Zsolt alpolgármester úr. A polgárőrséggel kapcsolatban volt egy tájékoztató beszélgetés.
· December 21-én földhivatali bejárás volt. A kinti földterületnek, ahol az agglomerációs átsorolás megindításra került, oda kellett kimenni és felvenni a jegyzőkönyvet.
· Ugyanezen a napon volt a Forgó Zoltán Ifjúsági Fúvószenekar műsora a színházteremben.
· December 22-én a 2011. évi közfoglalkoztatással kapcsolatban volt a jegyző úrral, a pénzügyi csoportvezetővel és a szociális ügyintézővel Baján, a színházterembe volt egy előadás a munkaügyi központ és a megyei munkaügyi központnak a vezetői is ott voltak. A két ünnep közötti ügyeleti napon, december 29-én megkezdődött a közfoglalkoztatási pályázatok elkészítése, aminek a beadása azon a napon nyílt meg. Beszámol a közfoglalkoztatási pályázatok eredményeiről és a közfoglalkoztatás lehetőségeiről.
Harsányi Zsolt alpolgármester:

Tájékoztatja a testületet és a lakosokat, hogy a vízügy is pályázott és foglalkoztat közmunkásokat. A bácsbokod-bácsborsódi csatorna őrjárásban 6 embert foglalkoztatnak, ebből 5 bácsbokodi és 1 bácsborsódi lesz köszönhetően a tavalyi év végi sikeres munkájuknak. Azok az emberek megteremtették az alapját annak, hogy idén is legyen 5 embernek munkája. Kicsivel kedvezőbb feltételekkel, mint az önkormányzat kapta. Január 24-től december 31-ig szóló szerződést kötöttek a vízüggyel. Ha jól viselik magukat, biztosítja számukra a napi 8 órás munkavégzést a teljes évre. Ha nem felelnek meg, akkor helyettük más vehető fel. Úgy gondolja rájuk bízható ez a munka, és reméli, hogy tudnak segíteni a faluszépítésben is. Amennyiben lehet még lehet rövidebb távra foglalkoztatni, akkor természetesen próbálnak segíteni, de ez az 5 ember is sikert jelent most ebben az ínséges helyzetben, ahogy a közmunkát lehet látni.
Kovács László polgármester:

Az alábbiakkal folytatja beszámolóját:

· 2011. január 5-én meghívta a tejüzemtől Jenei Péter igazgató urat és Szegedről a Herczeg István termelési igazgatót. A szennyvízteleppel kapcsolatban volt egy megbeszélés. Részt vett még Harsányi Zsolt alpolgármester, Czifra János és a jegyző.

· A szennyezés csökkentési ütemterv elkészült, amit elkér Melicz Zoltántól elektronikusan, majd e-mailen szándékozik elküldeni a képviselők részére. Fontos az anyag áttekintése, mert szerepelnek olyan kötelezettségvállalások, amelyek érintik a 2011-2013. éveket, tehát anyagi része is van.
· Január 6-án volt egy kft-s megbeszélés Czifra Jánossal, Ürge Sándornéval, Teppert Annával és a kft. könyvelője, Koller Edittel, amelyen az ágazatonkénti könyvelésről volt a téma.

· Január 9-én volt az érseki szentmise. Pata Gábort plébánossá iktatták be, amihez gratulál.
· A kisebbségi önkormányzat tagjai választottak megyei és országos tagokat.
· 2011. január 12-én Nagy Norberttel volt egy kamerarendszerrel kapcsolatos egyeztetés.

· Január 14-én volt itt a Petrity úrral egy megbeszélése, akinek itt az előterjesztése a Környezetvédelmi Programmal kapcsolatban.

· Január 17-én védőnőkkel és a Sevaraczné Icával volt megbeszélése az óvodai tetűhelyzettel kapcsolatban.
· Január 19-én volt Baján, a Tálai államtitkár úr volt itt a Borbíró teremben a városházán, az önkormányzatok jövőjével kapcsolatban volt egy megbeszélés.
· Készült egy belvíz probléma-katalógus, ill. készülni fog megyei szinten. Ehhez kérték a település helyzetének leírását egy kis katalógusban.
· Volt egy-két lakásbérlő, aki nem úgy fizetett, ahogy kellett volna. Ezeknek mennek a felszólítások, azzal a szöveggel, hogy ki is lesznek lakoltatva. Úgy néz ki, kezd normalizálódni a helyzet.
· A polgári védelemmel kapcsolatban egy beosztási névjegyzék készült. Kb. 60 embert kellett beépíteni egy védelmi szervezetbe. Kaptak határozatot az érintettek, hogy ki melyik rajban milyen feladatokat fognak ellátni. Akkor lép érvénybe ez a védelmi szervezet, ha valamilyen nagy gond történik a településen. Eddig is volt ilyen beosztási névjegyzék, csak elavult. Hosszú évek óta felül lett vizsgálva.

· A szociális ellátásnál egy TÁMOP-os pályázat keretében 1 főt tudunk foglalkoztatni. Aladics László édesanyja el fog menni nyugdíjba. Közös megegyezéssel megtörtént a megállapodás aláírása, július 4-ével megszűnik a munkaviszonya. Ideiglenesen április 30-ig tudott a munkaügyi központtól egy TÁMOP-os személyt, Szemerédi Ágotát kikérni. Most tanul be. Utána pályáztatva lesz az állás.

· A helyi újsággal kapcsolatban minden társadalmi szervezetet kér, hogy a saját híreit juttassa el ujsag@bacsbokod.hu-ra. A vállalkozóknak kiment a levél. Több visszajelzés érkezett az árakkal kapcsolatban. Csökkentve lettek az árak. Egy új levéllel meg lettek keresve a vállalkozók.
· Művelődési házban és a sportcsarnokban voltak szakemberek, felmérték a tető állapotát, ill. a csarnokban a vizesblokkokat. Árajánlatokat kérünk az IPA pályázathoz.
· Faluban több helyen csőtörések voltak, ez a téli időszak következménye. 
· Svábbálos pályázat nyert. Egyes tételeket csökkentetten fogadtak el, de 1.128 ezer Ft-ot nyertünk. A német kisebbségi önkormányzat tagjaival holnap lesz ezzel kapcsolatban egyeztetés.
· Kutyáknak az ügye a településen. Ment a hirdetés, de nem igazán volt hatása. Tóth Kálmán utca végén, Vasút utcában a lakosok panasszal éltek. Hatósági állatorvoshoz fordult a hivatal. Ki is jöttek a mai napon, és elrendelték a kutyák elszállítását valamint az oltását. 2 kutya maradhat egy-egy lakosnál, a többit elszállítják. Felhívja a lakosok figyelmét, hogy a kutyájukra figyeljenek.
Aladics László képviselő:

A 2010. december 15-i testületi ülésen született egy határozat a rászorultaknak és hátrányos helyzetűeknek történt ajándékcsomag kiosztásról. Köszönetet mond Harsányi Gábornak és Szöllősi Viktornak a segítségükért a kihordásban.

Harsányi Zsolt alpolgármester:

Belvízhelyzet témában a megelőzéssel kapcsolatban tudomása szerint volt egy kérdőív az önkormányzat felé, hogy nyilatkozzon a kezelésében lévő csatornák állapotáról, az ott végzendő munkálatok szükségességéről. Abba sikerült belerakni a belterületi belvízelvezető árkok állapotát és az ott szükséges munkákat. Biztatást még nem kapott a vízügyi igazgatóság a feletteseitől, de ezt a felmérést valószínűleg azért végezték, hogy ha az idén az elmúlt év belvízhelyzetét figyelembe veszik és pénzt fognak tenni mellé, akkor valószínűleg ide is lehet  majd valamilyen módon anyagi támogatást kérni. Akkor lehet a csapadékelvezető árkokra egy kis anyagi segítséget kérni az államtól.
Kovács László polgármester:

Amilyen fórum csak volt, ahova kellett bármit beküldeni, oda azt küldtük, hogy Bácsbokod milyen rossz helyzetben van, és segítségre van szükség. Ha bármilyen segítséget tudnak adni, akkor adjanak. Margittasziget segítségét említi példaként. 

2. Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról 
(Írásos anyag mellékelve.)
Kovács László polgármester:
Anyag kint van. Kérdése van valakinek?
Harsányi Gábor képviselő:

252/2010-es határozat a szennyezés-csökkentési ütemterv megrendelése: itt az szerepel intézkedésként, hogy a megrendelés megtörtént, a polgármester elmondta, hogy el is készült. Be is lett nyújtva?
Kovács László polgármester:

Igen. El lett postázva 17-én.

Ürge Sándorné képviselő:

A vis maior pályázatra kérdez rá.

Kovács László polgármester:

Nem utasították el, hanem mindenbe belekötöttek, amibe lehetett. Be lett küldve 3 példányban a Magyar Államkincstárhoz, 1 példányban pedig a Közigazgatási Hivatalhoz. Még olyanba is belekötöttek, amit a Közigazgatási Hivatal töltött ki itt Bácsbokodon az önkormányzatnál. Megkapták, hogy ahol csak lehet, kötekedjenek, és meg is teszik. Adnak 5 munkanapos hiánypótlási határidőt. Össze kell rakni utána a hiánypótlást. Eddig az volt a gondjuk, hogy az önkormányzat nevére nem szólhat számla, mert a polgármesteri hivatal a költségvetési szerv, most a MÁK azt mondja, hogy a polgármesteri hivatalos számlát nem fogadják el, mert az önkormányzat nevére kell, hogy szóljon. Nincs is adószáma az önkormányzatnak. Egymásnak ellentmondó információkat adnak.

Harsányi Zsolt alpolgármester:

Akik voltak itt elbírálni, felmérni a helyzetet, elmondták a megoldást. Ami vízközelben van ház, le kell rombolni, az ott lévő embereket be kell költöztetni a falu központjába, ahol nincs víz, és megoldódik a probléma. És ezt nem viccként mondták, hanem komolyan.
Kovács László polgármester:

Az egyik katasztrófavédős azt mondta, hogy ez semmi. De ez van itt. Az hogy ő volt Szabolcsba, ahol nagyobb a probléma, nekünk ezt kell megoldani. Ne hasonlítsa az almát a körtéhez, mert nem lehet. El fog menni a hiánypótlás.
1. napirendi pont:

2011. évi 1. Közmeghallgatás időpontjának meghatározása (Írásos anyag mellékelve.)

Kovács László polgármester:
Elmondja, hogy többek között a belvízzel kapcsolatos dolgok miatt is célszerűnek látja az idén 2 közmeghallgatás legyen. Az egyiket az első negyedévben kellene valamikor beiktatni, a másodikat, pedig a 4. negyedévben.
Aladics László képviselő:

A februári időpontot javasol, mivel összeül közösen a Területfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság és a Pénzügyi Bizottság, ahol sorba veszik, hogy mik lennének a teendők a 2011-es évben, majd ez a költségvetési koncepcióba bele fog kerülni. A költségvetés elfogadása után, de még a munkálatok megkezdése előtt tartja célszerűnek. Februári végét javasolja.
Kovács László polgármester:

A költségvetést márciusban fogadja el a testület. Március elejére kellene. Azt is lehet, hogy a márciusi testületi üléssel egy időben.

Héhn László jegyző:

Hétfői napon szokott lenni 5 órakor.

Vita.

Héhn László jegyző:

21-e, a testületi ülés utáni hétfő. Ha el van fogadva a költségvetési rendelet, akkor érdemes beszélni róla.

Harsányi Gábor képviselő:

Legyen 21-e.

Kovács László polgármester:

Felolvassa a határozati javaslatot. Ki ért ezzel a határozati javaslattal egyet?
A képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:
2/2011.(I.19.) Kt. határozat

2011. évi 1. Közmeghallgatás időpontjának meghatározása
1. Bácsbokod Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy 2011. év első közmeghallgatását 2011. március 21-én 17 órakor tartja meg a helyi művelődési ház nagytermében.

2. A testület utasítja a jegyzőt, hogy a közmeghallgatásról a helyben szokásos módon, valamint a kábeltelevízión való meghirdetéssel tájékoztassa a lakosságot.

Határidő: 
2. pont esetében: 2011. március 1.
Felelős: Héhn László jegyző
2. napirendi pont:

Közművelődésről szóló rendelet módosítása

Kovács László polgármester:

Tájékoztatja a testületet, hogy ez a rendelet kapcsolódik majd a 11. napirendi ponthoz, csak ott kérte a Szöllősi Viktor, hogy mire megérkezik, hátrafelé rakja. A közművelődési rendeletet a célvizsgálatról szóló jelentésnek megfelelően kellett módosítani. Az anyag kint van. (Írásos anyag mellékelve.) Átadja a szót a testületnek.
Héhn László jegyző:

Valószínűleg ebben az évben új közművelődési rendeletet kell majd alkotni. Ez most, hogy az ellenőrzésnek eleget legyen téve azért készült el. Elfogadásra javasolja.

Kovács László polgármester:

Ki ért egyet azzal, hogy a 2/2002-es önkormányzati rendeletünket a tervezetnek megfelelően módosítsa a képviselő-testület?
A képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi rendeletét megalkotta:

1/2011. (I.20.) önkormányzati rendelet az önkormányzat közművelődési feladatairól, a helyi közművelődési tevékenység támogatásáról szóló 2/2002. (II. 14.) önkormányzati rendelet módosításáról.
Az elfogadott rendelet mellékelve.
3. napirendi pont:

Környezetvédelmi Alap létrehozásáról szóló rendelet elfogadása (Írásos anyag mellékelve.)

Kovács László polgármester:

Környezetvédelmi alapot egy jogszabály alapján lehet létrehozni. A célja, hogy meghatározott pénzeszközzel való rendelkezést biztosít a testületnek. A testület átcsoportosít egy bizonyos összeget, és ezt csak környezetvédelmi célokra lehet felhasználni. Meghatározott bevételi forrásokat, pl. környezetterhelési díjak bevételeit vagy a hatóságok által kiszabott környezetvédelmi bírságok összegének 30%-át, stb. erre az alapra kell gyűjteni, és ebből az alapból csak környezetvédelmi célokra lehet felhasználni. Amiért célszerű megcsinálni ezt az alapot, nemcsak az, hogy kicsit tudatosabban próbáljon a testület gondolkodni a környezetvédelem terén, hanem mert egyes pályázatok, főleg amelyek környezetvédelmi célúak, kötelező mellékletként becsatolásra kéri a környezetvédelmi alapról szóló rendeletet. Ez megköveteli ezt a rendeletet. Elmondja, hogy van egy meglévő rendelet, csak a módosítás helyett jobbnak látták a jegyző úrral egy új rendelet alkotását és ennek elfogadásával egyidejűleg az előzőt hatályon kívül helyezését. Átadja a Pénzügyi Bizottságnak a szót.
Harsányi Gábor képviselő:

A Pénzügyi Bizottság elfogadásra javasolta az új rendeletet azzal a megállapítással, hogy egy jelképes 100.000 Ft-os összeggel induljon ez a környezetvédelmi alap, és a 2011. január 1-jétől befolyó, a rendeletben foglalt bevételi források már ezen az alszámlán legyenek elkülönítve és a rendelet szerint legyen csak felhasználható. Ezt egyhangú szavazással fogadta el a Pénzügyi Bizottság.
Kovács László polgármester:
Ki ért azzal egyet, hogy a környezetvédelmi alap létrehozásáról szóló rendeletet a kiadott tervezet szerint fogadja el a testület?
A képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi rendeletét megalkotta:

2/2011. (I.20.) önkormányzati rendelet a környezetvédelmi alap létrehozásáról.
Az elfogadott rendelet mellékelve.
4. napirendi pont:

Együttműködési megállapodás megkötése a Bácsbokodi Német Kisebbségi Önkormányzattal

Kovács László polgármester:
Az anyag a testület előtt van. (Írásos anyag mellékelve.) Január 15-éig kell felülvizsgálni a megkötött megállapodásokat, a felülvizsgálat megtörtént, már csak az elfogadás van hátra. Átadja a szót a testületnek.
Héhn László jegyző:

Elmondja, hogy tudomása szerint a Német Kisebbségi Önkormányzat a múlt héten már megtárgyalta jóváhagyásra javasolja. A horvátok is várható, hogy 1 héten belül meg fogják tárgyalni, és utána lehet aláírni a szerződést. Voltak változások az előző évihez képest, mert a számviteli törvény is változott, és annak megfelelően kellett módosítani.
Kovács László polgármester:
Hárman nézték át a jegyző úrral és a pénzügyi csoportvezetővel, és a szükséges módosításokat a tavalyihoz képest átvezették, meg olyanokat, ami a gyakorlat indokolt, persze csak olyat amit megenged a törvényi jogszabályi háttér. Felolvassa a határozati javaslatot. Ki ért egyet a kiadott határozati javaslattal?
A képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:
3/2011.(I.19.) Kt. határozat

Bácsbokod Nagyközségi Önkormányzat és a Bácsbokodi Német Kisebbségi Önkormányzat közötti együttműködési megállapodás jóváhagyása
Bácsbokod Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a Bácsbokod Nagyközség Önkormányzata és a Bácsbokodi Német Kisebbségi Önkormányzata közötti együttműködési megállapodást a melléklet szerinti tartalommal jóváhagyja.

A Képviselő-testület megbízza a polgármestert az együttműködési megállapodás aláírásával.

Határidő: 2011. január 31.
Felelős:   Kovács László polgármester

Értesül:  Etsberger Mária, a Bácsbokodi Német Kisebbségi Önkormányzata elnöke  

                Polgármesteri Hivatal pénzügyi csoportja

                Irattár
5. napirendi pont:

Együttműködési megállapodás megkötése a Bácsbokodi Horvát Kisebbségi Önkormányzattal

Kovács László polgármester:
Ugyanez, csak a Horvát Kisebbségi Önkormányzattal kapcsolatban. Az együttműködési megállapodás is ugyanaz csak a horvátokkal kerül megkötésre. Aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezze.
A képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

4/2011.(I.19.) Kt. határozat

Bácsbokod Nagyközségi Önkormányzat és a Bácsbokodi Horvát Kisebbségi Önkormányzat közötti együttműködési megállapodás jóváhagyása
Bácsbokod Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a Bácsbokod Nagyközség Önkormányzata és a Bácsbokodi Horvát Kisebbségi Önkormányzata közötti együttműködési megállapodást a melléklet szerinti tartalommal jóváhagyja.

A Képviselő-testület megbízza a polgármestert az együttműködési megállapodás aláírásával.

Határidő: 2011. január 31.
Felelős:   Kovács László polgármester

Értesül:  Szabó Istvánné, a Bácsbokodi Horvát Kisebbségi Önkormányzata elnöke  

                Polgármesteri Hivatal pénzügyi csoportja

                Irattár
6. napirendi pont:

Közterület elnevezése

Kovács László polgármester:
Ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. (Írásos anyag mellékelve.) Célszerű Almási út elnevezést adni, úgy is hívják a helyi lakosok zöme.
Héhn László jegyző:

Jelenleg ott lévő József Attila, Ménes és Felsőszentiváni utcákat nem érinti, viszont a bácsalmási út felöli részen lévő üres portáknak most már Almási út lesz a neve, ha beépül ott valami.
Kovács László polgármester:
Felolvassa a határozati javaslatot. Aki ezzel a hat javval egyetért, kézfelemeléssel jelezze.
A képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:
5/2011.(I.19.) Kt. határozat

Bácsbokod Nagyközség közigazgatási területén közterületi név maghatározása

Bácsbokod Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete az alábbi határozatot hozza: 

1. Bácsbokod Nagyközség közigazgatási területén a 304/2 hrsz- ingatlan Bácsbokodi-Kígyós csatorna és az üzemanyagkút közötti részének közterületneve 2011. január 1-jétől: Almási út. 

2. A Képviselő-testület utasítja a jegyzőt, hogy a közterület elnevezéséhez kapcsolódó intézkedéseket tegye meg. 

Határidő: azonnal 

Felelõs: Héhn László jegyző

7. napirendi pont:

Megbízás adása talajvédelmi terv elkészítésére

Kovács László polgármester:
A Pénzügyi Bizottság tárgyalta. Ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. (Írásos anyag mellékelve.) Átadja a Pénzügyi Bizottság elnökének a szót.
Harsányi Gábor képviselő:

A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta, mivel ez egy szükséges feladat, amit el kell végezni, ezért elfogadásra javasolja, és úgy döntött, hogy ezt az összeget biztosítja.
Kovács László polgármester:
Ez is egy olyan határozat, ami intézkedés nélkül lejárt határidejű. Ezeket is folyamatosan csökkentjük, és előbb-utóbb kivezetésre kerülnek. Valószínűleg nem ez az egyetlen, ami pénzügyi fedezetet fog kívánni. Felolvassa a határozati javaslatot. Ki ért egyet ezzel a határozati javaslattal?
A képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:
6/2011.(I.19.) Kt. határozat

Mezőgazdasági ingatlan újrahasznosításához talajvédelmi terv készítésére megbízás adása

1. Bácsbokod Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete megbízza Patarcsity Tamás talajvédelmi szakértőt (MgSzH talajvédelmi szakértői nyilvántartási száma: 026/2010) a Bácsbokod 0236/30 hrsz-ú 176355 m2 területű, kivett trágyakezelő megnevezésű ingatlan talajvédelmi tervének elkészítésére.
2. A terv elkészítéséhez szükséges 274 ezer Ft + 25% ÁFÁ-t a 2011. évi költségvetés terhére biztosítja.
3. A testület megbízza a polgármestert a terv megrendelésével, továbbá a szakhatóság felé határidő hosszabbítás iránti kérelmet benyújtására.
Felelős: Kovács László polgármester

Határidő: 

1. pont esetében 2011. február 28.

2. pont esetében teljesítést követő 8 napon belül

3. pont esetében azonnal 

8. napirendi pont:

IPA programban való részvétel (Írásos anyag mellékelve.)
Kovács László polgármester:
Kiírtak egy pályázatot, ami Magyarország és Szerbia közötti együttműködést támogatja. Van szerb testvértelepülésünk, Nemesmilitics. Azért volt itt decemberben Vidákovics Alexander polgármester úr, hogy ezt megbeszéljük, ki mit tudna a pályázatba belevinni. Az emberek közötti együttműködés, több alpont van, és mi ezt választottuk ki. Ennek keretében több esemény történt már a településen, amik kölcsönös programok, viszont meghatározott %-ban lehetőség van kiegészítő terek felújítására, korszerűsítésére. A tervezők azért voltak a sportcsarnokot meg a művelődési házat megnézni, hogy árajánlatot adjanak. Itt a tető van tervbe véve, a sportcsarnoknál a vizesblokkal kell valamit kezdeni. Meglátjuk, milyen árajánlatok jönnek, mennyit tudunk beleépíteni. Nemesmilitics teljesen más önkormányzati rendszerben működik, mint Bácsbokod. Nekik olyan, mintha járási forma lenne, és Zombor adja meg az engedélyt, ill. pénzügyi fedezetet arra, hogy induljanak. ők adnak engedély. Elmondja, hogy a hét elején beszélt a polgármesterrel, addig még nem kapta meg az engedélyt, és nélkülük nem tudunk elindulni. A határozat itt van, kiegészítése megtörtént a Pénzügyi Bizottságon. Átadja a Pénzügyi Bizottság elnökének a szót.
Harsányi Gábor képviselő:

Bácsbokod részéről ez egy 95%-os támogatottságú program lenne, a szerbiai testvérpartnernek pedig 85% -os biztosítást jelentene. Amennyiben megkapja a zöld utat Nemesmilitics önkormányzata is a programban való részvételre, ebben az esetben Bácsbokod nagyközség is, ill. a Pénzügyi Bizottság is javasolja a programban való részvétel elfogadását.

Kovács László polgármester:
Egy pályázatíró céggel történt egyeztetés. Azért van rá szükség, mert angol nyelven kell benyújtani a pályázatot, és nyilván fordítási költség is felmerül. Az egyezség szerint a pályázatíró sikerdíjban dolgozik. Nem kell fizetni a pályázatírásért, hanem nyerés esetén, akkor Nemesmilitics és Bácsbokod arányosan számol el velük.
A pályázatírást nem építettük be. 

Harsányi Gábor képviselő:

Ez nem építhető be a pályázatba?

Kovács László polgármester:
A pályázatírás nem építhető be, de teszünk lépéseket, hogy ne legyen pluszköltség az önkormányzatnak. Felolvassa a határozati javaslatot.

Szabó Zoltán képviselő:

Kéri, hogy a rendezvényeket a polgármester sorolja fel.

Kovács László polgármester:
Ismerteti az előterjesztésben szereplő rendezvénytervet. Aki a határozati javaslattal egyetért, kézfelemeléssel jelezze.
A képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:
7/2011.(I.19.) Kt. határozat

A Magyarország-Szerbia IPA Határon Átnyúló Együttműködési Programban való részvétel

1. Bácsbokod Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja az Emberek közötti (people-to-people) együttműködés célterületre irányuló szakmai előkészítési munkálatok megkezdését a Magyarország-Szerbia IPA Határon Átnyúló Együttműködési Programra történő pályázat benyújtásához.

2. A testület egyúttal felhatalmazza polgármestert a szükséges dokumentumok bekérésére, valamint az Eco-Cortex Tanácsadó, Szolgáltató Kft-vel a vonatkozó szerződés aláírására, amennyiben a szerb partner Nemesmilitics pályázaton való indulásáról szóló nyilatkozata megérkezik.
3. A testület a pályázati adatlap angol nyelvre történő fordításával összefüggő költséget a 2011. évi költségvetés terhére biztosítja.

Felelős: Kovács László polgármester

Határidő: 2010. február 14.

Határidő: 

2. pont esetében 2011. február 14.

3. pályázat benyújtását követő 15 nap

9. napirendi pont:

Civil szervezetek támogatásáról szóló szabályzat elfogadása (Írásos anyag mellékelve.)
Kovács László polgármester:
2009-ben kidolgozásra került egy rendszer az Ügyrendi Bizottsággal a civil szervezetek önkormányzati támogatásáról. 2010-ben már többé-kevésbé így működött, de 2011-ben már 100%-ban így fog működni minden egyesületnél. Célja a támogatási szabályzatnak és a rendszernek, hogy az önkormányzatnak a költségvetési rendelet megtárgyalásakor az államháztartáson kívülre jutó pénzeszközök olyan módon legyenek kiadva, amely utána visszakövetheti, tehát azokra a célokra menjenek, amikre az önkormányzat szeretné, hogy menjen. Erre ki lett dolgozva egy támogatási rendszer, ami egy szabályzatból áll és egy pályázati rendszerből. Ez a pályázati kérelem adatlapból áll, ill. több mellékletből áll, amit minden civil szervezetnek ki kell tölteni az igénylésnél is, ill. meghatározott időszakonként el kell, hogy számoljanak. A szabályzat szerint a 300.000 Ft-nál nagyobb összeget kapó szervezeteknek negyedévente, hitelesített számlamásolatok és egy összesítő tábla becsatolásával kell elszámolni, akik 300.000 Ft alatt vannak, azoknak évente egyszer, év végén, ill. a tárgyévet követő év január 31-ég kell elszámolni az előző évessel. Nyilván megvannak a következményei annak, aki nem olyan célra használja fel a pénzt, ill. hogyha nem tudja leigazolni. Ezt biztosítja az, hogy kizárható a támogatásból 3 évre, továbbá van egy felhatalmazó levél, amit minden egyesületnek a bankjához kell bevinni. Ez egy inkasszóra felhatalmazó levél. Tehát bárki, aki nem arra használja fel a pénzt, akkor követelhető a pénzintézettől a támogatás teljes összege. Azért történtek módosítások a szabályzatban és a támogatási rendszerben, mert a 2010. évi gyakorlatnál több olyan hiányosság megmutatkozott, ill. több olyan terület, amit jobban lehet szabályozni, ill. több egyesületnek gondot okozott a mellékletek kitöltése. Elmondja, hogy legyártotta a mellékleteket, mindenki tudja, mibe kell tölteni, nem magától kell kitalálni, hogy készítse el. Mindenki ugyanolyat fog beadni, természetesen a saját összegeire. Átadja a szót a Pénzügyi Bizottság elnökének.
Harsányi Gábor képviselő:

A Pénzügyi Bizottság tárgyalta és a megfelelő kiegészítéseket, javításokat véghezvíve javasolja elfogadásra a civil szervezetek támogatásáról szóló szabályzatot. Holnap lesz egy tájékoztató gyűlés 16 órától itt a hivatalban a civil szervezetek képviselőinek az új szabályzat ismertetése céljából. Kér minden Bácsbokodon működő civil szervezetet, akik eddig kaptak támogatást, ill. ezután is szeretnének, hogy holnap jelenjenek meg ezen az összejövetelen.

Ürge Sándorné képviselő:

Azzal pontosítja a polgármester által elhangzottakat, hogy a nem a banktól kaphatja vissza a pénzt, hanem a bankon keresztül, magától a szervezettől.
Aladics László képviselő:

Jónak tartja a pontosításokat, technikailag könnyebbé teszi maga az a táblázat, és a pénzügyi csoportvezető arról tájékoztatta, hogy még excel táblázatban is el tudja küldeni, így könnyebb beírni és megszerkeszteni. Felhatalmazó levélnél annyiban módosult, hogy visszavonásig érvényes.
Kovács László polgármester:
Minden civil szervezet a tervezetet megkapta még a testületi döntés előtt. Ennek oka az volt, hogy mindenki tudja, mit kell csinálnia, ill. megkönnyítve legyen a munkájuk. Elmondja, hogy a civil szervezeteket, ill. azok képviselőit azért kéri, hogy jöjjenek el, hogy információhoz jussanak, meg ne utána kelljen gondolkodni, mit, hogyan kell kitölteni, meg néhány pontosítás át lett vezetve még azon az anyagon is, amit ők megkaptak. Pl. dátum, felhatalmazási időszak. Nem nagy módosítások, de ne plusz utánajárás legyen ebből is. Minden civil szervezet, akinek volt e-mailcíme elektronikusan is megkapta. Felolvassa a határozati javaslatot. Azt kéri, hogy a 2. pontnál kerüljön ki a „pénzügyi” szó, mert volt olyan egyesület, amely természetbeni támogatásban részesült. Ki ért egyet a hat javaslattal?
A képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:
8/2011. (I.19.) Kt. határozat
Civil szervezetek önkormányzati támogatásáról szóló szabályzat módosítása

1. Bácsbokod Nagyközségi Önkormányzat képviselő-testülete a Civil szervezetek önkormányzati támogatásáról szóló szabályzatot a határozat melléklete szerint módosítja.

2. Megbízza a polgármestert, hogy jelen szabályzatot 2011. január 31-ig valamennyi 2010. évben önkormányzati támogatásban részesült civil szervezet részére küldje meg.

3. A képviselő-testület megbízza polgármestert a 2011. évi költségvetési rendeletben meghatározott Civil Támogatási Keret felosztását követő 30 napon belül a szabályzat mellékletét képező támogatási szerződések megkötésével.

Felelős: Kovács László polgármester

Határidő: határozatban foglaltak szerint

10. napirendi pont:
Háziorvosi, házi gyermekorvosi ügyelet ellátására megbízás adása (Írásosos anyag mellékelve.)
Kovács László polgármester:
Ha valakinek olyan gondja adódik, hogy gyógyító ellátásra van szüksége, háziorvosi, házi gyermekorvosi ellátásra, viszont nincs itt rendelési idő, akkor biztosított neki az ügyelet. Elmondja, hogy erről a hirdetést fog feladni, hogy minden lakos tudja, a határozat elfogadása után a helyi újságban is fel lesz tüntetve, mert sokan nem tudnak erről a lehetőségről, meg a fogorvosi ügyeletről sem tudnak sokan. Ha valakinek fáj a foga, hétvége van, és nincs fogorvosi rendelés, akkor nem kell 3 napot várnia ahhoz, hogy valami kezelést kapjon, hanem akkor üljön autóba vagy buszra, és Baján van fogorvosi ügyelet, amit a településünk a Bajai Többcélú Kistérségi Társulásnak a keretében fizet azért, hogy a lakosok ellátást kapjanak. Ugyanez a háziorvosi, csak ezt nem a társuláson belül van. Itt van egy feladatátadási/átvállalási szerződés, ami arról szól, hogy a Bácska-Med Gyógyító, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft., Dr. Ádám András az orvos, aki ellátja az ügyeletet. Ő szerződést köt az OEP-pel és az ottani normatívából biztosítja ezt az ügyeletet, tehát a településnek külön költségébe nem kerül.
Harsányi Gábor képviselő:

Azzal egészíti ki az elhangzottakat, hogy ez már korábban is működött, újra 2 évre lesz megkötve, mert 2 évre lett megkötve ez a szerződés is, és ugyanezzel a céggel, amennyiben elfogadja a képviselő-testület.  Korábban már működő dolog kerül meghosszabbításra.
Kovács László polgármester:
Mindenhol össze kívánja gyűjteni, hogy mi az, ami szolgáltatásként a lakosoknak elérhető, mert sokan nem tudják, hogy van ilyen lehetőség. Ismerteti a hat javaslatban foglaltakat. Ki ért ezzel a hat javaslattal egyet?
A képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:
9/2011.(I.19.) Kt. határozat

Az egészségügyi alapellátáshoz kapcsolódó háziorvosi és házi gyermekorvosi központi orvosi ügyelet működtetésére a Bácska-Med Kft-vel kötendő feladat átadás/átvállalási szerződés útján
Bácsbokod Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a közigazgatási területére vonatkozóan az egészségügyi szolgáltatások Egészségbiztosítási Alapból történő finanszírozásának részletes szabályairól szóló 43/1999. (III.3. ) Korm. rendelet 19. § (1) bekezdése alapján a háziorvosi és házi gyermekorvosi központi orvosi ügyelet működtetésére 2011. április 1. napjától 2013. március 31. napjáig határozott időre szóló feladat átadási/átvállalási szerződést köt a Bácska-Med Gyógyító, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft-vel. ( székhely: 6524. Dávod, Petőfi Sándor utca 31. ). 

A testület felhatalmazza a polgármestert a vonatkozó szerződés aláírására.

Határidő: szerződés aláírására: 2011.február 28.
illetve: folyamatos

Felelős: Kovács László polgármester

11. napirendi pont:

Közművelődési feladatellátás célvizsgálatáról készült jelentés megtárgyalása 
Kovács László polgármester:
Szöllősi Viktor képviselő nem ért ide. Az anyag kint van, a Sport- és Kulturális Bizottság tárgyalta Ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. (Írásos anyag mellékelve.)
Ismerteti a határozati javaslatban foglaltakat, majd szavazásra bocsátja.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

10/2011.(I.19) Kt. határozat:

Bácsbokod Nagyközségi Önkormányzat közművelődési feladatellátásának célvizsgálatáról készült jelentés megtárgyalása

1. Bácsbokod Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete a Nemzeti Erőforrás Minisztérium Közművelődési Főosztálya által elvégzett Bácsbokod Nagyközségi Önkormányzat közművelődési feladatellátásának célvizsgálatáról szóló jelentést megtárgyalta, az abban foglaltakat tudomásul vette, a szükséges dokumentumokat pótolta. (1., 2., 3., 4. számú mellékletek)

2. A képviselő-testület a 2/2002. (II.14.) számú rendeletét a jelentés összegzésében foglaltak szerint módosította.

3. Bácsbokod Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a Bácskai ÁMK főigazgatóját, hogy a Nemzeti Erőforrás Minisztérium által elkészített szakfelügyeleti célvizsgálat jelentésében foglaltaknak tegyen eleget.

4. Bácsbokod Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete utasítja a polgármestert a határozat határidőre történő megküldésére.

Felelős: Kovács László polgármester

Határidő: 2011. február 11.

Értesül:
Nemzeti Erőforrás Minisztérium


Bácskai ÁMK főigazgatója


Irattár

12. napirendi pont:

Környezetvédelmi program elkészítésére megbízás adása (Írásos anyag mellékelve.)
Kovács László polgármester:
Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy csak ma tudta az anyagot leadni mindenkinek. A Pénzügyi Bizottság tárgyalt, de akkor még nem érkezett meg az árajánlat. A Petrity úrról és a Sefi Bt-ről van szó. A környezetvédelmi programmal kapcsolatban elmondja, hogy egy kötelezően elkészítendő dokumentumról van szó az 1995. évi LIII. törvény alapján. Azért is kell, mert a tervek között szerepel egy-két olyan pályázat beadása, ami környezetvédelmi célú vagy fenntartható életmóddal kapcsolatos, pl. kerékpár, hálózatfejlesztés, vagy a kerékpáros közlekedés elősegítését támogató pályázatok. Ezek 95%-ában kérik a környezetvédelmi program becsatolását. A legtöbb településen van, Bácsbokodon valamiért ez elmaradt. A Petrity úr elkészítette az ajánlatot, mely 250.000,-Ft, áfát nem számol a cég. A testületnek kell megtárgyalni, mert a Pénzügyi Bizottság ülésén még nem volt itt. Elmondja, hogy kapcsolatban van egy pályázat kapcsán egy másik pályázatíróval. Ez egy olyan pályázat,a mi a fenntartható életmóddal kapcsolatos, kerékpártárolót lehetne elhelyezni, a csarnokra gondoltak. A kerékpáros közlekedést elősegítve lehetőséget biztosít a pályázat mosdó, zuhanyzó felújítására ezzel összefüggésben. Úgy szándékozik beadni a pályázatot, hogy a kerékpártárolót összekapcsolva a csarnok mosdójának korszerűsítésével.

Harsányi Gábor képviselő:

Tekintve hogy nagy valószínűséggel szükség lesz ennek a programnak e meglétére, ez az egy árajánlat érkezett.

Kovács László polgármester:
Nem kért mást, mert a környező polgármesterekkel beszélve ők is őt ajánlották, és Baján a FEBÖSZ szervezete, ill. a FEBTEGA Kft., ezek egy helyen vannak az Attila utcában, ők is, ha ilyen pályázatot írtak a településeknek a Petrity úr csinálta és mindenhol átment, nem volt gond a munkájával. Ha a környezetvédelmi programhoz nem lenne semmi, akkor 4 hónap alatt készülne el ez a munka, mivel van településrendezési terv, ezért másfél hónapra lerövidíti az elkészítési időt.
Ürge Sándorné képviselő:

Van lejárati ideje egy programnak?

Kovács László polgármester:
Nincs lejárati ideje, hanem felülvizsgáljuk. Ha nem települ szemétlerakó vagy szemétégető, nem történik katasztrófa, akkor párezer Ft-ból megvan a felülvizsgálat. Itt a nagy dolog az egyszeri elkészítés.
Ürge Sándorné képviselő:

Mindig azon volt, hogy kell egy olyan pályázati rendszerhez alkalmas anyagot összeállítani, ami mindenféle pályázatot magába foglal, és felkészülni rá. Ez is annak a része, ezért mindenképpen támogatja.
Kovács László polgármester:
Ha össze fog ülni a Pénzügyi és a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság, és ott meg lesz tárgyalva a 2011. évi tervek. Nyilván előrelátható, hogy mik azok, amiket a következő években be kell tervezni, de már meg lehet kezdeni a lépéseket annak érdekében, hogy ne akkor kerüljünk lehetetlen helyzetbe, amikor kiírnak egy pályázatot, nincs előkészítve semmi. Nem baj, ha valami a kezünkben van, még akkor is, ha valamennyi kiadással jár. Akkor nem az a helyzet, hogy mikor kiírnak egy pályázatot, az önkormányzatok első lépésben elkezdenek tervezőt keresni, de minden tervező foglalt lesz, mert pont akkor írták ki, és a legtöbb önkormányzat úgy gondolkodik, hogy gyorsan keres tervezőt. Ha már van egy kész tervünk, legyen az 5 éves terv, amit ki lehet venni a fiókból, akkor azt odaviszem és 1 hét alatt aktualizálják, amúgy meg másfél hónap, amíg elkészítik. Ha nem lenne településrendezési tervünk, akkor 4 hónap lenne a program elkészítése, lehet, hogy csak 4 hónapig van nyitva a pályázati ablak. Dolgozzunk előre, és akkor talán nagyobb eséllyel nézünk a jövő elé.

Felolvassa a határozati javaslatot. Ki ért egyet a határozati javaslattal?
A képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

11/2011.(I.19.) Kt. határozat

Környezetvédelmi Program készítésére megbízás adása

1. Bácsbokod Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete megbízza a Sefi Bt-t (képviseli: Petrity József ügyvezető) Bácsbokod Nagyközség Környezetvédelmi Programjának elkészítésére.
2. A Program elkészítéséhez szükséges 250 ezer forintot a testület a 2011. évi költségvetés terhére biztosítja.
3. A testület megbízza a polgármestert a környezetvédelmi program megrendelésével.
Felelős: Kovács László polgármester

Határidő: 

1. pont esetében 2011. március 15.

2. pont esetében teljesítést követő 8 napon belül

3. pont esetében azonnal 

Értesül:

1. Képviselő-testület tagjai

2. Petrity József (Sefi Bt.)

3. Irattár

13. napirendi pont:

Egyebek

Kovács László polgármester:
Átadom a testületnek a szót.
Harsányi Zsolt alpolgármester:

Elmondja, hogy mondandója Czifra János felé szól elsősorban. Január 1-jén volt az az ominózus csőtöréses eset, amit a polgármester is felvázolt. Nem volt kellemes, amikor január 1-jén délelőtt felcsörgették ez ügyben. Ha valaki megbízást kap, hogy ügyeletet tartson, akkor vagy ő vegye fel a telefont vagy legyen valaki, aki helyettesíti, mert az, hogy nem tudja a lakos bejelenteni, hogy bajban van, és ő sem tud segíteni, mert ő sem tudja elérni az ügyeletest, meg kell próbálni valahogy kiküszöbölni, mert ez sokszor nem játszható el. Ha egy szolgáltató kft-ről van szó, akkor a szolgáltatás a munkaidőn kívül is szolgáltatás, ha ügyeletet tart. Ha nem, akkor azt kell mondani, hogy január 1-jén, karácsonykor vagy húsvétkor ne legyen csőtörés, ne keresse senki.
Kovács László polgármester:
Tájékoztatja a testületet, hogy a Jánossal ezt már megbeszélték.

Czifra János a Kommunális és Szolgáltató Kft. ügyvezető igazgatója:

Ebben az esetben az a lakos nem volt gondban, kicsit nagyobb gondnak érezte azt a problémát, ami ott történt. Közli, hogy nagyrészt ő vállalja az ügyfélszolgálatot. el lehet nagyrészt érni. 24 órában nem tud a telefonja mellett lenni, de általában visszahívja, ha nem fogadott hívása van. Más telefonszámok is szerepelnek a hirdetésben. Általában vállalják az ügyfélszolgálatot is, de ebben az esetben képviselőket is megkerestek, akiknek szintén az az egyik feladata, hogy a lakossággal tartsa a kapcsolatot. Mindig megoldják ezeket a problémákat, ebben az esetben, szilveszter másnapján egy kicsit nehezebben indult be a dolog, de akkor is meg lett oldva.
Harsányi Zsolt alpolgármester:

Egyetért, hogy nem volt akkora gond, mint amekkorának látszott. Lehet, hogy őt is megnyugtatta volna, ha egy szakember azt mondja, nincs akkora gond, ekkor és ekkor megcsinálja, csak nem volt senki, aki választ adott volna arra, hogy mi a gond. Az volt a bosszantó, hogy ő sem tudott semmit mondani, hogy mikor lesz ezügyben intézkedés. Javasolja a kft-nek, ha ilyen hosszú ünnep van, készüljenek fel, legyen valaki, aki bármikor rendelkezésre áll. Mindig akkor van gond, amikor a legkellemetlenebb az embernek.

Czifra János a Kommunális és Szolgáltató Kft. ügyvezető igazgatója:

Elmondja, hogy a polgármester úrral és a Szabó Zoltánnal beszéltek arról, hogy kitalálnak valamit az ügyfélszolgálat hatékonysága érdekében.

Ürge Sándorné képviselő:

Tájékoztatást kér az előző ülésen felsorolt nagyon sok lakossági kérelemmel kapcsolatban, tudniillik az egyik kéréssel kapcsolatban, ami a méhnyakrák elleni oltásról szólt, akkor az hangzott el, hogy a januári ülésen visszatér a testület rá. Ezt a februári ülésre kéri.
Kovács László polgármester:
Tájékoztatásul közli, hogy a céget elérte. Leszállítani akkor tudják, ha a háziorvossal is megtörténtek az egyeztetések., viszont a doktor úr nem volt a múlt héten, egyébként már itt lenne. Az árajánlatot a szerződéstervezetben átnézte, minden itt van, csak ez az egy tárgyalás kell még.
Ürge Sándorné képviselő:

Az igénylők száma nőtt vagy nem nőtt?

Kovács László polgármester:
Nem nőtt. Nem is lettek ismételten megkeresve. A testület határozott tavaly, hogy legyen felmérve a fiatal lányok. Fel lettek mérve. 5 szülő rendelt. Ott lett még egy határozat, hogy annak a költségét a testület biztosítja. Ahhoz, hogy több legyen, meg kell ismételten keresni mindenkit.
Ürge Sándorné képviselő:

Ezt egy kábeltévé hirdetés útján nem lehetne? Lehetőséget kéne biztosítani.
Harsányi Gábor képviselő:

Tájékoztatja a testület tagjait, hogy személyesen beszélt olyan szülővel, aki egy vagy két hónappal csúszott le a megadott intervallumból, és ő biztosan szeretné ezt igényelni. 

Héhn László jegyző:

Nem kell kábeltévén hirdetni, ezt a korosztályt ki kell gyűjteni és ki kell postázni, akkor mindjárt nyilatkozni is tud. Nem egy hatalmas munka ennek a felmérése és a nyilatkozatok begyűjtése, csak szándék kérdése, hogy akarja-e a testület tovább folytatni vagy nem.
Ürge Sándorné képviselő:

Javasolja, hogy a februári ülésig, ha megoldható, akkor valahogy be kéne gyűjteni az újabb jelentkezéseket vagy a régiek megerősítését is. Valószínűleg újra aktuálissá válik majd, szintén lakossági kérés volt, hogy a hó eltakarítási munkálatokban tudna-e részt vállalni, természetesen térítés sem kizárt, az idős emberek előtti járdaszakaszokon. Nem ingyen kívánják, csak nincs akivel meg tudják oldani. Tud-e a testület ezzel kapcsolatban valamit kidolgozni vagy lépni?
Kovács László polgármester:
A gond a 40 fő, amit szét kellett osztani egész évre. Januárban egyetlen ember sincs a közmunkaprogram keretében, februárban 5 fő. Ezzel az 5 emberrel lehet gazdálkodni 4 órában, és vannak a kft. emberei. Ha leesik a hó, az azt jelenti, hogy hirtelen kellene menni mindenhova. Meg lehet futtatni, meglátjuk, mennyi igény lesz rá. Csak hogy értesítem a lakosokat? Mindenhova nem küldhetek postát.
Ürge Sándorné képviselő:

Véleménye szerint mindenképp jelentkezniük kell személyesen, de valamilyen árajánlatot kellene kidolgozni, hogy mégis mennyiért lehet megoldani, mert nem biztos, hogy akkor meg tudják ők is ezt finanszírozni.

Kovács László polgármester:
Kifejti, hogy nem a pénz a kérdés, hanem az ember.
Aladics László képviselő:

A régi rendszerben is működött, és az előző években is, hogy tudták azt a faluban a bácsbokodiak, hogy ki az, akit fel lehet kérni, hogy óradíjban kifizetik. Fel kell azokat a régi embereket keresni, véleménye szerint ugyanúgy elvállalják. Fel lehet hívni az idős emberek figyelmét, hogy lehet igényt bejelenteni vagy kérni azt a lehetőséget, hogy házi segítségnyújtásban vegyenek részt, és annak keretén belül házi segítségnyújtással foglalkozók tudnak szólni embereknek, hogy ki tud segíteni. Nem biztos, hogy önkormányzati feladat kell, hogy legyen, vagy a kft-t kellene terhelni.
Kovács László polgármester:
Akik bent voltak a közfoglalkoztatásban, és azt az időtartamukat töltik, amikor a munkaügyi központ által nincsenek kiközvetítve, őket meg lehetne szondázni, ha tudnánk, hogy amíg nem dolgoznak, esetleg ezt bevállalják.
Ürge Sándorné képviselő:

Konkrétan úgy hangzott el az illetőtől kérés, hogy kft-t meg lehetne-e a kérni. Biztosan csak azért, mert ez az egy lehetőség jutott el hozzá. Ha bármilyen módon tudunk, csak tájékoztatni kell az embereket, hogy hova fordulhatnak a kéréseikkel.
Kovács László polgármester:
Vagy azt csináljuk, hogy meghirdetem, hogy várunk olyan embert aki ha telefonálunk elvállalja.

Ürge Sándorné képviselő:

Kéri a lakosokat, hogy akinek ilyen igénye van, jelezze a hivatal, a kft. vagy a képviselők felé.

Héhn László jegyző:

A szomszéddal kell nagyon jóba lenni. Abban az utcában ahol idős ember lakik, lehet, hogy nincs jóba a szomszéddal, de a 3. szomszédnak szól, hogy segítsen, vagy pedig aki nyáron felásta a kertet, elhívja, hogy egy 500-asért seperje el a havat, megcsinálja. Nem kell olyan feladatot felvállalni, amit nem tud utána követni. 

Ürge Sándorné képviselő:

Sok idős ember a szomszéddal, ha jóba van, az eleve ingyen megy. Nem mindenki tudja viszonozni, és kellemetlen nekik, hogy szívességet kérjenek folyamatosan, mert ez egy elég hosszú időszakra vonatkozik.
Kovács László polgármester:
Azt át lehet szondázni, hogy ki az, aki bevállalna ilyet a közmunkaprogramban 2010-ben résztvevők közül. Ha hozzájárulnak ahhoz, hogy meg legyen hirdetve, a nevét nem fogjuk felírni, csak a telefonszámát, azt ingyen és bérmentve meghirdetjük a kábeltévén.
Ürge Sándorné képviselő:

Ez is jó.

Kovács László polgármester:
Biztos, hogy lesz olyan ember, aki bevállalja.
Aladics László képviselő:

Az idős ember nem mindenkit enged be szívesen a lakásába. Elmondja, hogy azért nem látja célszerűnek, hogy önkormányzat vagy kft., mert ha olyan ember kerül a rendszerbe, aki visszaél, vagy Balogh úrhoz kerülne, a rossz fény a testületre és az önkormányzatra vetül. Meg kell keresni, és segíteni lehet ebben az ügyben, ez egy kicsit olyan buktató ebben. A felhozott célt nemesnek tarja.
Harsányi Gábor képviselő:

Kérdezi, hogy jól tudja-e, hogy a Sportkör, a Női Kézilabda Sport Egyesület és a karatésokon kívül másnak nem adott a testület engedélyt ingyenes csarnokhasználatra?
Kovács László polgármester:
Elmondja, hogy mióta ő a polgármester, azóta nem. Köszöni a lakosok figyelmét. Szünet után zárt üléssel folytatja a testület.

K. m. f.
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