Jegyzőkönyv

Készült: a képviselő-testület 2011. június 12-én tartott ünnepi üléséről.

Jelen vannak: a jelenléti ív szerint (1. sz. melléklet)
Jegyzőkönyv hitelesítők: Aladics László képviselő

1. napirendi pont:

Helyi kitüntetések adományozása
Kovács László polgármester:

Köszönti a település lakosságát, a megjelent vendégeket, ünnepelteket és ünneplőket, a képviselő-testület tagjait és külön köszönti a testvértelepülésről, Nemesmiliticsről érkezett polgármester urat és a küldötteket. A mai testületi ülés, ahogy a meghívóban is látható, ünnepi testületi ülés. Évente egy ilyen alkalmat tart a képviselő-testület akkor, ha a helyi rendeletnek megfelelően úgy látja az érintett bíráló bizottság, hogy vannak olyanok a településen, akik méltóak arra, hogy helyi kitüntetéssel jutalmazza a testület őket. Ez a mai alkalom ilyen. Azért vagyunk itt, mert 3 személyt úgy gondolt a testület, hogy megérdemli azt, hogy helyi kitüntetésben részesítsük. Őket ünnepeljük a mai napon. Az ünnepi testületi ülést a Himnusszal kezdjük meg megadva ezzel ennek a mai ünnepi ülésnek az ünnepélyességet.
HIMNUSZ

Kovács László polgármester:

Bácsbokod Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 86/2011. (V.18.) Kt. határozat alapján Bácsbokod Nagyközség Önkormányzatának Elismerő Oklevele kitüntetésben részesíti Szűcs Tibornét a szülői munkaközösség, valamint a Bácsbokod Oktatási Nevelési Alapítvány keretében kifejtett áldozatos munkájáért, a gyermek- és ifjúságnevelés területén végzett kiemelkedő tevékenységéért. Ismerteti a döntés indoklását, majd egy virágcsokor kíséretében átadja a kitüntetéssel járó oklevelet. (Indoklás szövege a 2. sz. mellékletben.)
Bácsbokod Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a 87/2011.(V.18.) Kt. határozat alapján Bácsbokod Nagyközségért kitüntetésben részesíti Hegedűs Józsefnét a település közművelődésében kifejtett áldozatos munkájáért, valamint a gyermek- és ifjúságnevelés területén végzett kiemelkedő tevékenységéért. Ismerteti a döntés indoklását, majd egy virágcsokor kíséretében átadja a kitüntetéssel járó oklevelet és emlékplakettet. (Indoklás szövege a 3. sz. mellékletben.)
Kéri a kitüntetetteket, hogy az átadás után szóljanak néhány szót. Baby néninél megköszöni férjének Hegedűs Józsefnek a több évtizedes munkáját, mert úgy érzi, hogy párosan volt egységben ez a munka. A Józsi bácsinak a munkája ugyanúgy hozzátartozik többek között a tini diszkók, a gyermeknap megszervezéséhez, ezért neki is köszönetét fejezi ki a több évtizedes közművelődés területén végzett munkájáért.
Bácsbokod Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a 88/2011.(V.18.) Kt. határozat alapján Bácsbokod Nagyközségért kitüntetésben részesíti Szauter Annát több évtizedes áldozatos védőnői munkájáért, a szociálisan rászorulók segítésében, valamint a német nemzetiségi hagyományok és Bácsbokod értékeinek feltárásában, megőrzésében végzett kiemelkedő tevékenységéért. Ismerteti a döntés indoklását, majd egy virágcsokor kíséretében átadja a kitüntetéssel járó oklevelet és emlékplakettet. (Indoklás szövege a 3. sz. mellékletben.) Átadja a szót a kitüntetetteknek.
Szűcs Tiborné:
Köszönetét fejezi ki. Nagy öröm számára, hogy ilyesmiben részt vehet, főleg így, hogy még ketten mellette vannak, és előtte járnak. Elmondja, hogy igyekszik továbbra is a gondolatait és cselekedeteit még jobbá, kellemesebbé tenni a gyermekek, felnőttek, mindenki számára.
Hegedűs Józsefné:

Köszöni a testületnek, hogy gondoltak arra, hogy ennyi év után valamilyen módon megköszönjék az akkori munkáját. Külön köszöni a gyermekeknek és a szülőknek a gyermeknapi rendezvényt, amit összehoztak 29-én, mert élete egyik legboldogabb napja volt. Azt kívánja, hogy mindenki, aki ezért a faluért, a falu lakosságáért, gyerekeiért tesz, azt értékeljék és becsüljék meg.
Szauter Anna:
Köszöni az elismerést. Elmondja, hogy hálás a családjának a támogatásért, azoknak a közösségeknek, akiknek tagja volt, illetve tagja, mert rengeteg segítője volt, a barátnők a munkatársak, tehát egy-egy megkötött masni, szépen hajtogatott szalvéta, sok-sok munka mindenki részéről. Barátnőknek, munkatársaknak, mindenkinek nagyon köszöni.
Kovács László polgármester:

Ha valaki szeretne hozzászólni, az tegye meg, ha nem, akkor pezsgőre invitál mindenkit. Véleménye szerint nem csak a jelenlévők ünnepelnek, annak ellenére, hogy pünkösdi napok vannak a három kitüntetettet a faluban valamilyen módon mindenhol ünneplik, hiszen mindhármuk munkája nagyon sok helyi rendezvénynél megmutatkozik. Az a testület nem titkolt szándéka, hogy azon embereket, akik hosszú évek óta részt vesznek és részt is fognak venni a falu munkájában, meg kell becsülni, mert sajnos egyre kevesebb segítő van. Bízik abban, hogy ez változni fog, viszont ahhoz a közösség vezetőjének is értékelnie kell azt az önzetlen munkát, amelyet pénz és javadalmak nélkül végeznek azok, akik a szabadidejüket áldozva eljönnek, és igazán a családjuktól veszik el azt az időt, amit a közösség részére szentelnek. Ez dicsérni való és elismerésre méltó. A falu vezetésének kell figyelnie azt, hogy ezek az emberek ne kallódjanak el, hanem megfelelő módon a munkájuk el legyen ismerve. Gondol itt pedagógusokra, akik 40 évet tanárként végeztek el, akik nyugdíjba mentek, gondol azokra a kitüntetettekre, akik most itt vannak, illetve azokra, akik már ki lettek tüntetve. Bízik benne, hogy lesznek még olyanok, akik ezután lesznek majd kitüntetve, mert ez azt jelenti, hogy egyre többen fognak a faluért önzetlenül dolgozni. Mindenkit invitál a pünkösdi napok keretében megrendezésre kerülő különböző programokra, melyeket röviden ismertet, majd egyéb hozzászólás hiányában lezárja az ülést.
K. m. f.
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