Jegyzőkönyv

Készült: a képviselő-testület 2011. szeptember 12-én tartott rendkívüli üléséről.

Jelen vannak: a jelenléti ív szerint (1. sz. melléklet)
Jegyzőkönyv hitelesítő: Ürge Sándorné képviselő
Kovács László polgármester:

Köszönti a jelenlévőket. Kijelenti, hogy 1 napirendi ponttal hívta össze a testületi ülést: Bácsbokod helyzete a járási rendszeren belül. Egyéb napirendi javaslat hiányában ki ért egyet ezzel az 1 napirendi pont megtárgyalásával?
A képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:
145/2011.(IX.12.) Kt. határozat

Napirendi pontok
Bácsbokod Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete a napirendi pontokat az alábbiak szerint fogadja el:

1. Bácsbokod helyzete a járási rendszeren belül

1. napirendi pont:
Bácsbokod helyzete a járási rendszeren belül

Kovács László polgármester:

Külön köszönti Németh Balázst, Bácsalmás város polgármesterét. Bejelenti, hogy Ürge Sándorné a jegyzőkönyv hitelesítő. Tájékoztatja a megjelenteket, hogy Bányai Gábor felhívta a múlt héten, és tájékoztatta arról, hogy a járási szint kialakítás alatt van, vissza akarják állítani. Hogy milyen feladatok vannak, arról nem tudni. Vannak hírek, szóba került a polgármesteri hivatalok kérdése, szóba került a közoktatás valamilyen mértékű átszervezése. Az is elhangzott, hogy a személyeknél munkáltatói jog átkerülne az önkormányzatoktól állami kézbe. Most a járások miatt telefonált a Gábor és azt a tájékoztatást adta, hogy itt van egy választóvonal: Bácsbokod, Bácsborsód. Lényeg az, hogy 2 járási körzet központja jöhet számításba: Baja és Bácsalmás. Vannak érvek és ellenérvek. A legfontosabb dolog az, hogy milyen gazdasági előnyökkel járhat, hogy ha a település marad Bajánál vagy átlép Bácsalmáshoz. Kifejti, hogy szeretné, ha a döntés egyöntetű lenne, mert ha egy levélben megkeresi az önkormányzat a Bács-Kiskun Megyei Kormányhivataltól Kerényi kormánybiztos urat, illetve Bányai Gábor országgyűlési képviselőt, abból az derüljön ki, hogy a testület egyhangú állásfoglalást hozott. Úgy tervezi, ha meghozza a testület a döntését, elküldi a levelet postán, hogy a járások kialakításnál vegyék figyelembe a helyi önkormányzat döntését. Hogy figyelembe veszik-e, nincs garancia, de legalább megpróbálta a testület. Visszatérve az előnyök hátrányok kérdésére Baján 20 település van. Az ottani kistérségi üléseken látható, hogy egy nagyobb társaság van, 20 polgármester, sokszor elvész a sok bába között a gyerek. Előnye, hogy egy erős kistérség, hiszen sok polgármester tud képviselni érdekeket, és ahány polgármester, annyi ismeretség, szál különböző politikai színtéren. Hátránya az, ami az előny is egyben, minél többen vannak, annál többfelé lehet húzni, csavarni a dolgokat, továbbá nem hátrányos helyzetű Baja és a bajai kistérség. Ez Baja miatt van így. Ez azt jelenti, hogy pályázatokon rosszabb kondíciókkal indul Bácsbokod, nagyobb önrészt kell betenni. Ez a bácsalmási kistérségnél egy előny, ők a leghátrányosabb helyzetűek. Nemcsak a pályázatok támogatási intenzitása, hanem a pályázatok köre is sokkal vonzóbb, hiszen számtalan olyan pályázat van, aminél, csak a leghátrányosabb helyzetűek pályázhatnak. Katymár, Madaras Tataháza, Mátételke, Bácsszőlős, Csikéria, Kunbaja, Bácsalmás, 8 település tartozik ide. Itt van ismerős is, hiszen a katymári és tataházi önkormányzatokkal közösen tart fent Bácsbokod közoktatási társulást, jó az ottani polgármesterekkel a kapcsolat. Ezt el lehet mondani a bajaiaknál is. Közigazgatásilag a 2 város hasonló. Talán különbségnek lehet tekinteni a kórházat, de ott más országos szintű kijelölések vannak. Ugyanúgy van földhivatal, közjegyző.
Németh Balázs Bácsalmás Város polgármestere:

Közjegyző nincs.
Kovács László polgármester:

Akkor valószínűleg lesz. Az látszik, hogy azokat a településeket meg akarják csinálni, tehát minden járásközpont hasonló szolgáltatásokat fog nyújtani a jövőben. Itt még a bíróság és az ügyészség a kérdés. Mi szerencsés helyzetben vagyunk, mert akármelyik városhoz sorolnak, a kék város között helyezkedik el Bácsbokod, mindkét irányban megfelelő a tömegközlekedés. Ha Bácsalmásban gondolkodva, már most jellemző, hogy az emberek az okmányirodába, földhivatalba oda mennek, ahol nem kell sorba állni.

Harsányi Zsolt alpolgármester:

Elmondja, hogy amit a testület szeretne, az egy dolog. A régi járási rendszerben Bácsbokod Bajához tartozott. Nem tudja, hogy a járásokat hogy gondolják. A polgármester szavai alapján, mint a többcélú kistérségi társulásokat, vagy teljesen függetlenek lesznek egymástól, és külön-külön pályáznak, csinálnak a települések mindent, vagy járási szinten és külön is végeznek feladatokat.

Kovács László polgármester:

Közli, hogy úgy látja, hogy ennek nemcsak az a célja, hogy átnevezzék a többcélú társulásokat járásoknak, hanem a választási rendszereket is mozgatni akarják. Úgy gondolja, hogy az arányos választási rendszert akarják erősíteni azáltal, hogy a járásokat is valamilyen szinten igazítani fogják a választásokhoz. Véleménye szerint meg akarják szüntetni, hogy az egyik kistérségben 30 település van, a másiknál 50 ezer ember, mélykútiban meg 10 ezer ember és 4 település. Ilyen irányban is próbálnak elmenni talán.

Harsányi Zsolt alpolgármester:

Bácsalmáshoz tartozik a település ilyen szempontból.

Kovács László polgármester:

Egyes hatósági ügyek járási szintre kerülnének.
Héhn László jegyző:

Senki előtt nem tiszta, hogy ez a járás külön egységként fog működni vagy Bácsalmás várossal közösen. Lesz-e külön apparátusa a járásnak, és Bácsalmás város ugyanúgy bizonyos dolgait átteszi a járási hivataloknak. Feladatokat fognak elvinni a járáshoz.

Németh Balázs Bácsalmás Város polgármestere:

Azok a feladatok kikerülnek a helyi önkormányzatot képviselő-testületeinek hatásköréből.

Héhn László jegyző:

A megyei kormányhivatalnak lesz egy járási kirendeltsége.

Harsányi Zsolt alpolgármester:

Bácsalmás tekintetében ez azt jelenti, hogy lesz egy járási hivatal az önkormányzat berkein belül, ami a járás ügyeit intézné, emellett működik Bácsalmás város önkormányzatának egy külön hivatala, ami a település ügyeit intézi, meg lesz egy Bácsbokodnak, és egy Katymárnak.
Kovács László polgármester:

Felmerült, hogy 2000 fő lakosságszám alatt nem biztos, hogy így marad. Volt olyan elképzelés, hogy 2000 lakosságszám alatt megszűnik az önálló a polgármesteri hivatal. Arról is beszéltek, hogy a járások mellett lesznek kisebb központi hivatalok. Pl. egy bácsborsódi lakos nem azonnal a járáshoz megy, hanem átmegy egy kisebb központi hivatalba, pl. a bácsbokodiba, és itt próbálnak ügyintézni. A kérdés az, ha itt lesz a bácsborsódiaknak az ügye, akkor ki lesz, aki Bácsborsódon ezt továbbítja?
Héhn László jegyző:
Régen is volt már ilyen. Marad 1 vagy 2 ember, aki összeszedi az anyagot és interneten küldi tovább.

Németh Balázs Bácsalmás Város polgármestere:

Elmondja, hogy beszélt külföldi polgármesterekkel vajdaságon, Erdélyen át, Németországon keresztül a polgármesterek identitása az, ami felé tart Magyarország. Hamburg melletti kis 500 fős település polgármestere úgy mutatkozik be, hogy egy 11 településből álló közösségnek részeként 500 fős település, utána mondja a település nevét. Identitás a központosítás irányában van. Tetszését fejezi ki ezzel a fajta irányvonallal kapcsolatban, mert a gyámhivatal, okmányiroda, építésügyi hatóság szintén hozzájuk tartozik, de ritkán megy az építésügyi hatósághoz. A hatósági ügyek kicsit mennek a maguk útján. Abból is látszik, hogy ez a 2 vonal el fog térni, gyakorlatilag a mostani jegyzőket veszik ketté, és a mostani feladatokból az egyiknél a lakossági ügyek lesznek járási szintre terelve, a másik a hivatalvezető, aki a képviselő-testület üléseit előkészíti és a döntéseit végrehajtja. Köszöni a lehetőséget, hogy eljöhetett a testületi ülésre. Igazság szerint megszólítva lettek mind föntről, mind a polgármester úr által. A bajai kistérségnek nem kell bemutatkoznia, a bácsalmásinak sem annyira, mégis úgy gondolta, hogy eljön szólni egy pár szót. A bácsalmási kistérség 8 településből áll és kb. 18 ezer lakosból. Az átalakításoknál látható, mivel személyek döntenek mindenhol. Közli, hogy neki több politikus azt mondta, hogy a döntéshozók sem tudják, utolsó nap megálmodják és majd lesz valami. Erre egy kicsit rányomja a bélyegét, hogy aktuál személyek, kapcsolatok döntenek, vagy nem döntenek. Ezért örül a polgármester úr ötletének. Amit lát, hogy azon kívül, hogy életképes járásokat igyekeznek kialakítani, választási körzetek, a járási központok, járásoknak a határához kell igazodjon. A várható bácsalmási körzet Bácsbokod, Bácsborsódon keresztül egészen Gara, Bácsszentgyörgyig elér. Felmerült a Gara, Bácsszentgyörgynek a bácsalmási járáshoz való csatlakozása, amit kicsit nonszensznek érez. Az, hogy hátrányos helyzetű kistérség több képviselő-testületnél és polgármesternél is jelentősen nyom a latban. Valóban érezni ennek a pozitívumait. Tájékoztatja a jelenlévőket 800 milliós mintaprogram elkészítéséről. DAOP-os pályázatnak is van egy olyan szelete, ami a hátrányos helyzetű településeknek van kialakítva. Biztosítja a testületet, hogy bárhogy dönt, Bácsalmás városa és ő személyesen is baráti módon és tárt karokkal fogja várni Bácsbokodot, akár helyi szinten akár fent születik a döntés. Kisebb helyen, kisebb sorban állással, rugalmasan lehet ügyintézni. Ő is érzi, hogy milyen Baja árnyékában lenni. Az is előnyös, hogy viszonylag azonos nagyságrendű települések vannak együtt.
Kovács László polgármester:

Elmondja, hogy teljesen mindegy, hogyan döntenek, mert az összes kis településnek nincs annyi szavazata, mint Bajának. Az az igazság, hogy nincs súlyunk az egészben.

Németh Balázs Bácsalmás Város polgármestere:

A bácsalmási kistérségben, mivel hátrányos helyzetű kistérség, sok forrásnak, információnak a csatornája. Vitatkoznak, melyik településnek ebből mennyi jusson. Ez a fajta a bajainál kevés van. Nincs olyan, hogy így leülnek a polgármesterek, hogy kaptak 500 milliót és eldöntik, melyik településnek mennyi jusson.
Kovács László polgármester:

A Szabó Zoltán kivételével mindenki legalább 1 ciklusban bent volt. Megjegyzi, hogy nem emlékszik, hogy az elmúlt ciklusban a kistérség kapott pl. 300 milliót, és ebből a polgármester kiharcolt 6-7 millió Ft-ot. Az a jellemző, hogy leülnek a polgármesterek pl. a Liedernél, és nem tudnak megegyezni. Pl. Lieder hagyományőrző programok szervezése, 1,5 millió Ft pályázható maximum, és 15 millió van a nem hátrányos helyzetű települések javára, és 10 nem hátrányos település van. Itt is nehéz leülni velük megbeszélni. Az egyik azt mondja, hogy nem tudja megígérni, hogy egy független civil szervezet ne adjon be pályázatot. Ezek kifogások. 

Németh Balázs Bácsalmás Város polgármestere:

A mintaprogramba látható, hogy a kistérségekről úgy beszélnek, mint egy együtt életképes területi és lakossági nagyságot. Afelé terelnék a településeket, hogy legyen egy 50 oldalas dokumentum kistérségi szinten, minden polgármester olvassa át és csillagozza be azt, amit érez. Pl. Bácsszőlősön homokos a terület, és azt mondja, hogy nem tud ezzel mit kezdeni, de egy akácossal, egy faaprító gépezettel az egész kistérséget ő látja el fa aprólékkal. Tataháza azt mondaná, hogy ő ezt a 30 x 30-as beton járdalapot szeretné gyártani, és azzal a kistérséget ellátná. Bácsalmás ráállna a termelésre, ő fóliasátrakat szeretne, amit a bácsszőlősi faaprólékkal tüzelne, és Katymár szeretné feldolgozni, savanyítani. Ilyen jellegű együttműködést várnának el, ami bonyolult, de ez látszik életképesnek. Ha kérdés van, szívesen válaszol. Tudja, hogy milyen úgy tárgyalni, amikor itt van. Hangsúlyozza, ha valamilyen döntés során Bácsalmáshoz kerülne Bácsbokod, szeretettel várják. A 2. legnagyobb település lenne.
Aladics László képviselő:

Bácsalmás továbbra is maradna, csak nem kistérségnek, hanem járásnak fogják hívni. Megmarad az a fogalom, hogy hátrányos helyzetű járás. 
Németh Balázs Bácsalmás Város polgármestere:

Megtartják ezt a fogalmat. Az a kérdés, ha Bácsbokod, Bácsborsód csatlakozik, akkor nem húzza-e fel, de nem tarja valószínűnek. A bajai kistérség is csak Baja város kivételével lehetne hátrányos helyzetű.
Kovács László polgármester:

Összességében nézik. Baja 40 ezres lakosságszámával és gazdasági adottságával elviszi az arányokat.
Ürge Sándorné képviselő:

Minden olyan feladatot el tud vállalni a bácsalmási járás, amit a bajai kistérségen oldottuk meg. Nem változna semmi, csak más lenne az elnevezése. Eddig volt bajai kistérség, ezentúl lenne bácsalmási járás. Gondolva itt az oktatási feladatokra.
Németh Balázs Bácsalmás Város polgármestere:

Más vonalon fog menni, ezek a közös fenntartású intézmények megszűnnek, legalábbis azt mondják, hogy államosítják.
Kovács László polgármester:
Egyetlenegy érdekes lesz. Hogy mi lesz a nem kistérségi szinten, hanem különböző kistérségeket érintő településekből összejött intézményfenntartó társulásokkal a szociális ágazat terén, ezt még nem látni. Pl. a Bajai Családsegítő és Gyermekjóléti Intézményfenntartó Társulást, Garán is van. Ők is olyanok, hogy több kistérségből is benne vannak. Bácsalmáson nincs bíróság, közjegyző.

Németh Balázs Bácsalmás Város polgármestere:

Véleménye szerint azért is szeretnének életképes nagyságrendeket kialakítani, mert jelezték, hogy valószínűleg lesz bíróság.
Ürge Sándorné képviselő:

Azon véleményét fejti ki, hogy nem mindegy, milyen súllyal tud a település beleszólni a dolgokba, ha van lehetőség, ő Bácsalmást választaná. A jövőt illetően több perspektívát lát abban, hogyha közel azonos nagyságrendű település település társul járási szinten, mintha Baja aki domináns. Arról nem is beszélve, hogy hátrányos helyzetűként, ha Bácsbokod oda tartozna, biztosan előnyt jelentene.
Szabó Zoltán képviselő:

Kérdezi, hogy a bácsbokodi lakosoknak mit fog jelenteni a Bácsalmáshoz tartozás.

Kovács László polgármester:

Ha gépjárművet akar regisztrálni, akkor nem a bajai buszra kell felszállni, hanem a bácsalmásira. Ha munkaügyi központba akar menni, akkor nem a bajaiba kell, hanem a bácsalmásiba.
Szabó Zoltán képviselő:

Baját teljesen kizárja.

Kovács László polgármester:

Ez rossz példa, mert okmányirodába mehet Budapestre is. A munkaügyi központnál. Balázs is említette, hogy náluk is indul egy mintaprogram. De említhetném a 2011. évben életbe lépett közmunkaprogramot, aminél a leghátrányosabb helyzetűeknek teljesen külön rendszerűk volt. Nekünk volt 1 fakk külön pénzzel, külön a vízügyi igazgatóságnak és külön a leghátrányosabb településeknek.

Németh Balázs Bácsalmás Város polgármestere:

Elmondja, hallotta, hogy a közeljövőben Bácsalmási járás 3 milliárd Ft-os fejlesztési csomagot fog kapni. Az európai unión belül a leszakadt térségek, országok felzárkóztatása mindig kiemelt szerepet fog kapni.

Aladics László képviselő:

Amennyiben állami szinten lesz foglalkoztatva a pedagógus, kistérségi járáson belül lesz egy oktatási hivatal? Régen is úgy volt, járáson belül volt egy oktatási bizottság vagy biztos.

Héhn László jegyző:

Volt egy megyei, utána a járási.

Németh Balázs Bácsalmás Város polgármestere:

Ezzel nagyjából egyetértek, hogy bizonyos elemeket emeljünk ki a történetből, és föntről mondjuk meg, majd holnaptól így lesz. Biztos jó a képviselő-testületben a hangulat, nálunk is jó, egyfelé evezünk. Sajnos sokszor jellemző volt, hogy este 9-ig tartó veszekedések, vitatkozások után nem történt semmi. Kicsit úgy látszik, visszajön ez a régi világ. Bizonyos dolgokban fentről megmondták, küldtek egy levelet, hogy ezeket így kell. Ha jóindulatú valami, nem is rossz ez, mert sokszor hatékony. Most egy kicsit ezt érzem, fentről meg lesz mondva, hogy hogyan tovább. Egy-két polgármester mondta, hogy egyik szeme sír a másik nevet. Legszívesebben a helyi gazdaságfejlesztéssel meg a településfejlesztéssel foglalkoznánk meg a pályázatokkal. Ha levennék, az iskolák gondját, a szakrendelő gondját, az okmányiroda gondját, akkor több energia maradna a helyi városfejlesztésre.

Ürge Sándorné képviselő:

A rendelőintézet szempontjából azt jelentené, hogy baja helyett Bácsalmáshoz tartoznánk? Kórház csak Baján van, az egyértelmű. Olvastam az újságban, hogy nagyon szép, felújított minden. Igazából nekünk az is előnyösebb.
Németh Balázs Bácsalmás Város polgármestere:

Ha az ember várólistát néz, akkor lehet. Jó és szoros az együttműködésünk a bajai kórházzal, szakembereket is sokszor cserélünk, ha kölcsönösen megszorulunk.
Héhn László jegyző:

Azt lehet kivenni, hogy az alapellátás és a járóbeteg ellátás nem megy át államiba.

Németh Balázs Bácsalmás Város polgármestere:

Én meg tegnapelőtt a híradóban azt hallottam, hogy az szakellátást és a járóbeteg ellátást is.

Héhn László jegyző:

Akkor lesz esély arra, hogy kisebb létszámú helyre kell menni az embereknek. Bele kell gondolni okmányiroda ügyben Baja lakosa 40 ezer ember, Bácsalmás 18 ezer. Azért gyorsabb az ügyintézés. Érthető a gyámügytől, keresztül az építésügyi hatóságon keresztül mindenre. Kevesebb létszámot hamarabb ki lehet szolgálni.

Németh Balázs Bácsalmás Város polgármestere:

Más, ha a Laci engem felhív valamiről beszélni, vagy egy 80 ezres település vezetőjét elérni.

Harsányi Zsolt alpolgármester:

Régóta napirenden van a Bácsalmás, Bácsbokod, Baja közútnak a felújítása. Lehet tudni erről valamit?
Németh Balázs Bácsalmás Város polgármestere:

Tavaly elmentem a közútkezelőhöz, és akkor azt mondták, hogy ez egy megnyert pályázat, a pályázati pénzekkel el kell számoljanak, idén október-novemberben biztosan át kell adják. A kivitelezés Bácsalmás Kossuth utcai stoptáblától az itteni stoptábláig, illetve a Bácsbokod-Baja szakaszon egy 4 km-es szakasz a vasúti átjáró körül. Solti kft. épít nálunk utat. Egy konzorciumban ők nyerték meg ezt a munkát. Ez a konzorcium megnyerte a dél-alföldi régió összes építésére a kivitelezést, utána egy-egy szakaszt még helyileg letárgyalnak. Azt mondta, hogy jövő év tavasszal, májusig lesz a kivitelezés.
Szabó Zoltán képviselő:

Az egész Bácsalmáshoz csatlakozásban ezt a fájó pontot látom, nem biztos, hogy a bácsbokodi lakos örül annak, ha a megszokott bajai orvosa helyett Bácsalmásra kell menni, és ott újra meg kell szokni orvosokat, és ha Bajára akar menni, akkor csak magánrendelésen tudják fogadni.
Németh Balázs Bácsalmás Város polgármestere:

Lehet, hogy nem is így van.

Héhn László jegyző:

Senki sem tud biztosat mondani.

Ürge Sándorné képviselő:

Tudomásom szerint nagyon sok bajai orvos kint rendel nálatok, pl. urológián, dermatológia, röntgen.
Németh Balázs Bácsalmás Város polgármestere:

A kft, ami többségi tulajdonban üzemelteti ezt a szakrendelést, oda direkt bevettük társtulajdonosnak Baja Város Önkormányzatát. A bajai önkormányzatnak, a bajai kórháznak tulajdonosi érdeke, hogy jól menjen a bácsalmási szakrendelő.

Ürge Sándorné képviselő:

Nagyjából ugyanazokkal az orvosokkal fog találkozni a beteg, van kivétel. Attól sem lehet elzárkózni, ha valaki Bajára akar menni, vagy akkor az kizárt?
Harsányi Zsolt alpolgármester:

Elmehet műtét miatt Kecskemétre Szekszárdon át bárhova. Igaz, hogy megyén kívül nem szívesen fogadják a beteget.
Héhn László jegyző:

Az egészségügyi ellátásnál nem kérdezték meg eddig sem a településeket, hogy milyen óhaja van. Nem valószínű, hogy ebben bárki bármilyen nyilatkozatot merne tenni. Az alapellátások biztosan itt fognak maradni a háziorvosoknál. Így is voltak szakrendelések, vannak olyan orvosi vizsgálatok, amit nem csinálnak Baján, hanem el kell menni máshová. Baján megszüntették a fertőző osztályt, legközelebbi fertőző osztály Kiskunhalason van például.
Németh Balázs Bácsalmás Város polgármestere:

További jó tanácskozást kíván, majd távozik 17.51-kor.
- Beszélgetés -

A képviselő-testület egy szándéknyilatkozat megfogalmazása mellett dönt, melyben Bácsalmás járáshoz való besorolását kéri.

Kovács László polgármester:

Az alábbi határozati javaslattal él a testület elé:
Szándéknyilatkozat Bácsbokod Nagyközség járási rendszerbe való sorolásáról

Bácsbokod Nagyközség Önkormányzatának képviselő-testülete kifejezi azon szándékát, hogy amennyiben a járási rendszer kialakítása során Bácsalmás város járásközponti szerepet kap, úgy Bácsbokod település Bácsalmási járásához való besorolását kéri.

A képviselő-testület 7igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:
146/2011. (IX.12.) Kt. határozat:

Szándéknyilatkozat Bácsbokod Nagyközség járási rendszerbe való sorolásáról

Bácsbokod Nagyközség Önkormányzatának képviselő-testülete kifejezi azon szándékát, hogy amennyiben a járási rendszer kialakítása során Bácsalmás város járásközponti szerepet kap, úgy Bácsbokod település Bácsalmási járásához való besorolását kéri.

Felelős: Kovács László polgármester

Értesül: Dr. Kerényi János - kormánybiztos


  Bányai Gábor – országgyűlési képviselő


  Németh Balázs – Bácsalmás Város polgármestere

Kovács László polgármester:

Egyéb napirend nem lévén az ülést lezárja.
K. m. f.


Kovács László
Héhn László 


Polgármester
Jegyző

Ürge Sándorné képviselő
Képviselő
Jegyzőkönyv-hitelesítő
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