Jegyzőkönyv

Készült: a képviselő-testület 2013. május 6-án tartott közmeghallgatásáról.
Jelen vannak: képviselők a jelenléti ív szerint (1. sz. melléklet)



  23 fő lakos
Jegyzőkönyv hitelesítő: Harsányi Zsolt
Kovács László polgármester:
Köszönti a megjelent lakosokat, a TV nézőket, a meghívott vendégeket és képviselőket. Bemutatja Virágné dr. Welchner Editet a leendő jegyzőt. Május 21-én fog kezdeni. Elmondja, hogy a következő 2 hétben nem lesz jegyző. Kéri a lakosokat, hogy csak a legfontosabb dolgokkal jöjjenek a hivatalba. Bemutatja Vuity Józsefet, a helyettesítő jegyző. Felügyeli a törvényességet.

Mónika azért mondott fel, mert nem találta meg Bácsbokodon a számításait, kéri, hogy mindenki elégedjen meg ennyi magyarázattal. Kéri a lakosságot, hogy bizalommal forduljanak Edithez.

Átadja a szót!

Virágné dr. Welchner Edit:

Pár szóban bemutatkozik. Köszöni a képviselőknek és a polgármester úrnak a bizalmat, hogy őt választották. Reméli, hogy május 21-től a lakosok bizalmát is sikerül elnyernie.
Kovács László polgármester:

2 napirendet szeretne felvenni. 1. napirend: Vagyon-rendelet módosítása. 2. napirend: Közoktatás átszervezése.

Kéri, hogy aki egyetért a módosított napirendi pontokkal az kézfelemeléssel jelezze.
A képviselő-testület 7 igen szavazattal elfogadja a napirendi pontokat:
Bácsbokod Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete a napirendi pontokat az alábbiak szerint fogadja el:
1. Vagyon és vagyongazdálkodásról szóló rendelet módosítás
2. Közoktatás átszervezése
3. Beszámoló az utolsó közmeghallgatás óta eltelt munkáról
1. napirendi pont:
Vagyon-rendelet módosítása (Írásos anyag a 2. sz. mellékletben.)
Kovács László polgármester:

Ismerteti az előterjesztést.
Aladics lászló képviselő:

Kérdezi, hogy miért van erre szükség.
Kovács László polgármester:
2 üléssel ezelőtt elfogadtak 5 határozatot, ott részletesen kitértek arra, hogy a hulladék-közszolgáltatás milyen kormányzati árfogalmazás alatt van. Ennek megvannak az okai többnyire az, hogy a nyugati tőkét valamilyen szinten korlátok közé helyezzék, de mivel a szabályozást nem lehetett csak bizonyos szolgáltatókra irányítani ezért muszáj nekünk is dönteni annak érdekében hogy a mi kft.-nk 100%-an magyar és önkormányzati tulajdonban lévő kft. talpon maradjon. Ehhez viszont mivel a fő szabály az, hogy a hulladék-közszolgáltatási kft. nem lehet profitorientált, csak nonprofit ezért volt szükség arra az 5 határozati javaslatra és azért van szükség a rendelet módosítására, hogy a felépítményt a nonprofit kft. át tudja adni annak a kft-nek amelyet azért fog létrehozni, hogy annak keretében tudja biztosítani a hulladék-közszolgáltatást. Bonyolult megfogalmazni, de a lényeg hogy a kiskaput használják most ki.
Nincs több kérdés. Kéri, hogy aki egyetért a kiadott rendelet-tervezettel, az kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal és 1 tartózkodással az alábbi rendeletet hozza:

Bácsbokod Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének …/ 2013. (V.07.) önkormányzati rendelete a vagyonról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 2/2012. (II. 23.) önkormányzati rendelet módosításáról
2. napirendi pont:

Közoktatás átszervezése (Írásos anyag a 3. sz. mellékletben.)
Kovács László polgármester:
Ismerteti az előterjesztést.
Harsányi Zsolt alpolgármester:
Kérdezi, honnan tudjuk, hogy 2020-ba hány gyerek fog beiratkozni az iskolába, ha még meg se születtek.
Kovács László polgármester:

Jó kérdés. Nem tudja a választ.
Aladics László képviselő:
A jelen lévő igazgatóhoz intézi a kérdését. Kérdezi, hogy június 1-től megbízott igazgató lesz október végéig és utána lesz kinevezve 5 évre a végleges igazgató.

Mamuzsits János igazgató:
Nem tudott egyértelműen választ adni a tankerületi igazgató, így terjesztette fel, de elképzelhető hogy nem fogják engedélyezni, hanem 1 éves megbízatást kap valaki és utána írják ki a pályázatot.
Kovács László polgármester:
Jogszabály alapján ki kell kérniük az önkormányzat véleményét, persze nem kell elfogadni.
Mamuzsits János igazgató:
2 hónap nem elég idő erre így tanévkezdet előtt és tanév közbe nem szoktak igazgatót kinevezni.
Kovács László polgármester:
A jelenlegi állapot, hogy kötelezettségvállalásnál Felsőszentivánra átmennek, vagy átjönnek, utána ők elmennek a Bajai Járási Központba vagy Igazgatósághoz, tehát nem tudnak közvetlenül kapcsolatba lenni a tankerületi igazgatóval, hanem még egy település bevonásával tudnak ügyet intézni. Ez nagyon hátráltatja a működést.

Ha egybetartják a 4 települést, akkor bízik benne, hogy a legnagyobb település lesz a központ.

Mivel nincs több kérdés, kéri hogy aki egyetért azzal, hogy átcsatlakozzanak a Bácsalmási Tankerülethez az kézfelemeléssel jelezze.
A képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

74/2013.(V.6.) Kt. határozat

Közoktatás átszervezése

Bácsbokod Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Bácskai Általános Iskola átszervezésére irányuló javaslatot véleményezte. A képviselő testület egyetért azzal, hogy a Bácskai Általános Iskola Bácsbokodi Móra Ferenc Általános Iskolájának (6453 Bácsbokod Hősök tere 3.) működtetését a Bajai Tankerület átadja a Bácsalmási Tankerület részére.
3. napirendi pont:
Beszámoló az utolsó közmeghallgatás óta eltelt munkáról
Kovács László polgármester:
Közoktatási átszervezése:

3000 fő alatt nem kell vállalni a működtetést, de vállalhatják. A képviselő-testület nem vállalta, mert ez csak annyit jelentett volna, hogy fizethették volna a közüzemi számlákat stb., de pénzt nem kaptak volna hozzá, és nem lett volna beleszólásuk sem a dolgozók sem az igazgató kinevezésébe stb. A médiában ez úgy jelent meg, hogy szükség volt az átszervezésre, mert az önkormányzatok nem akarják az iskolákat. Ez kényszer volt, mert nincs rá pénz. A Bajai Tankerülethez került át az iskola. De ha a KIK jóváhagyja, akkor a Bácsalmási Tankerülethez szeretnének átkerülni.

Adósságkonszolidáció:

2 hitele volt az önkormányzatnak. Az egyik a szennyvíztisztító telep megépítéséhez felvett fejlesztési hitel állományt takarta. A CIB bank teljesen korrekt volt. Mindent előkészítettek, mire mentek csak alá kellett írni.
A másik a Suzuki Swift autó lízingje. Sikerült azt is betenni, így a településnek nincs hitelállománya.

A napelemes rendszer - ami az iskolára felkerült – annak az önerejét fejlesztési kölcsönszerződéssel oldottak meg azzal a céggel, aki a pályázaton megnyerte a közbeszerzési eljárást. Az ottani 4.900.000 Ft kvázi még hitelállomány, de azt az önkormányzat a megtakarításból fizeti. Plusz terhet nem jelent.

Művelődési ház, Óvoda, Sportcsarnok:

Az iskolai átszervezése miatt létrehozták a Bácsbokodi Általános Művelődési Központot, ahová az óvoda és a művelődési ház tartozik. 2013. január 1-től működik. Sevarecz Lászlóné Ica lett a vezetője. Az átszervezéssel együtt a sportcsarnok az önkormányzathoz került, ami annyit jelent, hogy az önkormányzat lett a munkáltatója annak a két embernek, aki ott dolgozik.

Idősek klubja pályázat:
A volt pártház helyén lesz kialakítva 52.000.000 Ft-ból. 2.600.000 Ft az önerő, aminek a felét már megnyerték pályázaton. Várhatóan május második felén be lesz fejezve. Zöldes színe lesz. Az intézmény működése hivatalosan szeptember 1-én kezdődik. Lesz ünnepélyes átadó is. Már most kéri az időseket, akik szeretnék igénybe venni a szolgáltatást, hogy már most készüljenek rá. Túlzott adminisztrációs terhet nem fog jelenteni. Lehetőség lesz az időseknek beszélgetni, TV-t nézni, újságot olvasni, programok lesznek szervezve, stb.
Csarnok felújítása:

Aki arra jár láthatta, hogy már 2 oldal készen van. A régi színösszeállítást választották. Az elkészült rész nagyon elegáns lett, jól néz ki. Reméli, hogy mindenki megbecsüli. 15.000.000 Ft-ba került a szigetelés és a nemes vakolattal történő behúzás. A Bácsbokodi Kézilabda Sport Egyesülettel együtt készítették a pályázatot. A parketta felújítása is bekerült a pályázatba. Erre most lesz árajánlat kérve 6-7 vállalkozótól. Egy része már fel lett újítva. A következő évi TAO-s pályázat a csarnok teljes belső festését tartalmazza. Bízik benne, hogy ez is nyerni fog a tavalyihoz hasonlóan.

Fásítás pályázatból:

A Kossuth és Gróf Széchenyi utcába fenyőfák, külterületen és a Vasút mögött a bozótos részre akácfák lettek ültetve. Liget utcába az önkormányzati telekre 4000 db kőrisfa lett ültetve. Az ÖTE pályázatára 1.500.000 Ft-os támogatást állapítottak meg, 100%-os támogatással.
Kispályás torna a csarnokba:

A csarnokban egy nemzetközi kispályás torna került megrendezésre. Az önkormányzat is támogatta az étkeztetés és italfogyasztás mértékéig.
Tataháza megkeresése:

2000 fő alatti településeknek kötelező volt dönteni arról, hogy kihez csatlakoznak, hogy együttesen elérjék a 2000 lélekszámot. Az új kormányzati törvény kimondta, hogy 2000 fő alatt nem lehet külön önkormányzat a településen. Bácsbokodot nem érintette, de több környékbeli települést igen. Tatháza megkereste az önkormányzatot. Úgy döntött a képviselő-testület, hogy egyedül marad.

Civil egyesületek támogatása: (Írásos anyag a 4. sz. mellékletben.)
Lényegesen kevesebb, mint a korábbi években. Ennél kevesebb már néhány egyesület működőképességét veszélyeztetné. Akik tudnak, próbálnak pályázni.
Településrendezési terv:
A Bácsbokodi Határrendészeti Kirendeltség mellett egy helikopter leszállót akar a rendőrség létesíteni. Az országos rendőr-főkapitányság volt a pályázó. Meg is nyerték a pályázatot. Ahhoz, hogy ez megvalósuljon, két dolgot kell tenni. Értékesíteni kell egy bizonyos földterületet a részükre. A másik hogy a településrendezési tervet módosítani kell, ugyanis az építésügyi hatóság csak akkor adja ki az engedélyt, ha a megvalósuló beruházás összhangban van a település településrendezési tervével. A településrendezési terv tartalmazza az egész települést lefedve különböző övezeti besorolásba azt, hogy milyen jellegű beavatkozást lehet az adott területen végezni. Mivel itt szántó van a laktanya mögött, ezért ott ilyen különleges területté kell módosítani az ottani övezeti besorolást. Ezt véleményeztetni kell rengeteg állami szervvel. Ez egy féléves „hercehurca”. Ilyenkor sajnos a településrendezési terv hátráltatja a munkát.
Azért támogatják, hogy ha megvalósul egy közel 300.000.000 Ft-os beruház, akkor annak van fenntartási ideje. A cél hogy a helyi határrendészeti kirendeltséget minél tovább itt tudják működőképes állapotban. Kiemelten támogatják. Egyébként nem kívánnak megválni ingatlanoktól. Ez lesz a 2. ingatlan, amit eladnak. Ezért egy nagyon tisztességes árat kapnak. Az 1,1 ha belterületért 4.000.000 forintot kínáltak fel.
Németországi testületi delegáció fogadása:
Decemberben beszámoltak arról, hogy voltak Németországban a testületi-delegációval. Idén ők jönnek Bácsbokodra. Sikerül megfelelő mederbe terelni ezt a testvérvárosi kapcsolatot. Szeptember 2. hetében érkeznek.

Ivóvíz:

Naponta kint áll a falu központjába a katonai vízkiszolgáló hely. Jelenleg még az üzemeltetés még Bácsbokodon van. A jogszabályok változásával a jogalkotók olyan irányba mentek el, hogy a Bácsbokod nagyságú településeknél nem maradhat önálló vízmű. Először 50.000 szerződésszámra tették a mércét, utána 150.000-re. Nagy valószínűséggel egész Magyarországon kevés önálló vízmű fog maradni. Első körön a Bajavíz Kft.-t kereste meg, most kezdenek megegyezni. Voltak olyan részei amik hátrányt jelentettek volna a falunak , ezért mindenféleképp tárgyalni kellett a szerződés feltételeiről. A múlt hónapban elküldték az új elfogadott határozati javaslatot Tárgyalt a Bajavíz Kft. ügyvezetőjével, valószínűleg a második félévtől csatalakoznak.
A zacskós vizet és a lajtos kocsis vizet bárki igénybe veheti. A vizünk arzén tekintetében nem lett rosszabb, mint volt, csak a határérték változott. A korábbi 50-ről levitték 20 mikrogramm/l-re, most 10 mikrogaramm/l az elvárás. Az ÁNTSZ folyamatosan vizsgálja. Olyan jelzés nincs, hogy az egészségre nem ártalmas, az arzént leszámítva. De annak a hatásai nem igazoltak. Csongrád megye fele vannak 2-300 mikormgramm/l arzéntartalmú települések is. Nálunk ez a 20 körüli érték elenyésző. Az ivóvízminőség javító programot a társulás keretében megnyerték. 5 milliárd forintos beruházás. Várhatóan a jövő évben megkezdődnek a munkálatok. 30 körüli település van ebben a rendszerben. Párhuzamosan elfogják kezdeni a munkákat a településeken. Az arzén gond meg fog oldódni és még más fejlesztések is lesznek.

A focipálya melletti konténer lesz a katonák helyett, ha a próbaüzem lezajlik. Az lesz amíg az ivóvízminőség-javító program be nem indul. Oda kell majd menni és a csapot meg kell engedni. Persze csak aki akar.
Csarnok bérleti díja:
A testület emelte a csarnok bérleti díját. A helyi lakosokat nem érinti nagy mértékben. Megváltozott az önkormányzatnak áfaköre, ez azt jelenti a bérleti díj esetében, hogy ezután áfával megemelt díjat kell fizetni. 2000 Ft+ áfa. A nem bácsbokodiaknak emelkedett. 5300 Ft+ áfa. Ha csapat érkezik, akkor több mint felének kell bácsbokodinak lenni, hogy a 2000 Ft legyen a bérleti díj.
Ingatlanértésesítés:

Bajai ingatlant értékesítenek. Hétvégi ház, udvar besorolású. Nem az önkormányzat volt a kizárólagos tulajdonos, sőt a legkisebb részük volt benne. 6 magánszemély volt még ingatlantulajdonos. A testület eladta az ingatlant, mert a helyi ingatlanokat is nehéz fenntartani. Kicsit több mint 500.000 Ft-ot kaptak érte.
Petőfi Sándor utca útburkolata:

Megrendelték az építési tervdokumentációt. Aki a Petőfi utcában lakik az láthatta, hogy felmérték az út felületét. Az építési tervdokumentációt elkészítik, és amint lesz útfelújítási pályázat beadják. Célként tűzték ki, hogy minden évbe egy tervdokumentációt elkészítsenek. Ilyen utcák például a Petőfi, Vasút, Árpád, Ady Endre utca, Temető sor, Virág utca. Ezt csak szakaszosan lehet, mert hihetetlen összegek vannak. Alsó hangon 30 millió Ft a kátyúzás és 2 réteg melegaszfalt.
Kátyúzás:

Májusban új cég lesz megbízva. Meg fogják csinálni a Honvéd, Mátyás király, Tóth Kálmán Szent István utcákat. Nem fizették ki az előző cég munkáját. Sajnos ilyen előfordul, hogy jön egy cég és teljesítés alatt valamit megpróbál eladni, de, ilyen munkáért nem fizetnek. Május 2 felében elkezdődnek a munkák. A szerződést május közepén fogja aláírni a vállalkozó céggel.
Napközi konyha pályázata:
BM-es pályázat. A kimenetele elég kétséges, mert régebben is beadták és még egyszer sem nyertek. Egyszerűen nincs pénz, azért nem nyertek még. Kiírják, 10-15 település nyer az országból. Beadták, hátha nyerni fog.

Költségvetés: (Írásos anyag a 4. sz. mellékletben.)
Szennyvízberuházáshoz kapcsolódó pályázat:

2 héten belül beadásra kerül a nagy pályázat. Az előkészítése pályázat 40 millió forint, ez 15%-os önerőt igényelt, ami 6 millió forintot tesz ki. Ebből az önkormányzat már kb. 3,5 millió forintot megnyert. A további önerőre is pályázni fognak. 0 Ft-ból szeretnék kihozni.
Várják már a pályázatot. Ha minden jól megy augusztusban elbírált pályázatuk lesz. Ez a legjobb forgatókönyv. De maximum október végéig csúszhat ki. Az biztos, hogy ebben az évben elbírált szennyvízcsatorna pályázata lesz Bácsbokodnak. A pozitív eredmény garantálni nem tudja, de nagyon bizakodik benne, a kormány nagyon támogatja. Az Unió felé van ilyen kötelezettség. Nagy valószínűséggel nyerni fog, egyrészt a derogációs kötelezettség miatt, másrészt az előkészítő pályázatot csak akkor tudjuk lezárni, ha mindent elfogadnak. Tehát mindenre rá fogják tenni a minőségbiztosítási bélyegzőt, hogy minden megfelelően előkészített. Ugyanaz a szervezet bírálja mind a két pályázatot, mivel már az előkészítésnél mindenen rajta lesz a megfelelés, akkor nem kell újra bírálniuk.

Ha megnyerte a falu ebben az évben, akkor a következő évben elkezdődhet a beruházás. A Vízjogi elvi terveket kell benyújtani.

Elsősorban a víz-és gázvezetékek fogják meghatározni, hogy hol fog menni a csatorna. Biztos lesz vezetékvágás, de ezt is mindenki túl fogja élni. De fejlődni kell.

2015. december 31-ig kell megcsinálni a csatornázást.

Templom külső felújítása:
Római Katolikus Plébánia a pályázat beadója, csak segítették az elkészítését. Ha elnyerik a pályázatot az érsekségnek támogatni kell ugyanis beruházást csak az érsek úr jóváhagyásával tudnak megvalósítani a templomon. A beadáshoz is kellett egy beleegyező nyilatkozatszerű dokumentum, hogy támogatják. Már látszik a szándék. Nagyon kevés pályázat érkezett. 5 pályázatot támogatnak, és 5-en adtak be pályázatot. Egy gond lehetett volna, ha valamit kihagynak, mert nem volt hiánypótlás. De megfelelt a pályázat. Biztos, hogy nyert csak még nem kapta meg a bírálatot. Bízik benne, hogy az érsek úr támogatja a beruházást, és akkor a templom egy teljesen új festést tudna kapni a nyár folyamán.
Bácsbokod Művelődéséért Közhasznú Alapítvány pályázata:
A művelődési ház részleges felújítását tartalmazza. A tetőszerkezet felújítása van benne, ami 14 millió forintba kerülne. Komplett új héjazatot kapna az épület, lindab cserepes lemez lenne felrakva. Sokat változna a település központi képe. A pályázat teljes összege 21 millió forint. 6 millió forint értékben tartalmaz még a pályázat egy kis játszótérszerű park kialakítását a Mátyás király utcába, az üres önkormányzati telken.
Felmerült kérdésként, hogy miért ilyenekre pályáznak, miért nem inkább a Petőfi utca felújítására.

Egyszerű a válasz, mert erre van pályázat, útburkolat felújításra nincs. Két választási lehetőség van, hogy nem pályáznak semmire, a másik hogy ezeket a pályázati lehetőségeket kihasználják.
Munkahelyteremtés:
Mivel Bácsbokod Bajához tartozik, Baja pedig nem hátrányos helyzetű, így a falu sem az. Bácsalmás hátrányos helyzetű, ezért a start munkaprogramba gépeket, traktorokat tudtak venni, stb. Bácsbokodon erre nem volt lehetőség.
2014. január 1-től szabad vállalkozás címmel programot indít a kormány a leghátrányosabb helyzetű térségekben és ebbe Bácsalmás is beletartozik. Aki a szabad vállalkozási program területén kezd el vállalkozási tevékenységet folytatni lényegesen nagyobb kedvezményeket fog kapni, mint azokon a területeken, ahol az a program nem működik. El akarja érni Bácsborsóddal együtt, hogy ebbe támogatott területként bekerüljenek.

Az önkormányzatnak szűk a mozgástere, munkahelyteremtés címszó alatt. Az egyetlen esély, hogy kormányzati szinten elindul valami, ami ezeket a térségeket felkarolja és ehhez kiváló alkalom lenne ez a szabad vállalkozási program, csak még küzdeni kell azért, hogy így, hogy a Bácsalmási Járáshoz került Bácsbokod bekerüljön ebbe a konstrukcióba.
IPA pályázat:
Hamarosan le fognak zárni. Szerbekkel együtt nyerték. Ebből cserélték ki a művelődési ház nyílászáróit, és újították fel a csarnokban a vizesblokkokat. Valamint 3-3 program került megrendezésre, mindkettő oldalon. Bácsbokodon ebben az évben valósult meg a 3 program Bácsbokodi sportnapok címmel – 4 sportággal. A lakosság alulreprezentált. A fiatalokat is hiányolta. Az ebédet is a pályázatból állták mindkét nap. Úgy látszik nehéz mozgósítani a fiatalokat.

Szemétszedés:

Lakosság részéről kevesen voltak, de aki volt annak köszöni a megjelenést.

A fiatalok közül ismét szép számmal eljöttek. Az általános iskolások közül 7 tanulót sorsoltak ki, akiknek a jutalma, hogy egy tanítási napon elviszik őket a dávodi strandfürdőbe. Idén a szorgalmasság alapján, sorsolás keretében döntöttek.

Közmunkaprogram:
Azt láthatja mindenki, hogy a munkák nem haladnak, úgy ahogy tavaly. Ennek az oka, hogy harmad annyian vannak, mint tavaly. Tavaly 15 millió Ft körüli támogatást kaptak, idén 5 millió Ft-ot. Tavaly 65-en dolgozhattak, idén 20-22 fő fog dolgozni összesen. Így sajnos nem érnek a munkák végére. Most gőzerővel füvet nyírnak. Hatalmasak a területek. Az eszköz kevés. A traktort javítani kellett. Sajnos nem tudnak olyan ütemben haladni, ahogy kellene. Kéri a lakosokat, hogy segítsék a fűnyírást, legalább maguk előtt, ha van fűkasza esetleg az árokban.
Víziközmű-társulat szervezése:

Megvan a kellő százalék. Alakuló ülés lesz május 13-án. Mindenki kapott meghívót. Ha valaki nem akar jönni, annak nem feltétlen kell. A meghatalmazott fog a nevében szavazni. Ha eljönnek, akkor önök fognak a saját nevükben szavazni. Amikor a társulat megalakul akkor, akik addig nem léptek be kényszertaggá fognak válik. Most még van idő, hogy a kedvezményekben részesüljenek. Kéri, hogy hozzák meg a döntésüket és lépjenek be a társulatba. Ezt megtehetik úgy, hogy befáradnak a polgármesteri hivatalba ügyfélfogadási időben, vagy felhívhatják a szervezőjüket.
Ha valaki nem nyilatkozik, akkor kényszertaggá válik, neki is fizetési kötelezettsége lesz. Még mindig van, aki azt mondja, hogy majd akkor fizet, ha jönnek a gépek. Sajnos ez nem így fog történni. Ha megalakult a társulat, akkor ki fogja küldeni az első fizetési felkéréseket. Jelenleg úgy néz ki, hogy június 15-e magasságába fognak kimenni a felkérések és 30 napos fizetési időtartamot fognak meghatározni, azok akik 2 részlétet választották. Innentől fognak életbe lépni a Fundamenták. Aki nem lép be, annak is fog menni a felkérés. Nekik mindenképp 2 részletben kell fizetni. Aki még akkor sem fizet, attól adók módjára lesz behajtva.
Nem a polgármester lesz ennek az egésznek a döntéshozója. A társulatnak lesz irodája a hivatalban. Bármilyen ügyintézésre lesz szükség, helyben lesz rá lehetőség.
A polgármestertől fogadónapokon lehet kérdezni.

A Gróf Széchenyi utca és a Vasút utca nem kerültek be az érdekeltségi körbe. A Viziközmű-társulat lényege az, hogy egy majdan bekövetkező beruházásnak az önerejére a lakosok előtakarékoskodnak. Nekik már nincs mire előtakarékoskodni, mivel már megvalósult. Eljutottak oda, hogy ez most ellenségeskedést szülhet a lakosok között. Ennek elkerülése végett azt kéri a Gróf Széchenyi és a Vasút utcai lakosoktól, hogy még legyenek türelemmel. Meg akarják várni azt, hogy a pályázat milyen intenzitással fog nyerni. Ha látni fogják, hogy nyertek 95%-al, akkor maradna 60 millió forint önerő. 200 millió Ft-ra tervezték, ami legrosszabb konstrukció. Viszont csak 60 millióra lesz szükség, majd akkor meglátják, hogy a testület ezt akkor, hogy tudja érvényesíteni a két utcára. Nem szeretné, ha ebből kifolyólag ellentét lenne a lakosság között. A régi LTP-kre kiadja a lemondó nyilatkozatot, és utána ha meglesz a tényleges összeg, akkor majd újra lehet gondolni, hogy a fizetés módja hogyan történjen.
Esőzés, belvízhelyzet:

2010-ben volt egy nagy esőzés, nagy gondok voltak. Folyt be a faluba a víz. Belvizes pályázat nem volt az elmúlt 2 évben, ezért akkor csak annyit tudtak csinálni, hogy a fő elvezető ágat kipucolták, ahol kellett újracsövezték.
Most márciusban a nagy esőzésben a rendszer vezette a vizet, nem kellett szivattyúzni.

Azt nem tudják elkerülni, hogy a Mátyás királyba ne legyen víz, hogy a vízóra aknába ne álljon. Kéri, hogy azt ne várja el senki tőle, hogy azt onnan valahogy kiszedje, mert nem fog menni. Ahol veszélyeztette a házakat ott segítettek. Most egy csepp sem volt a Damjanich utcában. Kéri a lakosokat legyenek partnerek egymással, fogjanak össze.

Átadja a szót Szöllősi Viktornak a Sport- és Kulturális Bizottság elnökének.

Szöllősi Viktor képviselő:
2013.évi kulturális rendezvények:

· 2013. március 15-én az általános iskolások színvonalas műsort adtak. A lakosság sajnos alulreprezentált.
· 2013. április 19-20-án tartotta az önkormányzat a sportnapokat az IPA pályázat keretében.

· 2013. május 8-án békefutás lesz. 6 földrészt, 140 országot érint. Kiskunhalasról jönnek Csávolyra, majd onnan Bácsbokodra. 30-40 gyermekkel Csávolyi útról központba befutnak. Rövid műsor és vendéglátás után haladnak tovább Baja felé.
· 2013. május 18-19-20. gyermeknap és falunap, a hagyományoknak megfelelően. A plakát ki lesz ragasztva az egész faluba. Elmondja a programot. Mindenkit szeretettel vár.

· 2013. szeptember 12-én jön Németországból a delegáció.
· Elmondja, hogy jelenleg megtekinthető a Művelődési Házban Kovács Gergely festménykiállítása.

Szabó Zoltán képviselő:

2 dolgot szeretne kérni a lakosságtól:

· A pályázati pénzből ültetett fenyőfák locsolását kéri. Jelenleg a tűzoltók végzik.
· A szentiváni úton lévő kereszt előtti terület rendbetételét elkezdték és ezt összekötötték a gát utáni emelkedő leszedésével. Az emelkedő leszedése egy egyesség része volt. Most tudták beváltani az ígéretet. A kereszt előtti terület nem törmeléklerakó. Bácsbokodon jelenleg hivatalosan sehol nem lehet törmeléket lerakni. Zöld füves területté szeretné visszaállítani.
Kovács László polgármester:
Mivel a lakosság részéről nincs kérdés az ülést lezárja.

K. m. f.


Kovács László
Vuity József

polgármester
h. jegyző


Harsányi Zsolt

alpolgármester

Jegyzőkönyv-hitelesítő
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