Jegyzőkönyv

Készült: a képviselő-testület 2016. június 15-én tartott rendes nyílt üléséről.

Jelen vannak: a jelenléti ív szerint (1. sz. melléklet)
Jegyzőkönyv hitelesítő: Deák Viktor képviselő
Kovács László polgármester:
Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés 7 fővel határozatképes. Javasolja felvenni 1. napirend előtti pontként a Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, 2. napirend előtti pontként a Beszámoló az elmúlt ülés óta végzett munkáról című pontokat. Javasolja felvenni továbbá 7. napirendi pontként Pályázat benyújtása a KEHOP 5.4.1 Szemléletformálási programok című pályázati kiírásra és 8. napirendi pontként az Országos Egyesület A Mosolyért Közhasznú Egyesület kérelme című pontokat. Az Egyebek 9. napirendi pontra csúszna. Egyéb módosító javaslat hiányában kéri, hogy aki egyetért a módosított napirendi pontokkal, kézfeltartással jelezze.
A képviselő-testület 7 igen szavazattal elfogadja az alábbi napirendeket:
Napirend előtt:

1.
Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

2.
Beszámoló az elmúlt ülés óta végzett munkáról

Napirend:

1. Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal törvényességi felhívása, HÉSZ módosítása

2. A helyi hulladékgazdálkodási közszolgáltatásról szóló rendelet módosítása

3. Magyar Vöröskereszt támogatási kérelme

4. Iskoláztatási támogatás közép- és főiskolások részére, tankönyvtámogatás az általános iskolások részére

5. Adásvételi szerződés megkötése – bácsbokodi 735 hrsz

6. Beszámoló a Bácsbokodi Települési Értéktár Bizottság 2015. II félévében és a 2016. I. félévében végzett munkájáról

7. Pályázat benyújtása a KEHOP 5.4.1 Szemléletformálási programok című pályázati kiírásra

8. Országos Egyesület A Mosolyért Közhasznú Egyesület kérelme
9. Egyebek

Zárt ülés:

1. Lakáskérelem

2. Egyebek

Napirend előtt:

1. Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról (Írásos anyag - 2. sz. melléklet)
Kovács László polgármester:

Mivel nincs kérdés, kéri, hogy aki elfogadja a beszámolót a lejárt határidejű határozatokról, az kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal elfogadja a beszámolót.

2. Beszámoló a két ülés között végzett munkáról (Írásos anyag - 3. sz. melléklet)
Kovács László polgármester:

Ismerteti az előterjesztést.

Ürge Sándorné képviselő:

A földügyekkel kapcsolatos perekkel kapcsolatban kérdezi, lehet-e tudni, hogy milyen végkifejlettel lehet egy ilyen per.

Kovács László polgármester:

Ezt el lehet húzni a végtelenségig, de úgy gondolja, ha meglesz az elsőfokú bírósági ítélet, akkor nem gondolja, hogy tovább kéne menni, ha azt mondják, hogy a képviselő-testületnek ennél több munkája lett volna. Ha úgy ítélik meg, hogy a képviselő-testületnek elég azt vizsgálni, hogy ténylegesen ellentétes vagy nem ellentétes az adott határozat a földtörvénnyel, akkor a felperesek úgyis fellebbeznek és mehet másodfokra.
Dr. Welchner Edit jegyző:
Vagy hatályban tartják a testületi döntést, vagy hatályon kívül helyezik.

Kovács László polgármester:

Utóbbi esetben újra kell tárgyalni.

Kovács László polgármester:

Az ügyvéd támadja az Agrárgazdasági Kamarát és támadja a képviselő-testületet. Kb. ugyanazt veszi górcső alá, arra hivatkozik, hogy nem okszerű és tényszerű az indokló rész sem a kamaránál, sem a testületnél. A testület nem is indokolta meg. A testület állásfoglalása szerint nem tiszte azt vizsgálni, a földforgalmi törvény azt írja le, hogy amennyiben ellentétes a földtörvénnyel a kamara állásfoglalása, akkor a képviselő-testület helyben hagyja a kifogást, amennyiben nem, akkor elutasítja. A képviselő-testület azt állapította meg, hogy nem ellentétes, ezért elutasították a kifogást. Az ügyvédek azt támadják, hogy ez nem részletes indoklás, indokolják meg. Arra hivatkoznak, hogy a TAB-ot semmilyen jogszabály nem hozta létre, stb. Elmondja, hogy erre nem válaszolnak, csak annyit írnak, hogy nincs hatáskörük vizsgálni ezt, nem tisztük, hogy eldöntsék. Nem is a TAB döntését kifogásolják, nem is azt küldik meg, hanem a Megyei Agrárgazdasági Kamaráét. Az hogy ők milyen kapcsolatban vannak a helyi Települési Agrárgazdasági Bizottsággal, elfogadják a véleményüket vagy nem, mit és hogy csinálnak az nem a testület tiszte, hogy ezen gondolkodjon. Elmondja, hogy le is írják, hogy a működése, hogy választották őket, vagy kinevezés volt, választás vagy közfelkiáltáson alapuló kijelölés, ez a testületet nem érdekli. Az sem, hogy a Települési Agrárgazdasági Bizottság hogyan tevékenykedik, mert nincs szervezeti kapcsolata. Egyvalami érdekli, ha bejön egy kifogás, úgy vizsgálták meg, ami ott le van írva, az ellentétes vagy nem ellentétes. Nem volt ellentétes, a kifogás el lett utasítva. Látja, hogy mi a cél. Nagyon nehéz megakadályozni, amit a jogalkotó akar. Ha valaki meg akarja akadályozni, akkor folyamatosan pereskedésbe fog ütközni. Itt az a cél, hogy a helyieknél maradjon a föld, ne vidékiek vegyék meg. Most is mind a 4 esetben helyiek az eladók, vidéki a vevő. Ha a vidékiek kivásárolják a bácsbokodi földeket, akkor 50 év múlva bácsbokodiak kezében nem lesz bácsbokodi föld. Ezt érti. Hiába mondja azt az ügyvédi beadvány, hogy ugyan hajósi a lakos, de helyben van vállalkozása. Vesz itt egy házat 100.000 Ft-ért, vagy csak egy telket, de nem is kell megvenni, ide bejelent egy céget. Aláíratja a tulajdonossal, hogy itt működhet. Telephelyet ad neki. Egyetlenegy nyilatkozat és már be is van jegyezve. Onnantól kezdve helyi vállalkozó. De megnézhető a lakcímnyilvántartásban, hogy Mészáros Tamás bácsbokodi lakos nincs. Az Agrárgazdasági Bizottságnak ez a kitűzött célja, hogy itt maradjanak a földek.
Ürge Sándorné képviselő:

Ezt érti, csak itt az a borzasztó, hogy a testületet állítják most a lakossággal szemben, holott a testületnek van a legkevesebb zsírja benne.
Kovács László polgármester:

A legnagyobb gond az, hogy szervezetileg nem kapcsolódik a testület sehova. Se a Megyei Agrárgazdasági Kamarához, sem a Helyi Agrárgazdasági Bizottsághoz, sem senkihez, mégis a testületet citálják perbe, mert valaki kitalálta fent a jogalkotók közül, hogy milyen jó, hogy majd a testület felülbírálja azt a Megyei Agrárgazdasági Kamarai állásfoglalást, ami két természetes, vagy jogi személy magánjogi szerződésen alapuló megegyezésén nyugszik. Ezt egy közigazgatási önkormányzati közszolgáltatási működő testület hatáskörébe utalta ennek a kifogásnak az elbírálását. Látja azt, hogy a kamarának mi a célja. Látja azt is, hogy egy eladó tulajdonjoga, azért mégis csak a tulajdonjoga. Neki is, ha lenne földje, nyilván annak adná el, aki a legtöbbet ígéri. Aki most akarja eladni, nem érdekli, valószínűleg ő is így gondolkodna, ha nem ő lenne a település első embere, nem érdekelné, mi lesz az itt élőkkel 50 év múlva. De így, hogy ő a polgármester, így érdekli. A jogalkotó szembeállítja az önkormányzatot a helyi lakosokkal is, mert vagy vevő, vagy eladó oldalon helyi lakos jelenik meg. Ki tudja meddig lesz polgármester, meddig lesznek a jelenlévők képviselők. Lehet, hogy nem is lesz önkormányzat 5 év múlva. Ne az legyen, hogy majd mutogatnak, hogy a bácsbokodi földek azért kerültek ki, mert az a polgármester, az a testület, meg az a bizottság hagyta. Ha lesz egy bírósági iránymutatás, ami ellen ő már nem akar menni, akkor a bíróság írja le, hogy tisztelt képviselő-testület, igen is ilyen irányba kell menni, mert a jogot ilyen módon kell értelmezni, és a testület nem így értelmezte. Lehet úgy felfogni, hogy ő a felelősség elhárítását keresi, de ő úgy gondolja, pont hogy nem. Azzal hogy ezt felvállalták, hogy ennek utánajárnak, mert csak így tudnak utánajárni. Az lett volna a legkényelmesebb, mindegyikre azt mondani, hogy vegye meg. Vegye meg a német tulajdonos, vegye meg a szegedi, a hajósi stb. 20 év múlva, mikor már nem lesz föld, akkor lehet mutogatni. Annak örült volna legjobban, ha a testület nem is lett volna ebben az egészben benne, hanem a Megyei Agrárgazdasági Kamarának a döntése megfordul a Földművelésügyi Minisztériumhoz, és a minisztériumban döntötték volna el azt, hogy a megyei kamarának igaza van vagy nincs igaza.
Héhn László alpolgármester:

Az zavarja az egészben, hogy olyan hatáskört adtak az önkormányzat kezébe, amihez tényleg semmi köze nincs elméletileg, gyakorlatilag muszáj, mert a törvény előírja, de olyan kényes hatáskört adott ide, ami a lakosság érzelmeit fel tudja borzolni. Viszont elvesz olyan hatásköröket, ami ténylegesen jó lenne, hogy ha a települési önkormányzatok döntési jogkörébe maradna. Azokat meg szépen elnyirbálja és elviszi nagypolitikai fórumok felé. Egyre jobban azt lehet látni, hogy a törvényalkotóknak az a szándéka, hogy az önkormányzatoktól elvonjon mindenféle hatáskört, csak szavazógépek lesznek. Lesz itt egy napirendi pont, ahol csak szavazni kell, és csak egy gondolatot kell megszavazni, mert még nincs is törvény arról, amiről már most dönteni kell. Legközelebb már olyan lesz, hogy egy egyéni képviselő, amit éjszaka kigondolt, legközelebb már a kormányhivatal le fogja írni, hogy annak alapján döntsenek. Nem látja, hogy jó felé menne az egész. Nem ért egyet a földtörvénynek azzal a részével, hogy az önkormányzatot belekeverték.

Szabó Zoltán képviselő:
Tájékoztatást ad arról, hogy május 31-én volt egy madárgyűrűzés az iskolások részvételével. Az összes iskolás gyerek részt vett. Tavasszal kereste meg a jegyző asszonyt a Kiskunsági Nemzeti Park munkatársa, hogy van a település határában egy használaton kívüli homokbánya, és kérte, ha van ott lehetőség, akkor tisztítsanak meg egy meredek partfalat azzal a céllal, hogy a parti fecskék ott tudjanak fészkelni. Elmondja, hogy ennek a kérésnek eleget is tettek, és szép számmal keltenek ott a parti fecskék. Ezt akkor ott a gyerekek szervezet formában megtekinthették magát a helyszínt és a gyűrűzést is. Azért tartja ezt említésre méltónak, mert nincs Bácsbokodon természetvédelmi terület és kevés dolog történik ebben a témában. Ami kevés, ami történik, úgy gondolja, meg kell említeni. Kéri, ne látogassák ezt a helyszínt, ugyanis költési időszak van. Ne zavarják a madarakat a költésben. A másik dolog, amit szeretne megemlíteni, hogy június 4-én volt a Wikitsh tánccsoportnak egy gálaestje. Ez a tánccsoport most 10 éves. Ebből az alkalomból volt egy műsor a művelődési házban. Úgy gondolja, hogy nagyon szép és színvonalas volt, nagyon sokan vettek részt. Utána volt a csarnokban egy vacsora. Ezúton is gratulál a tánccsoportnak. Nagyon sok eredményt értek el és nagyon szépen ápolják a német hagyományokat.
Stéhliné Baráth Irén pénzügyi ügyintéző távozik 19.15-kor.
1. napirendi pont

Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal törvényességi felhívása, HÉSZ módosítása

(Írásos anyag – 4. sz. melléklet)
Kovács László polgármester:

Érkezett egy törvényességi felhívás a helyi építési szabályzatról a helyi építési szabályzatról szóló rendelet módosítására vonatkozóan. Hivatkoztak egy törvényjavaslatra, ami az előterjesztésből megnyitható. Jegyző asszony beszélt azzal a céggel, aki az önkormányzat rendeletét csinálta meg anno, a Völgyzugoly Műhely Kft., hogy milyen irányban mozduljanak el, mert a rendezési terv módosítása alapesetben több hónap és egyéb véleményezési eljárást követően történhet csak meg. Azt az állásfoglalást adták, hogy sem idő, sem anyagi helyzet most nem indokolja a rendeletmódosítást, hanem inkább a sérelmezett jogszabályi helyeket helyezzék hatályon kívül. Ezt jegyző asszony elkészítette. Átadja a szót.
Dr. Welchner Edit jegyző:

Ismerteti a törvényességi észrevétel pontjait és a rendelet-tervezetet.
Kovács László polgármester:

Nincs kérdés, hozzászólás. Itt egy határozat kell hozni és rendeletet alkotni.

Dr. Welchner Edit jegyző:

Azért kell a határozat, mert nyilatkozni kell arról, hogy a törvényességi felhívással a testület egyetért-e.

Kovács László polgármester:

Kéri, hogy aki egyetért a kiadott határozati javaslattal, az kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:
89/2016. (VI.15.) Kt. határozat:

Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal BKB/001/2100-1/2016. sz-ú törvényességi felhívásának elfogadása, tudomásul vétele, szükséges lépések meghatározása

1. Bácsbokod Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal BKB/001/2100-1/2016. sz-ú törvényességi felhívását elfogadja, a törvénysértések megszüntetése érdekében a szükséges lépéseket megteszi.
2. Bácsbokod Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete megállapítja, hogy szükség van a helyi építési szabályzatról szóló 7/2010. (IX. 13.) önkormányzati rendelet felülvizsgálatára és módosítására.
Határidő: 1. azonnal

2. 2016. augusztus 31.

Felelős: Dr. Welchner Edit jegyző

  Kovács László polgármester

Értesül:  Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal, Njt-n keresztül

   Irattár

Kovács László polgármester:

Kéri, hogy aki egyetért a kiadott rendelet-tervezettel, az kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi rendeletet hozza:

Bácsbokod Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 10/2016. (VI.16.) önkormányzati rendelete a helyi építési szabályzatról szóló 7/2010. (IX.13.) önkormányzati rendelet módosításáról (Írásos anyag – 11. sz. melléklet)
2. napirendi pont

A helyi hulladékgazdálkodási közszolgáltatásról szóló rendelet módosítása

(Írásos anyag – 5. sz. melléklet)
Kovács László polgármester:

Jegyző asszonynak átadja a szót.

Dr. Welchner Edit jegyző:

Ismerteti az előterjesztést. Tájékoztatja Aladics László képviselőt, hogy kérésének megfelelően megkeresték őket írásban. Ebből a rendelet-tervezetből is azt látja, hogy ők ezt kimondani gondolják, hogy ezt csak havonta egyszer biztosítják. Nem tudja, hogy próbált-e valaki már zsákot kihelyezni és kapott-e helyette másik zsákot, mert azt írják, hogy kap.
Aladics László képviselő:

Jelzi, hogy a Szent István utcába 2 zsák volt kihelyezve és nem vitték el. 1 db a 26-os házszámnál, 1 db a 8-as házszámnál volt. Úgy néz ki, hogy reggel fél 7-kor már körbejárták a falut. Véleménye ennyi és ezért nem fogja megszavazni ezt. Úgy kapott plusz zsákot, hogy bejött a hivatalba, aki esetleg nem vette át vagy üres ingatlanra adtak, azéból adtak a hivatalban.
Dr. Welchner Edit jegyző:

Lehet, hogy úgy gondolják, hogy ezt csak a rendelet elfogadása után kell elkezdeni biztosítani. Erről tulajdonképpen most fog csak dönteni a testület.
Szabó Zoltán képviselő:

Örül, hogy fejlődik ez a hulladékkezelés, mert eddig a hulladékot egy kukába tették, utána elásták Vaskúton és lett belőle egy szép nagy hegy. Most változik a dolog, többfelé lehet válogatni külön a zöldhulladékot is és az újrahasznosítható hulladékot is. De ez annyira új dolog, hogy mindenki most tanulja. Hogy a sárga fedelű kukába mit lehet beletenni, erre adtak egy matricát, amit már a múltkor is kifogásolt, azon volt egy olyan tájékoztatás, ami nem egészen egyezett a papíron adott tájékoztatóval és le is válik a kukáról. Talán nem is ez a lényeg. Még további segítséget várna a szelektív válogatásban, mit lehet beletenni. Szerinte egy kicsit részletesebb tájékoztatás kellene. Felsorolja az üveget, a papírt, a fémet, a műanyagot, de műanyagból is sokféle van. Ha van nekik ilyen tájékoztatójuk, akkor azt juttassák el. Szerinte be tudják vállalni, hogy sokszorosítják és eljuttatják a postaládákba az ingatlanokhoz.
Dr. Welchner Edit jegyző:

Van tájékoztató levél, amit ki is rakott a hivatal ajtajára. Az tényleg kicsit ellentmondásban van azzal, ami rá van ragasztva a sárga kukára.

Kovács László polgármester:

Nincs kérdés, hozzászólás. Kéri, hogy aki egyetért a kiadott határozati javaslattal, az kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal és 2 tartózkodás mellet az alábbi határozatot hozza:
90/2016. (VI.15.) Kt. határozata

A hulladékgazdálkodási Közszolgáltatási Szerződés II. módosításának jóváhagyásáról

Bácsbokod Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete (a továbbiakban: képviselő-testület) a Homokhátsági Regionális Szilárdhulladék Kezelési Konzorcium Tulajdonközösség vaskúti hulladéklerakó körzetéhez (ideértve Kalocsát és körzetét is) tartozó tagjaként úgy dönt, hogy a Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás, mint ajánlatkérő által „A Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás által elnyert KEOP 1.1.1/2F/09-11-2011-0004 számú „Települési Szilárd Hulladék mechanikai-biológiai stabilizálására szolgáló rendszer kialakítása a Homokhátsági Települési Hulladékgazdálkodási Rendszerben” elnevezésű projekt eszközeinek, létesítményeinek közszolgáltató általi igénybevételének bérleti jogviszony keretében történő biztosítása mellett, az ezen létesítményekkel, eszközökkel ellátandó települési szilárdhulladék-kezelési közszolgáltatási feladatok ellátása - Vaskúti hulladéklerakó körzete (ideértve Kalocsát és körzetét is)” tárgyban a HOMOKHÁTSÁGI KONZORCIUM VASKÚT 2014.-t képező gazdasági szereplőkkel [(FBH-NP Nonprofit Közszolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság – konzorciumvezető, közös ajánlattevő (székhely: 6521 Vaskút, 0551/2 hrsz.); Kalocsai Parkgondozó és Közszolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság- konzorciumi tag, közös ajánlattevő (székhely 6300 Kalocsa, Érsekkert utca 4-1.)] a jelen határozat 1. mellékletben foglaltaknak megfelelően a Közszolgáltatási Szerződés II. módosítását a jelen határozat mellékletében foglaltaknak megfelelően elfogadja és megköti, továbbá felhatalmazza annak Bácsbokod Nagyközség Önkormányzat nevében történő aláírására Kovács László polgármestert. 
Felelős: képviselő-testület, aláírásért Kovács László polgármester

Határidő: azonnal, aláírásra 2016. június 30.

Kovács László polgármester:

Kéri, hogy aki egyetért a kiadott rendelet-tervezettel, az kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal 2 tartózkodás mellett az alábbi rendeletet hozza:

Bácsbokod Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 11/2016. (VI.16.) önkormányzati rendelete a helyi hulladékgazdálkodási közszolgáltatásról szóló 9/2014. (IV.29.) önkormányzati rendelet módosításáról (Írásos anyag – 12. sz. melléklet)
3. napirendi pont

Magyar Vöröskereszt támogatási kérelme (Írásos anyag – 6. sz. melléklet)
Kovács László polgármester:

Ismerteti az előterjesztést. A Pénzügyi Bizottság tárgyalta. Átadja a szót.
Harsányi Zsolt képviselő:

A Pénzügyi Bizottság tárgyalta és a támogatásra javasolja a gyermek táboroztatását.
Kovács László polgármester:

Nincs kérdés, hozzászólás. Az alábbi határozati javaslatot bocsátja szavazásra:
Bácsbokod Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 20.000 Ft összegű támogatást biztosít a Magyar Vöröskereszt Bács-Kiskun Megyei Szervezete részére annak érdekében, hogy Popány Krisztina részt tudjon venni a 2016. július 3 - július 10. közötti időszakban a Bács-Kiskun Megyei Gyermek és Ifjúsági Alapítvány Balatonfenyvesi Táborában megszervezésre és megrendezésre kerülő nyári táborban.
Értesül: Magyar Vöröskereszt


  Pénzügy

A képviselő-testület 5 igen szavazattal 2 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozza:

91/2016. (VI. 15.) Kt. határozat

Magyar Vöröskereszt támogatási kérelme

Bácsbokod Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 20.000 Ft összegű támogatást biztosít a Magyar Vöröskereszt Bács-Kiskun Megyei Szervezete részére annak érdekében, hogy Popány Krisztina részt tudjon venni a 2016. július 3 - július 10. közötti időszakban a Bács-Kiskun Megyei Gyermek és Ifjúsági Alapítvány Balatonfenyvesi Táborában megszervezésre és megrendezésre kerülő nyári táborban.
Értesül: Magyar Vöröskereszt


  Pénzügy

4. napirendi pont

Iskoláztatási támogatás közép- és főiskolások részére, tankönyvtámogatás az általános iskolások részére (Írásos anyag – 7. sz. melléklet)
Kovács László polgármester:

Ismerteti az előterjesztést. A Pénzügyi Bizottság tárgyalta. Átadja a szót.
Harsányi Zsolt képviselő:

A Pénzügyi Bizottság elfogadásra javasolja a határozatot.
Kovács László polgármester:

Ismerteti a határozati javaslatot.

Ürge Sándorné képviselő:

Elmondja, hogy a Pénzügyi Bizottság ülésén hangzott el, mindenki tudja, aki érintett, a tavalyi évben 5.000 Ft volt ez a támogatás személyenként. Örömükre jegyző asszony tájékoztatása szerint több lehetősége van az önkormányzatnak a támogatásra. Nem tudják garantálni, hogy jövőre esetleg marad ezt a szint, vagy visszaesik, vagy egyáltalán dönthetnek erről.
Kovács László polgármester:

Nincs több kérdés, hozzászólás. Kéri, hogy aki egyetért a kiadott határozati javaslattal, azzal a módosítással, hogy a címe Iskoláztatási támogatás közép- és felsőfokú oktatási intézmény tanulói részére legyen, az kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

92/2016. (VI.15.) Kt. határozat

Iskoláztatási támogatás közép- és felsőfokú oktatási intézmény tanulói részére

· Bácsbokod Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a bácsbokodi állandó lakóhellyel, vagy tartózkodási hellyel rendelkező, és életvitelszerűen a településen lakó közép- és felsőfokú oktatási intézmények nappali tagozatos hallgatói részére egyszeri 10.000,- Ft iskoláztatási támogatást biztosít a 2016. évi költségvetés terhére.

· Támogatás feltétele: a Bácsbokodi Polgármesteri Hivatal titkárságán legkésőbb 2016. október 15-ig leadott kérelem nyomtatvány és iskolalátogatási igazolás a 2016/2017-es tanévre vonatkozóan.
· Kifizetés időpontja: 2016. szeptember 15-ig leadott iskolalátogatási igazolás esetében 2016. október 15., 2016. október 15-ig leadott iskolalátogatási igazolás esetében 2016. november 15.
· Nem ítélhető meg az iskolakezdési támogatás, ha a gyermek az önkormányzat által finanszírozott más, az iskolai tanulmányaival kapcsolatos támogatásban részesül.

· A döntés kerüljön meghirdetésre a települési honlapon és a helyi kábeltelevízióban.
Felelős: Kovács László polgármester

Határidő: azonnal

Értesül: Pénzügy


  Irattár

5. napirendi pont

Adásvételi szerződés megkötése – bácsbokodi 735 hrsz (Írásos anyag – 8. sz. melléklet)
Kovács László polgármester:

Az ingatlan a vízmű telep mellett található, Iharos Ferenc kertvégéről van szó, ami azért kellene az önkormányzatnak, mert a régi vízmű épületet abban az esetben kerülheti el a lebontás, hogyha területet tudnak vásárolni a vízmű ingatlan területéhez, mert jelenleg meghaladja a beépítési százalék a településrendezési tervben foglaltakat. Iharos Ferencékkel beszélt. A szerződés el is készült. Alá is írták és a pénz kifizetésre került. Azért kellene mégis testületi határozat, ugye nem nagy összegről van szó, 30.000 Ft-ról, azért nem is hozta be eredetileg, mert úgy gondolta, ez egy olyan összeg, amiről talán felelősségteljesen egymaga is tud dönteni, mert a földhivatal a tulajdonjog bejegyzéséhez kéri, valahogy igazolja, hogy a testület felhatalmazta ennek a döntésnek a meghozatalára. A határozat legfontosabb eleme igazán az, hogy a testület felhatalmazza az aláírásra és az ingatlannyilvántartási eljárás lefolytatására. Átadja a szót.
Harsányi Zsolt képviselő:

A Pénzügyi Bizottság támogatta.
Kovács László polgármester:

Nincs több kérdés, hozzászólás. Az alábbi határozati javaslatot bocsátja szavazásra:
1. Bácsbokod Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete, úgy határoz, hogy megvásárolja 30.000,-ft vételár ellenében a bácsbokodi 735 hrsz-ú, összesen 2273nm nagyságú, lakóház, udvar, gazdasági épület megnevezésű, természetben Bácsbokod, Hunyadi u. 47. szám alatt található belterületi ingatlanból 138nm nagyságú területet oly módon, hogy a megvásárolt ingatlanilletőséget telekalakítási eljárás során az önkormányzat tulajdonában lévő 739 hsrz-ú ingatlanhoz csatolják.

2. Bácsbokod Nagyközség Önkormányzata hozzájárul, hogy Bácsbokod Nagyközség Önkormányzata a fenti módon tulajdonjogot szerezzen és a tulajdonjog bejegyzésre kerüljön.

3. Bácsbokod Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza Kovács László polgármestert, hogy az adásvételi szerződést aláírja, illetve az ingatlannyilvántartási eljárást lefolytassa.

4. Bácsbokod Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete vállalja 20.000 Ft ügyvédi munkadíj megfizetését.

Felelős: Kovács László polgármester

Határidő: 2016. június 30.
Értesül:
Bácsalmási Járási Hivatal Földhivatala (tulajdonjog bejegyzési eljárás keretében)

Pénzügy

Irattár
A képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

93/2016. (VI.15.) Kt. határozat

Adásvételi szerződés

1. Bácsbokod Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete, úgy határoz, hogy megvásárolja 30.000,-ft vételár ellenében a bácsbokodi 735 hrsz-ú, összesen 2273nm nagyságú, lakóház, udvar, gazdasági épület megnevezésű, természetben Bácsbokod, Hunyadi u. 47. szám alatt található belterületi ingatlanból 138nm nagyságú területet oly módon, hogy a megvásárolt ingatlanilletőséget telekalakítási eljárás során az önkormányzat tulajdonában lévő 739 hsrz-ú ingatlanhoz csatolják.

2. Bácsbokod Nagyközség Önkormányzata hozzájárul, hogy Bácsbokod Nagyközség Önkormányzata a fenti módon tulajdonjogot szerezzen és a tulajdonjog bejegyzésre kerüljön.

3. Bácsbokod Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza Kovács László polgármestert, hogy az adásvételi szerződést aláírja, illetve az ingatlannyilvántartási eljárást lefolytassa.

4. Bácsbokod Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete vállalja 20.000 Ft ügyvédi munkadíj megfizetését.

Felelős: Kovács László polgármester

Határidő: 2016. június 30.
Értesül:
Bácsalmási Járási Hivatal Földhivatala (tulajdonjog bejegyzési eljárás keretében)

Pénzügy

Irattár
6. napirendi pont

Beszámoló a Bácsbokodi Települési Értéktár Bizottság 2015. II félévében és a 2016. I. félévében végzett munkájáról (Írásos anyag – 9. sz. melléklet)
Kovács László polgármester:

Átadja a szót.
Deák Viktor képviselő:

Az előterjesztést mindenki megkapta. A bizottság az elmúlt év során kétszer ülésezett az SZMSZ-ének megfelelően. Egyelőre új érték felvétele a megyei értéktárba és a helyi értéktárba nem történt. Időbe kerül, amíg kimunkálásra kerülnek az értékek. Fényképpel, történeti háttérrel, mindennel rendelkezni kell. Folyamatos az adatszolgáltatás a megyei értéktár felé.
Kovács László polgármester:

Nincs kérdés, hozzászólás. Kéri, hogy aki egyetért a határozati javaslattal, az kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozza:

94/2016.(VI.15.) Kt. határozat

Beszámoló a Települési Értéktár Bizottság 2015. évi második és 2016. évi első féléves munkájáról

Bácsbokod Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a bácsbokodi Települési Értéktár Bizottság 2015. év második és 2016. év első félévi tevékenységéről szóló beszámolóját elfogadja.

Határidő: azonnal

Értesül: Települési Értéktár Bizottság


  Irattár
7. napirendi pont

Pályázat benyújtása a KEHOP-5.4.1 Szemléletformálási programok című pályázati kiírásra

Kovács László polgármester:

A pályázatban szemléletformáló programokra lehet pályázati forrást nyerni 100%-os támogatással, tehát önkormányzati önerőt nem igényelne. A pályázati összeg 5 milliótól 20 millióig terjedhet, attól függően, hogy mennyi személyt mozgatnak meg a pályázatban szervezet programok keretében. Az ügyben megkereste a SOTER Egészségfejlesztési Nonprofit Kft., hogy ők nagyon szívesen elkészítenék a projektet önkormányzati önerő nélkül. Nem sikerdíj, pályázatírás keretében, hanem majd ők szeretnének a programok megvalósításában közreműködőként részt venni. Úgy gondolja, hogy ez megfontolandó. Ezt szeretné előterjeszteni, mivel ez egy mai tárgyalás eredménye, ezért írásbeli előterjesztés nem készült, hogy próbáljuk meg. Bízzuk meg a SOTER Egészségfejlesztési Nonprofit Kft- t a pályázat elkészítésével és beadásával abban az esetben, ha ez az önkormányzatnak semmiféle költségébe nem kerül. Ebben az esetben adják be a projektet. Pénzügyi Bizottság tárgyalta. Átadja a szót.
Harsányi Zsolt képviselő:

A Pénzügyi Bizottság ezekkel a kikötésekkel javasolja a pályázat beadását.
Kovács László polgármester:

Július 4-étől lehet beadni, tehát még van idő, hogy ez elkészüljön. Az SOTER Egészségfejlesztési Nonprofit Kft-nek vannak előre kidolgozott séma programjai. Azokat kell beépíteni, azok már ki vannak költségelve. Túl nagy energia befektetést nem fog jelenteni a pályázat összeállítása. Ami még fontos, hogy rá lehet húzni a település helyi programjaira. Egy falunap keretében egy gyermeknaphoz tökéletesen be lehet illeszteni ezeket a programokat. Lehetne rákapcsolni különböző iskolai, óvodai programokhoz, még azt is el tudja képzelni, hogy egy idősek napjához, vagy más olyan rendezvényhez, ami valamilyen szinten nagyobb lélekszámú résztvevői kört mozgat meg. Az alábbi határozati javaslatot bocsátja szavazásra:
1. Bácsbokod Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy abban az esetben ad megbízást a SOTER Egészségfejlesztési Nonprofit Kft-t (1073 Budapest, Erzsébet krt. 7.) részére az önkormányzat pályázatának elkészítésére a KEHOP-5.4.1 Szemléletformálási programok című kiírás keretében, amennyiben a projekt beadása az önkormányzatnak saját forrásába nem kerül sem a projekt nyertessége, sem vesztessége esetén.

2. Nyertes pályázat esetében a SOTER Egészségfejlesztési Nonprofit Kft. részére az önkormányzat lehetőséget biztosít a megvalósítás során a külső megvalósítót igénylő programoknál az Európai Unió által előírt versenyeztetésben való részvételre.
Felelős: Kovács László polgármester

Értesül: SOTER Egészségfejlesztési Nonprofit Kft-t (1073 Budapest, Erzsébet krt. 7.)

A képviselő-testület 6 igen szavazattal 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozza:
95/2016.(VI.15.) Kt. határozat

Pályázat benyújtása a KEHOP-5.4.1 Szemléletformálási programok című pályázati kiírásra

1. Bácsbokod Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy abban az esetben ad megbízást a SOTER Egészségfejlesztési Nonprofit Kft-t (1073 Budapest, Erzsébet krt. 7.) részére az önkormányzat pályázatának elkészítésére a KEHOP-5.4.1 Szemléletformálási programok című kiírás keretében, amennyiben a projekt beadása az önkormányzatnak saját forrásába nem kerül sem a projekt nyertessége, sem vesztessége esetén.

2. Nyertes pályázat esetében a SOTER Egészségfejlesztési Nonprofit Kft. részére az önkormányzat lehetőséget biztosít a megvalósítás során a külső megvalósítót igénylő programoknál az Európai Unió által előírt versenyeztetésben való részvételre.
Felelős: Kovács László polgármester

Értesül: SOTER Egészségfejlesztési Nonprofit Kft-t (1073 Budapest, Erzsébet krt. 7.)

8. napirendi pont

Országos Egyesület A Mosolyért Közhasznú Egyesület kérelme (Írásos anyag – 10. sz. melléklet)
Kovács László polgármester:

Országos Egyesület A Mosolyért Közhasznú Egyesület kereste meg a testületet. A Bács-Kiskun Megyei Mentőszolgálat részére gyűjtenek pénzt. A Pénzügyi Bizottság tárgyalta, átadja a szót.
Harsányi Zsolt képviselő:

A Pénzügyi Bizottság nem javasolja támogatni az egyesület munkáját, mivel olyan messzire kerülne innen a pénz, ami nem a helyi lakosok érdekét szolgálná.
Kovács László polgármester:
Az alábbi határozati javaslatot bocsátja szavazásra:

Bácsbokod Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy az Országos Egyesület A Mosolyért Közhasznú Egyesület kérelmét nem áll módjában támogatni.
Értesül: Országos Egyesület A Mosolyért Közhasznú Egyesület, (1132 Budapest, Visegrádi u. 55-61.)
A képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:
96/2016.(VI.15.) Kt. határozat

Országos Egyesület A Mosolyért Közhasznú Egyesület kérelme
Bácsbokod Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy az Országos Egyesület A Mosolyért Közhasznú Egyesület kérelmét nem áll módjában támogatni.
Értesül: Országos Egyesület A Mosolyért Közhasznú Egyesület, (1132 Budapest, Visegrádi u. 55-61.)
9. napirendi pont

Egyebek
Kovács László polgármester:

Biztos a lakosok is látják, hogy nagy mozgolódás van a településen katonai téren. Ennek az az oka, hogy egy nagyobb erőt mozgósítottak most le itt a délvidékre. Több településen vannak elszállásolva katonák. Bácsbokod esetében a központban látni nagy átalakítást. Ez azért is történik, mert a volt szállodának a volt konyháját is igénybe fogják venni főzésre a katonák és a régi óvoda épületbe is fogjak jönni katonák.

A tegnapi napon történt napos kacsa osztás. Örült annak, hogy tudtak támogatni ilyen szinten helyi lakosokat. 300 ingatlanba került kacsa. Nem is gondolta, hogy ilyen igény lesz rá. Ingyen biztosította az önkormányzat. Minden ingatlanba próbáltak bejutni, vagy megszólítani az ingatlantulajdonost. 2000 napos kacsát osztottak szét a tegnapi nap folyamán. Mivel annyi volt az érdeklődő, 300 körüli érdeklődő volt, ezért 7 kacsát tudtak adni egy-egy ingatlan részére. Úgy gondolja, ez is több, mint a semmi. Bízik abban, hogy olyan helyre kerülnek, ahol a végén pecsenye kerül az asztalra, fel tudják nevelni, hizlalni ezeket a kacsákat. Hallott vissza jó és kevésbé jó dolgokat. Azokat akarták megcélozni ezzel a támogatással, akik vállalják, hogy ezeket a kiskacsákat felnevelik.
Az önkormányzatnak ez nem ingyen volt, de jutányos áron jutott hozzá. A testülettel együtt úgy gondolták, hogy a lakosoktól nem fogunk semennyi pénzt kérni, hogy ezt a támogatást kiosszák.

Aladics László képviselő kiment 19.44-kor.
Kovács László polgármester:

Pénteken, holnapután lesz az iskolai ballagás. Akit érdekel, az nézze meg a ballagókat.
Még egy szomorú dolog: a temetőben történt 2 lopás. Virágokat meg egy síremléken is loptak. Fel fogja hívni a körzeti megbízott figyelmét, próbáljanak valamilyen megoldást találni. A Szabó Zoliékkal egyeztettek arról, hogy esetlegesen elkezdenék valamilyen szinten körbekeríteni a temetőt. Felmérnék, hogy az oszlop igény és a drót igény milyen, ha teljes egészében körbekerítik. Lehet, hogy nem is tudják megcsinálni 1 év alatt. Lehet, hogy 2-3 év alatt szakaszosan, minden évben egy oldalt megcsinálnának.

Héhn László alpolgármester:

Ha jól emlékszik, január hónapban volt napirendi ponton a Tehetséges Fiatalok, Hátrányos Helyzetű Tanulók Közalapítvány. Mondta, hogy fel fogja éleszteni az alapítványt. A kuratórium összeült. Az eredményét a most pénteki ballagáson meg lehet látni, 2 diák ösztöndíjban fog részesülni. Az titok, hogy kik, de ezután rendszeresen fog élni a lehetőséggel a kuratórium.
Ürge Sándorné képviselő:

A mai nap folyamán megkereste a Szérűskert utcában lévő társasház lakóinak az egyike. Azt kérdezi, hogy hogyan lehetne náluk megoldani a szippantást. Olyan probléma van, és ebben kér segítséget a megoldáshoz, hogy akit az önkormányzat kijelölt, hogy helyi szolgáltatást végezhet, annak nincs elég hosszú csöve, hogy ki tudja szippantani a társasház közbülső lakóinak az emésztőjét. A bácsborsódi szolgáltató rendelkezik ilyen csővel. Az lenne a lakos kérdése, hogy lehet-e, kell-e engedélyt kérni külön arra, hogy esetleg a borsódi szolgáltatását vegyék igénybe, vagy milyen módon lehetne rábírni a bokodi szolgáltatót, hogy szerezzen be hosszabb csövet. Nem a szolgáltatóval van gondjuk, csak fizikailag lehetetlen megoldani.
Kovács László polgármester:

Annyit tud mondani erre, hogy a szolgáltatóval úgyis kell beszélnie vagy a héten, vagy a következő héten, mert neki is vannak megbeszélni való esetei. Főleg a Csávolyi úti lakások közös szippantásánál, hogy oldják meg, hogy ott valamilyen rendszerezett folyamatot követően történjen annak az ürítése. Gondol arra, hogy a lakosok, az önkormányzat és a szolgáltató valamilyen közösen elfogadott megegyezése alapján történjen, ne csak úgy, hogy egy lakos odatelefonál és kijön. A fizetés módja is fontos, hogy milyen arányban legyen szétosztva. Ezeket most mind végig kell zongorázni. Ezek miatt úgyis találkoznia kell vele, meg egy bizonyos számlázási dolgot is meg kell beszélnie vele. Akkor ezt is fel fogja neki vetni. Mindenféleképpen neki kellene a szolgáltatás nyújtásához szükséges eszközökkel rendelkeznie. Mivel a jogszabály azt mondja, hogy az önkormányzat területén csak a szerződő közszolgáltató működhet hivatalosan, engedéllyel, ezért ő nem mondhat a lakosnak olyat, hogy hívja fel a borsódi szippantóst. Annyit mondhat ennek a szolgáltatónak, meg felhívhatja a figyelmét egy levéllel, oldja meg azt, hogy valamennyi lakos aknájából ki tudja szippantani a benne lévő szennyvizet. Ennek milyen következménye lesz, azt nem tudja garantálni.
Aladics László képviselő visszajött 19.48-kor.
Kovács László polgármester:

Akkor szolgáltató feladata, hogy biztosítsa azokat a feltételeket, ami ahhoz kell, hogy tudjon is szolgáltatni. Az is gond, hogy köbméterre van a szolgáltatás, ne számlázzon ki egészet, ha nem egészet visz ki. Ezeket mind le kell ülni és meg kell beszélni. Ellenkező esetben két lehetőség van: majd ezzel a szolgáltatóval lehet együttműködni, vagy nem. Ha nem lehet, akkor fel kell bontani a közszolgáltatási szerződést, és akkor újra ki kell írni a pályázatot és meg kell bízni azt, aki megfelelően tud szolgáltatni. Ezt az utat végig kell járni. Nem azt mondja, hogy egy hét lesz, de most elkezdődik egy tárgyalási folyamat a szolgáltatóval, amibe akkor ezt is bele fogja venni. Ha a levelet megírja, akkor esetleg mellékletben elküldi Ürge Sándorné képviselőnek is.
Ürge Sándorné képviselő:
Azt válaszolja, inkább a választ várja, hogy milyen megoldás lesz.
Kovács László polgármester:

Valószínűleg inkább szóban válaszol, minthogy leírja gépen. Nincs hozzászólás, kérdés. Zárt ülésen folytatják.
K. m. f.
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